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Pomembna varnostna navodila

Pred uporabo aparata natanéno preberite navodila za uporabo.

1. Shranite navodila, garancijski list, potrdilo o placilu in po moznosti tudi embalazo.

2. Aparat je namenjen izkljuéno zasebni rabi!

3. Ko namescate dodatne dele, ko aparat Cistite, ko aparata ne uporabljate ali pri kakrdnih drugih
motnjah, vedno izvlecite vtika¢ iz vtinice. Pred tem aparat izkljucite. Vedno povlecite vtika¢ in ne
kabla.

4. Da bi otroke za&¢itili pred nevarnostmi elektri¢nih aparatov, jih nikoli ne pustite nenadzorovane
pri aparatu. Aparat naj bo zato izven dosega otrok. Vedno se prepri€ajte, da kabel ne visi
navzdol.

5. Redno preverjajte aparat in kabel. Ce odkrijete kakréno koli poskodbo, aparata ne uporabljajte.

6. Aparata ne popravljajte sami, ampak ga odnesite na poblas¢en servis.

7. Pokvarjen ali poskodovan vtika¢ mora zamenjati oddelek za servis ali druga poobla$¢ena oseba.

8. Aparata in kabla ne postavljajte v blizino toplote, neposredne sonéne svetlobe, vlage, ostrih
robov ali podobno. Kabel naj ne pride v stik z vro€im aparatom.

9. Aparata nikoli ne uporabljajte nenadzorovano. Ko aparata ne uporabljate, ga vedno izkljuCite.

10. Uporabljajte samo originalne dodatne dele.

11. Aparata ne uporabljajte na prostem.

12. V nobenem primeru aparat ne sme priti v stik s teko€ino. Aparata ne postavljajte na mokro
podlago! Aparata se ne dotikajte z viaznimi ali mokrimi rokami!

13. Ce aparat pride v stik z vodo, takoj izvlecite vtikag iz vti¢nice. Ne dotikajte se vode.

14. Aparat uporabljajte le za namene, oznacene na aparatu.

15. Ne dotikajte se premikajocih ali vrte€ih delov aparata.

16. Aparat namestite na ravno podlago. Od sten naj bo oddaljen vsaj 5 cm.

17. Pri €iS€enju ne uporabljajte agresivnih Cistilnih sredstev.

18. Nastavek za gnetenje ocistite takoj po uporabi.

19. Ne dotikajte se vrocih povrsin. Uporabite rocaje ali drzaje.

20. Naprave naj ne uporabljajo otroci in osebe z omejenimi fizi€nimi, ¢utilnimi ali mentalnimi
sposobnostmi ali osebe brez znanja in izkuSenj, razen pod nadzorom izkuSene osebe, zadolZzene
za njihovo varnost, ki jim je natanéno razlozila delovanje in uporabo naprave.

21. Ce zelite posodo za peko vzeti iz aparata, ne udarjajte po njej ali po njenih robovih, saj jo tako
lahko poSkoduje.

22. V napravo ne vstavljajte aluminijastih folij ali drugih materialov, saj lahko to zviSa tveganje za
nastanek pozara ali kratkega stika.

23. Naprave nikoli ne pokrivajte s krpo ali podobnimi materiali, saj s tem toploti in pari onemogocite
prost prehod iz naprave. Ce je naprava pokrita ali pride v stik z vnetljivim materialom, lahko pride
do poZzara.

24. Aparata ne priklapljajte na zunanje ¢asovno stikalo ali sistem za daljinsko upravljanje, da ne
povzrocite nevarnosti.

25. Raven hrupa: Lc < 68 dB (A)

Ta oprema je oznacena v skladu z evropsko smernico 2002/96/EG o odpadni elektri¢ni in
elektronski opremi (waste electrical and electronic equipment - WEEE). Smernica opredeljuje
zahteve za zbiranje in ravnanje z odpadno elektri¢no in elektronsko opremo, ki veljajo v celotni
Evropski Uniji.

Prva uporaba aparata

1. Prosimo preverite, e so vsi deli in vsi pripomocki prilozeni in neposkodovani.

2. Ogistite vse dele aparata, upostevajoé navodila v poglavju "Ci$éenje in vzdrzevanje".

3. Aparat za peko kruha nastavite na nacin delovanja "BAKE" (peka) in pustite, da program deluje
priblizno 10 minut, brez sestavin v posodi. Nato po¢akajte, da se aparat ohladi in ponovno ocistite
vse snemljive dele.

4. Temeljito posusite vse dele in jih sestavite. Aparat je tako pripravljen za uporabo.
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Elektriéni prikljucek:

Aparat je lahko priklju€en samo na pravilno namesceno 220-240V ~ 50Hz vti¢nico.

Kadar prikljuéno vrvico pekaca kruha vklopite v stensko vti€nico se zasliSi pisk, na prikazovalniku pa
se pojavi napis “1 3:00%, 12009, “MEDIUM”, toda dvopicje med Stevilkama “3” in “00” ne utripa stalno.
Stevilka “1” oznaduije privzet program. Oznaki “1200g” in “MEDIUM” (srednje) sta privzeti nastavitvi.

Funkcije in delovanje

Nadzorna plosc¢a

Pokrov

Rocaj

Kontrolno okence
Posoda za kruh
Lopatke za meSanje
Nadzorna plos$¢a
Ohisje

Merilna skodelica
Merilna Zlicka
Kavelj

OPIS NADZORNE PLOSCE

(Izgled ekrana se lahko spremeni brez predhodnega opozorila.)

1. Oznaka izbranega programa
2. Cas peke za posamezni program

Start/stop

S pritiskom na ta gumb vkljucite ali ustavite izbrani program peke.

Program peke vkljucite s pritiskom na gumb “START/STOP”. Zaslisali boste kratek pisk, dvopicje na
prikazovalniku bo zacelo utripati in program se bo zacel izvajati. Ko se program zacne izvajati, bo
onemogoceno delovanje vseh gumbov, razen gumba START/STOP.

Ce Zelite ustaviti program, pritisnite gumb “START/STOP” (pritisk naj traja 3 sekunde). Ko zasliSite
daljSi pisk, je program ustavljen.

Izbira programa

V meniju (menu) izberite Zeleni program peke. Z vsakim pritiskom, ki ga pospremi kratek pisk,
spremenite program peke. Ce na gumb pritiskate zaporedoma, se bo na LCD prikazovalniku zvrstilo
vseh 12 razpolozljivih programov peke. Izberite Zeleni program. Funkcije vseh programov so
obrazlozene v nadaljevanju.



1. Osnovni: Beli in meSani kruh, ki ponavadi sestoji iz pSeni¢ne moke ali rzene moke, je kompakten
in ¢vrst. Barvo skorje kruha lahko prilagodite s pritiskom na gumb “COLOR”.

2. Francoski: Francoski kruh, narejen iz gladke moke, zahteva posebno ¢asovno usklajevanje in
temperature, da dosezemo krasno hrustljavost in lepo zape€eno skorjo. Ta program ni primeren
za recepte pecenja, ki zahtevajo maslo, margarino ali mleko.

3. Polnozrnati: Polnozrnati kruh je kvasov kruh, ki je narejen iz znacilne koli¢ine polnozrnate moke
(50% ali ve€). Kruh narejen iz polnozrnate moke je bolj hranljiv, ker je moka mleta iz celotnega
pSenic¢nega zrna (vklju€no z otrobi in kal€ki). Uporaba celotne pSeni¢ne moke proizvaja kruh, je
rjave do temno rjave barve (Ce je bila porabljena vsa polnoznrata moka). Kruh je bolj okusen in
zdrav kot beli (eprav so “izgubljena” hranila dana nazaj v belo moko).

4.  Hitri: Tukaj funkciji velikost Struce in €asovni zamik nista primerni. Mesenje, vzhajanje in peka
Struce je krajSa kot pri Osnovnem programu. Kruh, pe€en po tem programu, je navadno manjsi in
ima gostejSo teksturo.

5. Sladki: Te nastavitve so za pecenje kruha z veliko koli¢ino sladkorja, mas¢ob in proteinov, vse to
pa Se vedno bolj povecuje porjavitev. Zaradi daljSe faze vzhajanja, bo kruh lazji in visji.

6. Super hitro: Tukaj fukncija €asovni zamik ni primerna. Mesenje, vzhajanje in peka Struce se zelo
hitro zaklju¢i. Ponavadi je kruh manjsi in hrapavejsi kot kruh, narejen s “QUICK” programom.

7. Brezgluteinski: Sestavine za brezgluteinski kruh so unikatne. Testo je bolj mokro. Pomembno je
tudi, da preve¢ ne meSamo in gnetemo brezgluteinskega testa. Tu je samo eno vzhajanje, zaradi
visoke vlaznosti pa je €as peke podaljSan. Sestavine morajo biti dodane na samem zacetku cikla,
skupaj z ostalimi primesmi.

8. Testo: Tukaj funkciji barva in velikost Struce nista primerni. Vklju€uje mesenje in vzhajanje, brez
peke. Testo vzemite iz posode za kruh in oblikujte Zemljice, rogljicke, pizzo ipd.

9. Marmelade: Tukaj funkcije barva, velikost Struce in ¢asovni zamik niso primerne. Direktno
pritisnite gumb “START/STOP” za zacetek. Aparat za peko kruha je odli¢en za kuhanje domace
marmelade in dzemov. Lopatica med procesom avtomatsko meSa sestavine, ki so odli¢no
dopolnilo k sveze pec¢enemu kruhu.

10. Sladice: Tukaj funkcija velikost Struce ni primerna. VkljuCuje gnetenje, vzhajanje in peko, toda
vzhajanje s sodo ali pecilnim praSkom.

11. Sendvici: Vkljucuje gnetenje, vzhajanje in pecenja kruha za pripravo sendvic¢a, ki ima rahlo
sestavo in tanko zapec¢eno skorjo.

12. Peka: Tukaj funkciji velikost Struce in ¢asovni zamik nista primerni, operacija za ¢as pa je lahko
nastavljena s pritiskom na gumb “TIME+” ali “TIME-". Pritisnite enkrat gumb “TIME+” ali
“TIME-" in Cas se bo podaljSal ali skrajSal za 1 minuto. Razpon nastavitve ¢asa je od 10-60
minut. Program je primeren za dodatno pecenje kruha, ki ni pe¢en ali je presvetel. Program ne
vklju€uje gnetenja in vzhajanja.

Barva

S pritiskom na ta gumb lahko nastavite SVETLO, SREDNJO ali TEMNO barvo skorje. Uporaba te
tipke je mozna le pri programih BASIC (osnovni program), FRENCH (francoski), WHOLE WHEAT
(polnozrnati), QUICK (hitri), SWEET (sladek kruh), ULTRA FAST (super hitri), GLUTEN FREE
(brezgluteinski), CAKE (torta), SANDWICH (sendvi¢) in BAKE (peka).

Struca

S pritiskom na ta gumb izberete velikost kruha: 900g, 1200g. Dolzina ¢asa delovanja je odvisna od
velikosti Struce. Ta gumb je uporaben samo za sledeCe programe: BASIC, FRENCH, WHOLE
WHEAT, SWEET, ULTRA FAST, GLUTEN FREE in SANDWICH.

Cas

Ce zelite aparat za kruh vkljugiti nekoliko kasneje, lahko s pritiskom na ta gumb nastavite asovni
zamik zacetka peke.

Funkcijo »Casovni zamik« nastavite v naslednjih korakih:

1. Izberite svoj meni (program oz. nacin peke) ter barvo in velikost $truce.



2. Ko se odlocite, kdaj naj bo vas kruh pecen, pritisnete gumb “TIME+” ali “TIME-". Prosimo, da
upostevate, da je €as pec€enja vklju€en v €asovni zamik. Denimo, da je ura 20.30, vi pa zelite, da
je kruh pripravljen ob 7.00 naslednjega jutra; ¢as zamika je torej 10 ur in 30 minut. Veckrat
zapored pritisnite gumb “TIME+” ali “TIME-", dokler se na ekranu ne izpiSe 10:30. Ob vsakem
pritisku na gumb “TIME+” ali “TIME-" se nastavljen zamik podalj$a ali skraj$a za 10 minut. Ce
pritisnite gumb “TIME+” ali “TIME-"in ga drzite 2 sekundi, se bo nastavljen zamik podaljSeval
oz. skrajsal hitreje. NajdaljSi Cas zamika je 13 ur.

3.  Pritisnite gumb "START/STOP", da aktivirate peko z zamikom. Na ekranu bosta prikazana
utripajoca pika ter odstevanje preostalega casa.

OPOMBA: Ne uporabljajte funkcije ¢asovni zamik, kadar pecCete s pokvarljivimi sestavinami, kot so
jajca, mleko, smetana ali sir.

OHRANJANJE NA TOPLEM

Kruh lahko avtomatsko ohranjate topel eno uro po konéani peki. Ce Zelite kruh med ohranjanjem na
toplem vzeti iz aparata, pred tem izklju€ite program s pritiskom na gumb START/STOP.

OPOMBA: Programa Testo (dough) in Marmelada (JAM) nimata funkcije ohranjanje na toplem.

SPOMIN

Ce med izvajanjem programa peke kruha pride do motenj v elektri¢ni napeljavi, se bo program
avtomatsko zacel izvajati naprej po 10 minutah, tudi ¢e gumba “START/STOP” ne pritisnemo. Ce
motnja traja dlje kot 10 minut, se izbrani program ne bo ohranil v spominu. V tem primeru odstranite
sestavine iz posode za kruh, vanjo vsujte nove in ponovno vklju€ite aparat. Ce se motnja zgodi preden
testo zacne vzhajati, preprosto ponovno pritisnete gumb “START/STOP” in program se pri¢ne izvajati
od zacetka.

SOBNA TEMPERATURA

Aparat za peko kruha dobro deluje v Sirokem razponu temperature, vendar je mozna razlika v velikosti
Struce v zelo topli in zelo mrzli sobi. Predlagamo vam, da je sobna temperatura, v kateri imate aparat,
med 15°C in 34°C.

OPOZORILO NA ZASLONU:

1. Ce po pritisku na gumb “START/STOP” na prikazovalniku pi$e “H HH”, je temperatura v posodi
previsoka, sliali pa boste 5 piskov. V tem primeru ustavite program. Odprite pokrov in po¢akajte
10 do 20 minut, da se aparat ohladi. Aparat postavite v okolje z njzjo sobno temperaturo.

2. Ce po pritisku na gumb “START/STOP” na prikazovalniku piSe “L LL”, je temperatura v posodi
za peko kruha prenizka, sliSali pa boste 5 piskov. Aparat postavite v okolje z vi§jo sobno
temperaturo.

3. Ce po pritisku na gumb “START/STOP” na prikazovalniku piSe “E EQ” ali “E E1”, to pomeni, da
senzor za temperaturo ne deluje dobro. V tem primeru prosimo, da senzor za temperaturo
pregleda pooblas¢eni serviser.

POSTOPEK PEKE KRUHA

1. Posodo za kruh postavite na svoje mesto, jo zasukajte v smeri urinega kazalca, da z zaskokom
skoci v pravilni polozaj. Lopatko za meS$anje fiksirajte na os. Priporo¢amo, da lopatko pred
fiksiranjem na os namazete z margarino, odporno proti vro€ini, da se nanjo ne bi prijemalo testo,
hkrati pa boste lopatko veliko lazje izvlekli iz pe¢enega kruha.

2. Sestavine vsujte v posodo za kruh. Pozorno sledite vrstnemu redu navodil v receptu. Ponavadi
najprej vlijemo vodo ali drugo tekocino, nato dodamo sladkor, sol in moko, Sele na koncu pa
dodamo kvas ali pecilni prasek.



el ———— Kvas ali pecilni praSek

—3 — Suhe sestavine (moka, sladkor...)

—2— Voda ali druga tekocina

Obvestilo: najvecja dovoljena koli¢ina moke ali kvasa je zapisana v receptu.

3. Na vrhu moke s prstom naredite majhno luknjico, vanjo dajte kvas in pazite, da ne pride v stik s

tekocino ali soljo.

Previdno zaprite pokrov aparata in vstavite vti¢ v vticnico.

Pritisnite na gumb “MENU?” in izberite Zeleni program peke.

Pritisnite gumb “COLOR?” in izberite Zeleno barvo skorje.

Pritisnite gumb “LOAF” (Struca) in izberite Zeleno velikost Struce.

Pritisnite na gumb “TIME+” ali “TIME-" za nastavitev asovnega zamika. Ce Zelite, da se kruh

zacne pedi takoj, izpustite ta korak.

Pritisnite gumb “START/STOP”, da aparat za¢ne delovati.

0. Po kon¢ani peki boste zasliSali 10 piskov. Takrat lahko pritisnete gumb “START/STOP” (pridrzite
ga 3 sekunde), da zaustavite peko in iz aparata vzemite pecen kruh. Odprite pokrov, s
kuhinjskimi rokavicami posodo za kruh zasukajte v nasprotni smeri urinega kazalca in vzemite
posodo iz aparata.

Opozorilo: posoda za kruh je lahko zelo vrocéa! Bodite pazljivi in se zaScitite pred
opeklinami.

11. Preden vzamete kruh iz posode za kruh, naj se posoda ohladi. Z lopaticami nezno odmaknite

kruh od robov posode.

12. Posodo za kruh obrnite navzdol na kovinski zi€nati podstavek ali pa ocistite kuhalno povrsino in
nezno pretresite posodo, da kruh sam pade ven.

13. Preden kruh nareZete, naj se ohlaja priblizno 20 minut. Priporo€amo vam, da kruh narezete z
elektricnim rezalnikom ali nazob&anim ro€nim nozem za kruh, ne pa z nozem za sadje ali
kuhinjskim nozem, saj lahko narezemo neenakomerne in natrgane kose.

14. Ce vas po kon&ani peki ni blizu aparata, da bi ga izkljugili s pritiskom na gumb “START/STOP”,
bo aparat avtomatsko hranil kruh na toplem Se priblizno eno uro. Ko se €as ohranjanja na toplem
konca, boste zasliSali piske.

15. Po konc&ani peki oziroma ko aparat za peko kruha ni v uporabi, ga izkljuCite iz elektricne
napeljave.
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Obvestilo: Preden Struco nareZete, uporabite kavelj, s katerim odstranite lopatko za mesanje, skrito
na dnu Struce. Struca je vroca, zato lopatke ne odstranjujte s prosto roko, pa¢ pa uporabite kuhinjske
rokavice ali kakSno drugo zasc€ito za roke.

Nasvet: Ce kruha ne pojeste do konca, vam svetujemo hrambo preostalega kruha v nepropustni
plastiéni vre¢ki ali posodi za hrambo kruha. Kruh lahko hranite &e tri dni na sobni temperaturi. Ce za
hrambo potrebujete veé kot 3 dni, ga dajte v zaprto plasti¢no vrecko ali posodo in postavite v hladilnik.
Tam se bo ohranil najve¢ 10 dni. Ker doma narejen kruh ne vsebuje konzervansov, ne more ostati
svez dlje kot tisti v trgovini.

Ciséenje in vzdrzevanje:
Pred ¢iscenjem aparat za peko izklopite iz elektricnega omrezja in ga pustite, da se ohladi.
1. Posoda za peko kruha: odstranite posodo iz apraata s potegom za rocaj. Notranji in zunanji del

posode ogistite z vlazno krpo. Ne uporabljajte grobih ali agresivnih Eistil. Preden posodo ponovno
uporabite, jo popolnoma osusite.

Obvestilo: Vstavite posodo za peko kruha in potisnite navzdol, ko je v pravem poloZaju. Ce posode ni
mogoce vstaviti, jo rahlo poravnajte v pravi polozZaj in nato potisnite navzdol.



2. Nastavek za gnetenje: Ce je nastavek za gnetenje teZko odstraniti iz osi, posodo za peko kruha
prej napolnite z vodo.

3. Ohisje: Nezno obrisite zunanjo povrsino vasega aparata z vlazno krpo. Ne uporabljajte grobih ali
agresivnih Cistil. Nikoli ne Cistite aparata tako, da ga potopite v vodo.

Nasvet: Ne razstavite pokrova, ko Cistite vas aparat.

4. Zracnik: Da bo zragenje aparata dobro, odstranite pokrov zracnika in ga oCistite.

Pokrov zragnika - Zracnik

-

5. Preden aparat zapakirate in ga hranite, se prepriajte, da je popolnoma ohlajen, €ist, suh in da je
pokrov zaprt.

Aparat je v skladu z direktivami CE glede odprave radijskih motenj in nizkonapetostne varnosti in
izpolnjuje veljavne zahteve glede varnosti.

OKOLJE

Aparata po preteku zivljenjske dobe ne zavrzite skupaj z obi¢ajnimi gospodinjskimi odpadki, temve¢
ga odlozite na uradnem zbirnem mestu za recikliranje. Tako pripomorete k ohranitvi okolja.

GARANCIJA IN SERVIS

Za informacije ali v primeru teZzav se obrnite na Gorenjev center za pomo¢ uporabnikom v vasi drzavi
(telefonsko $tevilko najdete v mednarodnem garancijskem listu). Ce v vasi drzavi tak$nega centra ni,
se obrnite na lokalnega Gorenjevega prodajalca ali Gorenjev oddelek za male gospodinjske aparate.

Samo za osebno uporabo!

) GORENJE )
VAM ZELI OBILO ZADOVOLJSTVA PRI UPORABI VASEGA APARATA!

Pridrzujemo si pravico do sprememb!



HR, BIH

Vazne sigurnosne upute

Prije uporabe aparata pozorno procitajte upute za uporabu.

1. Sacuvajte upute, jamstveni list, racun i prema mogucnosti ambalazu.

2. Aparat je namijenjen iskljucivo za osobnu uporabul

3. Uvijek iskljucite utika¢ iz uti¢nice ako ne upotrebljavate aparat, dok postavljate dodatne dijelove,
dok Cistite aparat te u sluc€aju bilo kakvih drugih smetniji. Prije toga iskljucite aparat. Uvijek
povlacite za utikac¢, a ne za kabel.

4. Da djecu zastitite od opasnosti elektri¢nih aparata, nikada im ne dopustite pristup aparatu bez
nadzora. Stoga se aparat uvijek mora nalaziti izvan pristupa djece. Uvijek se uvjerite da kabel ne
visi prema dolje.

5. Redovito provjeravajte aparat i kabel. Ako otkrijete bilo kakvo oStecenje, ne upotrebljavajte
aparat.

6. Aparat ne popravljajte sami, nego ga odnesite u ovlasteni servis.

Pokvaren ili oste¢en utika¢ mora zamijeniti servisni odjel ili druga ovlaStena osoba.

7. Aparat i kabel ne ostavljajte u blizini izvora topline, neposrednog suncevog svjetla, vlage, ostrih
bridova ili sliéno. Kabel ne smije do¢i u doticaj s vruéim aparatom.

8. Aparat nikada ne upotrebljavajte bez nadzora. Ako aparat ne Koristite, uvijek ga iskljucite.

9. Upotrebljavajte samo originalne dodatne dijelove.

10. Aparat ne upotrebljavajte vani.

11. Aparat ni u kojem slu¢aju ne smije doci u doticaj s tekuéinom. Aparat ne postavljajte na mokru
podlogu! Aparat ne dodirujte vlaznim ili mokrim rukama!

12. Ako aparat dode u doticaj s vodom, utika¢ odmah izvucite iz utiénice. Ne dodirujte vodu.

13. Aparat upotrebljavajte samo u svrhu ozna¢enu na aparatu.

14. Ne dodirujte pokretljive ili rotacijske dijelove.

15. Aparat postavite na ravnu podlogu. Neka bude udaljen od zida najmanje 5 cm.

16. Pri CiS¢enju ne Koristite agresivna sredstva za CiS¢enje.

17. Nastavak za mijeSenje ocistite nakon uporabe.

18. Ne dodirujte vru¢e povrsine. Za to koristite iskljucivo rucke ili drzace.

19. Aparat ne smiju koristiti djeca i osobe smanjenih fizi¢kih, motori¢kih ili umnih sposobnosti
odnosno osobe bez potrebnih iskustava ili znanja osim ako im je bio osiguran potreban nadzor
odnosno ako im je osoba zaduzZena za njihovu sigurnost iscrpno objasnila nacin djelovanja i
rukovanja aparatom.

20. Ako posudu za pecenje zelite izvaditi iz aparata, ne udarajte po njoj ili po njenim rubovima jer je
to mozZe oStetiti.

21. U uredaj ne stavljajte aluminijske folije ili slicne materijale jer to moze povecati opasnost od
nastanka pozara ili kratkoga spoja.

22. Uredaj ne smijete prekrivati krpom ili sli¢nim materijalima jer time sprjeCavate da toplina i para
slobodno izlaze iz uredaja. Ako je uredaj prekriven ili dode u dodir sa zapaljivim materijalom,
moze doéi do pozara.

23. Da izbjegnete opasne situacije, aparat nikada ne priklju€ujte na vanjsku vremensku sklopku ili
sustav daljinskog upravljanja.

24. Razina buke: Lc <68 dB (A)

Ova oprema oznacena je u skladu s europskom smjernicom 2002/96/EZ o otpadnoj elektri¢noj i
elektronickoj opremi (waste electrical and electronic equipment - WEEE). Smjernica odreduje
zahtjeve za sakupljanje i postupanje s otpadnom elektricnom i elektroniclkom opremom koji
vrijede u cijeloj Europskoj Uniji.

Prva uporaba aparata

1. Provjerite jesu i svi dijelovi i sva pomagala cjeloviti te nisu li osteceni.
2. Ocistite sve dijelove uredaja i pritom se pridrzavajte uputa u poglavlju ,CiS¢éenje i odrzavanje“.
3. Aparat za pecenje kruha postavite u nacin rada ,,BAKE“ (pecenje) i pecite priblizno 10 minuta s
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praznom posudom. Zatim pri¢ekajte da se aparat ohladi pa ponovno operite sve uklonjive dijelove.
4. Temeljito osusite sve dijelove i sastavite ih. Aparat je zatim spreman za uporabu.

Priklju€ivanje na struju:

Aparat mozete prikljuciti samo na ispravno montiranu uti¢nicu 220-240V/~50Hz.

Kad priklju¢ni kabel pekaca kruha ukljucite u zidnu utinicu, za€uje se pisak, a na indikatoru se pojavi
natpis “1 3:00, 1200 g, ,,MEDIUM*, dvotocka izmedu brojki ,3“ i ,,00“ medutim ne treperi stalno.

Brojka ,1“ oznacuje tvornicki zadan program. Oznake ,1200 g“ i ,MEDIUM* (srednje) tvornicki su
zadane postavke.

Funkcije i rad

Upravljacka ploca

1. Pokrov

2. Rucka

3. Kontrolni prozorci¢

4. Posuda za kruh

5. Lopatica za mijeSanje
6. Upravljacka ploc¢a

7. Kuciste

8. Posuda za mjerenje
9. Zli¢ica za mjerenje
10. Kuka

S

OPIS UPRAVLJACKE PLOCE

(Izgled zaslona moze se promijeniti bez prethodnog upozorenja.)

1. Oznaka odabranog programa
2. Vrijeme rada za pojedini program

Start/stop

Pritiskom na taj gumb mozete ukljuciti ili zaustaviti odabrani program pecenja.

Program ukljugite pritiskom na gumb ,,START/STOP*. Cut éete kratak pisak, a dvototka na indikatoru
¢e poceti treperiti, pri Eemu ¢e se poceti izvoditi program. Nakon pocetka izvodenja programa svi drugi
gumbi osim gumba ,START/STOP* blokirani su.

Ako Zelite zaustaviti program, pritisnite gumb ,,START/STOP* (otprilike 3 sekunde). Kada zacdujete
dulji pisak, program je zaustavljen.



Odabir programa

U izborniku (Menu) odaberite Zeljeni program pec€enja. Svakim pritiskom na gumb (prati ga kratak
pisak) promijenit ée se program pec€enja. Ako gumb pritisnete nekoliko puta, na LCD zaslonu izlistat ¢e
se svih 12 mogucih izbora programa. Odaberite Zeljeni program. U nastavku slijede objasnjenja i opisi
pojedinih programa.

1. Osnovni: Za bijeli i mijeSani kruh od pSeni¢nog ili razenog brasna. Kruh je kompaktan i ¢vrst.
Boju korice kruha mozete prilagoditi pritiskom na gumb ,,COLOR*.

2. Francuski: Za mekani kruh od glatkog brasna. Francuski kruh zahtijeva posebno vremensko
uskladivanje i temperature da bismo postigli krasan hrskav kruh i lijepo pecenu koricu. Ovaj
program nije prikladan za recepte koji zahtijevaju maslac, margarin ili mlijeko.

3. Integralni: Integralni kruh je kruh s kvascem napravljen od karakteristicne kolicine integralnog
brasna (50% ili viSe). Kruh od integralnog brasna hranijiviji je jer je brasno mljeveno iz cijelog
pSeni¢nog zrna (zajedno s mekinjama i klicama). Uporabom integralnog brasna dobivamo kruh
smede do tamno smede boje (ako ste uporabili cijeli paket brasna). Kruh iz integralnog brasna je
ukusniji i zdraviji od bijeloga kruha (iako bijelo brasno dopunjuju s ,izgubljenim* hranivom).

4. Brzi: Funkcije veli€ina $truce i vremenska odgoda ukljuéivanja u ovom slu¢aju ne preporuc¢ujemo.
MijeSenje, dizanje i peCenje Struce u kra¢em vremenu od osnovnog programa. Kruh pecen s tim
programom je obi¢no manji i ima guscu strukturu.

5. Sladak: Te postavke vrijede za pecenje kruha s velikom koli¢inom Secera, masti i proteina, $to
povecava nastanak smede boje korice. Zbog dulje faze dizanja kruh ¢ée biti laksi i visi.

6. Super brzo: Funkcija vremenske odgode ukljucivanja nije prikladna. MijeSenje, dizanje i peCenje
Struce za vrlo kratko vrijeme. Kruh je obi¢éno maniji i hrapaviji od kruha pripremljenog s ,QUICK*
programom.

7. Bez glutena: Sastojci za kruh bez glutena jedinstveni su. lako je taj kruh pripremljen s kvascem,
tijesto je opcenito vlaznije. Vazno je takoder, da tijesto bez glutena previSe ne gnje€imo i
mijeSamo. To tijesto dize se samo jedanput a vrijeme pecenja je zbog visoke vlaznosti dulje.
Sastojci se moraju dodati na pocetku ciklusa zajedno s ostalim dodatcima.

8. Tijesto: Funkcije boja i veli¢ina Struce nisu prikladne. MijeSenje i dizanje, bez pecenja. Uzmite
tijesto iz posude za kruh i oblikujte Zemlje, kifle, picu i sli€no.

9. Marmelade: Funkcije boja, veli¢ina Struce i vremenska odgoda ukljugivanja u ovom slucaju ne
preporuéujemo. Za pocetak, direktno pritisnite gumb ,,START/STOP*. Aparat za pecenje kruha
je izvrstan za kuhanje domac¢e marmelade i dZzema. Lopatica tijekom kuhanja automatski mijeSa
sastojke koji su izvrsna dopuna svjeZze pe¢enom kruhu.

10. Kolaéi: Funkciju veli¢ina Struce ne preporu¢ujemo. MijeSenje, dizanje i pecenje, ali dizanje s
dodatkom sode ili prasSka za pecenje.

11. Sendvici: MijeSenje, dizanje i pecenja kruha za pripremanje sendvi¢a prhke strukture s tankom
zapecenom koricom.

12. Pecenje: Funkcije veli¢ina Struce i vremenska odgoda ukljugivanja nisu prikladne, operaciju za
vrijeme mozete medutim namjestiti pritiskom na gumb ,, TIME+“ ili ,,TIME-“. Jedanput pritisnite
gumb ,, TIME+“ ili ,,TIME=“, nakon ¢ega ¢e se vrijeme produljiti ili skratiti za 1 minutu. Raspon
namjestanja vremena je od 10-60 minuta. Za dodatno pecenje kruha koji je previSe svijetao ili nije
dovoljno pecen; u tom programu nema funkcije gnjecenja i dizanja.

Boja

Pritiskom na ovaj gumb mozZete namjestiti SVIJETLU, SREDNJU ili TAMNU boju korice. Uporaba te
tipke moguéa je samo kod programa BASIC (osnovni program), FRENCH (francuski kruh), WHOLE
WHEAT (integralni), QUICK (brzi), SWEET (slatki kruh), ULTRA FAST (super brzi), GLUTEN FREE
(bez glutena), CAKE (torta), SANDWICH (sendvi¢) i BAKE (pecenje).

Struca

Pritiskom na ovaj gumb mozZete odabrati veliinu kruha: 900 g, 1200 g. Duljina vremena rada ovisna je
o veli¢ini Struce. Ovaj gumb moze se upotrijebiti samo za sljede¢e programe: BASIC, FRENCH,
WHOLE WHEAT, SWEET, ULTRA FAST, GLUTEN FREE i SANDWICH.
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Vrijeme

Ako aparat za peCenje kruha Zzelite ukljuCiti neSto kasnije, pritiskom na gumb mozZete namijestiti

vremensku odgodu pocetka pecenja.

Funkciju ,,Odgodeno uklju€enje“ namjestite u sljedec¢im koracima:

1. Odaberite svoj izbornik (program odn. nacin pecenja) te boju i veli€inu Struce.

2. Nakon $to se odlucite kada zZelite da vas$ kruh bude pecen, pritisnite gumb ,, TIME+* ili ,, TIME-*.
Uzmite u obzir da je vrijeme pecenja ukljuéeno u vremensku odgodu. Recimo da je vrijeme sada
20:30, a Vi zelite da kruh bude pripremljen u 7:00 sljedeceg jutra; vrijeme odgode je dakle 10 sati
i 30 minuta. Nekoliko puta uzastopce pritisnite gumb ,, TIME+“ ili ,, TIME-“, dok se na zaslonu ne
ispiSe 10:30. Svakim pritiskom na gumb ,, TIME+“ ili ,, TIME-“ namjeStena odgoda produljuje se ili
skracuje za 10 minuta. Pritisnete li gumb ,, TIME+“ ili ,, TIME-* i drZite ga 2 sekunde, namjeStena
odgoda brze ¢e se skratiti ili produljiti. Najdulje vrijeme odgode je 13 sati.

3.  Pritisnite gumb ,START/STOP“ da aktivirate pe€enje s odgodom. Na zaslonu se prikazuje
trepereca tocka i odbrojavanje preostalog vremena.

NAPOMENA: Funkciju vremenske odgode ne upotrebljavajte kada koristite pokvarljive namirnice kao
Sto su jaja, mlijeko, vrhnje ili sir.

ODRZAVANJE TOPLINE

Kruh mozete automatski odrzavati toplim jedan sat nakon zavrSetka pecenja. Ako tijekom ove faze
kruh Zelite izvaditi iz aparata, program najprije morate iskljuciti pritiskom na gumb ,START/STOP*.

NAPOMENA: Program Tijesto (Dough) i Marmelada (Jam) nemaiju funkciju odrzavanja topline.

MEMORIJA

Ako tijekom pecenja kruha dode do kraéeg nestanka elektriCne energije, odabrani program pecenja
nastavlja se nakon 10 minuta ¢ak i bez pritiskanja na gumb ,,START/STOP*. Ako je prekid elektricne
energije dulji od 10 minuta, memorija ne¢e zapamtiti odabrani program. U tom slu¢aju morate izvaditi i
baciti pripremljene sastojke iz posude za kruh i u nju staviti nove, svjeZe sastojke te ponovno ukljugiti
aparat za pecenje kruha. Ako je do prekida doslo dok se tijesto jo$ nije pocCelo dizati, jednostavno
ponovno pritisnite gumb ,,START/STOP“, nakon €ega ¢e se izvodenje programa nastaviti iz poCetka.

SOBNA TEMPERATURA

Aparat moZze raditi u€inkovito na Sirokom rasponu temperature, no moze se dogoditi da dode do
razlike u veli€ini ispe€ene Struce ako je aparat postavljen u izrazito vruéu ili izrazito hladnu prostoriju.
Preporucujemo da sobna temperatura u kojoj drzite aparat bude negdje u izmedu 15° C i 34° C.

UPOZORENJE NA ZASLONU:

1. Primijetite li na zaslonu nakon pritiska na gumb ,,START/STOP* upozorenje ,,H HH*, sobna
temperatura jos$ je uvijek previsoka pa ¢ete Cuti 5 pisaka. U tom slucaju zaustavite program.
Otvorite pokrov i pricekajte 10 do 20 minuta kako bi se aparat ohladio.

2. Ako na zaslonu nakon pritiska na gumb ,START/STOP” primijetite upozorenje ,L LL* ,
temperatura u posudi za pecenje kruha je preniska, pri ¢emu Cete Cuti 5 pisaka. Aparat za
pecenje kruha postavite u prostoriju s viSom temperaturom.

3. Ako nakon pritiska na gumb ,,START/STOP”na zaslonu stoji ,E E0* ili ,E E1", to znaci da senzor
za temperaturu ne radi dobro. U tom slu€aju pozovite ovlastenog servisera, koji e pregledati i
popraviti senzor za temperaturu.

POSTUPAK PECENJA KRUHA

1. Posudu za kruh stavite u aparat i zakrenite je u smjeru kazaljki na satu tako da se zacuje klik kad
sjedne u pravilan polozaj. Na osovinu nataknite lopaticu za mijeSanje. Preporu¢ujemo da lopaticu
prije stavljanja na osovinu malo namazete margarinom otpornim na toplinu kako se tijesto ne bi
lijepilo na nju, a i kasnije vadenje lopatice iz pe€enog kruha bit ¢e lakSe.
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Posudu za kruh napunite sastojcima. Pozorno se pridrzavajte se redoslijeda dodavanja sastojaka
navedenog u receptu. Obi¢no se najprije dodaje voda odn. druga tekuéina, zatim se dodaje
Secer, sol i braSno. Kao zadnji sastojak u posudu se dodaje kvasac ili praSak za pecivo.

F

el — 1 kvasacili pradak za pecivo

—f— suhi sastojci

voda ili druga tekucina

Napomena: najveca dopustena koli¢ina bradna ili kvasca navedena je u receptu.

3.

©oNoOA

B ©

11.

12.

13.

14.

15.

Na vrhu bradna prstom napravite manju rupicu i u nju stavite kvasac. Pazite da kvasac ne dode u
dodir s tekucinom ili sa solju.

Lagano spustite pokrov i umetnite utika¢ u uti¢nicu.

Pritisnite gumb izbornika ,,MENU*“ i odaberite Zeljeni program pecenja.

Pritisnite gumb ,,COLOR* i odaberite Zeljenu boju korice.

Pritisnite gumb “LOAF” (Struca) i odaberite veli€inu Struce.

Pritiskom na gumb ,,TIME+* ili ,,TIME-“ namjestite vremensku odgodu. Ovaj korak mozete
preskociti zelite li da se kruh odmah pocne peci.

Pritisnite gumb ,,START/STOP* da bi aparat zapo€eo s radom.

ZavrSetak pecenja signalizira 10 pisaka. Tada mozete pritisnuti gumb ,,.START/STOP“ (3
sekunde) da zaustavite pe€enje i iz aparata izvadite ispe€en kruh. Otvorite pokrov, kuhinjskim
rukavicama posudu za kruh okrenite u obrnutom smjeru kazaljki na satu i izvadite posudu za kruh
iz aparata

Pozor: posuda za kruh moze biti vrio vruéa! Postupajte oprezno i zastitite se od opeklina.
Prije vadenja kruha iz posude za kruh pustite da se posuda ohladi. Lopaticom pozorno odvojite
kruh od rubova posude.

Posudu za kruh preokrenite na metalni zi¢ani podmetac ili oCistite povrSinu za kuhanje pa posudu
lagano protresite da kruh ispadne iz nje.

Prije nego 8to narezete kruh, pustite da se hladi oko 20 minuta. Preporu€ujemo da kruh rezete
elektricnim nozem ili nazubljenim ruénim nozem. Ne rezite ga nozem za voce ili kuhinjskim
nozem jer Cete njime narezati neravhomjerne i protrgane komade.

Ako se nakon zavrdenog pec€enja ne nalazite u blizini aparata kako biste ga iskljucili pritiskom na
gumb ,,START/STOP*, aparat ¢e toplinu kruha automatski odrzavati oko jedan sat Kada vrijeme
odrzavanja topline istekne, ¢ut Cete upozoravajuce tonove.

Nakon zavrSetka pe€enja odnosno kada se aparat za pe€enje kruha viSe ne Koristi, iskljucite ga
iz elektricne mreze.

Napomena: Prije poCetka rezanja Struce, prilozenom kukom izvadite lopaticu za mijeSanje sakrivenu

na

donjoj strani Struce kruha. Struca je vruéa! Zato lopaticu ne uklanjajte golim rukama nego

upotrijebite kuhinjske rukavice ili neku drugu zastitu za ruke.

Savjet: Ako niste pojeli cijeli kruh, ostatak spremite u nepropusnu plastiénu vrecicu ili posudu za
Euvanje kruha. Na ovaj nacin kruh mozete jo$ tri dana ¢uvati na sobnoj temperaturi. Ako Vam je za
Cuvanje potrebno vide od tri dana, spremite ga u zatvorenu plasti¢nu vrecicu ili posudu te ga stavite u
hladnjak. Tamo se moze Cuvati najvise do 10 dana. Budu¢i da kruh napravljen kod kuce ne sadrzi
konzervanse, ne moze ostati svjez dulje od onoga u trgovini.

Ciséenje i odrzavanje:

Prije CiS¢enja aparat za pecenje iskljuCite uz elektricne mreze te pustite da se ohladi.

1.

Posuda za pecenje kruha: uklonite posudu iz aparata povlacenjem za ru€icu. Unutarnji i vanjski
dio posude odistite vlaznom krpom. Ne upotrebljavajte gruba ili agresivna sredstva za ¢iSc¢enje.
Prije ponovne uporabe posudu potpuno posusite.
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Napomena: Umetnite posudu za pec€enje kruha i pritisnite je prema dolje kada se nalazi u pravom
polozaju. Ako posudu ne mozete umetnuti u aparat, neznatno je poravnajte u pravi polozaj te
zatim pritisnite prema dolje.

2. Nastavak za gnjecenje: Ako se nastavak za gnjecenje teSko skida s osovine, posudu za pecenje
kruha napunite vodom.

3. Kuciste: Vanjsku povrSinu svojega aparata lagano obriSite vlaznom krpom. Ne upotrebljavajte
gruba ili agresivna sredstva za CiS¢enje. Aparat nikada ne Cistite uranjanjem u vodu.

Savjet: Prilikom ¢iS¢enja aparata ne rastavljajte pokrov.

4. Ventilator: Za dobro prozracivanje aparata uklonite pokrov ventilatora i oCistite ga.

Pokrov zracnika

Zracnik

Grafika: Ventilator
Pokrov ventilatora

5. Prije nego $to aparat zapakirate i spremite, uvjerite se je li potpuno ohladen, Cist, suh i je li
pokrov zatvoren.

Aparat je napravljen sukladno smjernicama CE u svezi s uklanjanjem radijskih smetnji i
niskonaponskom sigurno$éu te ispunjava vazece sigurnosne zahtjeve.

OKOLIS

Aparat nakon isteka zivotnog vijeka ne uklanjajte zajedno s uobic¢ajenim ku¢anskim otpadom nego ga
odloZite na sluzbenom skupljaliStu za recikliranje Time ¢ete doprinijeti o€uvanju okolisa.

JAMSTVO | SERVIS

Za informacije ili u slu€aju problema obratite se Centru tvrtke Gorenje za pomo¢ korisnicima u svojoj
drzavi (telefonski broj na¢i ¢ete u medunarodnom jamstvenom listu). Ako u Va$oj drzavi nema takvoga
centra, obratite se lokalnom prodavacu tvrtke Gorenje ili odjelu tvrtke Gorenje za male ku¢anske
aparate.

Samo za osobnu uporabu!

GORENJE
VAM ZELI PUNO ZADOVOLJSTVA U RADU S VASIM APARATOM!

Zadrzavamo pravo na promjene!
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SRB, MNE

Vazna uputstva za bezbednu upotrebu

Pre upotrebe aparata pazljivo procitajte uputstva za upotrebu.

1. Sacuvajte uputstva, potvrdu o garanciji, raéun i po mogucstvu ambalazu.

2. Aparat je namenijen isklju€ivo za upotrebu u domacinstvul!

3 Utika€ uvek izvucite iz uti¢nice kada ne koristite aparat, kada montirate rezervne delove, kada
Cistite aparat kao i u slu€aju bilo kakvih drugih smetniji. Pre toga iskljucite aparat. Uvek vucite
utikac€, a ne kabl.

4. Da biste decu zastitili od opasnosti koje kriju elektri¢ni aparati, pored aparata ih nikada ne
ostavljajte bez nadzora. Zato aparat Cuvajte van domasaja dece. Uvek proverite da kabl ne visi
nadole.

5. Redovno proveravajte aparat i kabl. Ako otkrijete bilo kakvo oStecenje, ne koristite aparat.

6. Aparat ne popravljajte sami, ve¢ ga odnesite ovlaSéenom servisu.

7.  Pokvaren ili ostecen utika¢ mora zameniti servisno odeljenje ili drugo ovlaséeno lice.

8. Aparat i kabl ne ostavljajte u blizini izvora toplote, na neposrednoj sunéevoj svetlosti, na viazi, u
blizini ostrih ivica i sli€éno. Kabl ne sme da dode u dodir sa vrelim aparatom.

9. Aparat nikada ne Koristite bez nadzora. Kada ne koristite aparat, uvek ga iskljucite.

10. Koristite samo originalne dodatne delove.

11. Aparat ne Koristite na otvorenom prostoru.

12. Aparat u nijednom sluc¢aju ne sme da dode u dodir sa te¢no$¢u. Aparat ne stavljajte na mokru
podlogu! Aparat ne dodirujte vlaznim ili mokrim rukama!

13. Ako aparat dode u dodir sa vodom, odmah izvucite utikac iz uti€nice. Ne dodirujte vodu.

14. Aparat koristite samo u svrhe oznaene na njemu.

15. Ne dodirujte pokretljive ili rotirajuce delove aparata.

16. Aparat stavite na ravnu podlogu. Od zidova treba da bude udaljen bar 5 cm.

Prilikom CiS¢enja ne smete da Koristite agresivna sredstva za CiSéenje.

17. Dodatak za me$enje ocistite odmah po upotrebi.

18. Ne dodirujte vruce povrsine. U tu svrhu koristite isklju€ivo rucke ili dugmad.

19. Aparat neka ne koriste lica (ukljucivsi i decu) smanjenih fizi€kih, motori¢kih ili mentalnih
sposobnosti, odnosno lica bez potrebnih iskustava ili znanja, izuzev ako im je bio obezbeden
potreban nadzor odnosno ako im je lice, zaduzeno za njihovu bezbednost, iscrpno objasnilo
nacin delovanja i rukovanja aparatom.

20. Ukoliko posudu za pecenje Zelite da izvadite iz aparata, ne udarajte po njoj ili po njenim ivicama
jer je to moze ostetiti.

21. U aparat ne stavljajte aluminijumske folije ili sliéne materijale jer to moze poveéati opasnost od
nastanka pozara ili kratkog spoja.

22. Aparat nikada ne prekrivajte krpom ili sli€nim materijalima jer time onemogucujete da toplota i
para slobodno izlaze iz uredaja. Ukoliko je aparat pokriven ili dode u dodir sa zapaljivim
materijalom, moZe da dode do poZara.

23. Da ne prouzrokujete opasnost, aparat ne prikljuujte na spoljni vremenski prekidag ili sistem za
daljinsko upravljanje.

24. Nivo buke: Lc < 68 dB (A)

Aparat je oznacen u skladu s evropskom direktivom 2002/96/EZ o otpadnim elektriénim i
elektronskim aparatima (waste electrical and electronic equipment - WEEE). Direktiva
opredeljuje zahteve za skupljanje i postupanje sa otpadnim elektri¢nim i elektronskim

aparatima koji vaze u celoj Evropskoj Uniji.

Prva upotreba aparata

1. Proverite da li su svi delovi i pomagala kompletni i neoSteéeni.
2. Otistite sve delove aparata uzimajuéi u obzir uputstva u poglaviju ,Ciséenje i odrzavanje*.
3. Aparat za pecenje hleba podesite na nacin rada ,BAKE“ (peCenje) i ostavite da program radi
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priblizno 10 minuta bez sastojaka u posudi. Zatim sacekajte da se aparat ohladi i ponovo operite sve
delove koji se skidaju.
4. Temeljito osusite sve delove i sastavite ih. Sada je aparat spreman za upotrebu.

Priklju€ivanje na struju:

Aparat se moze prikljuciti samo na pravilno podesenu uti¢nicu za 220-240 V/~50 Hz.

Kada prikljuéni kabl aparata uklju€ite u zidnu uti¢nicu, zaCuje se zvuéni signal, a na indikatoru se
prikaze natpis ,1 3:00, 1200 g, ,,MEDIUM“. Medutim, dvotacka izmedu brojki ,2“ i ,55“ ne trepce
konstantno.

Brojka ,1“ oznacuje fabricki podeSen program. Oznake ,1200 g* i ,MEDIUM" (srednje) originalne su
fabriCke postavke.

Funkcije i rad

Kontrolna tabla

1. Poklopac

2. Rucica

3. Kontrolni prozorci¢
4. Posuda za hleb
5. Lopatice za meSanje
6. Kontrolna tabla
7. Kuciste

8. Soljica za merenje
9. Kasi€ica za merenje
10. Kuka

OPIS KONTROLNE TABLE

(Izgled ekrana moze da bude izmenjen bez prethodnog upozorenja.)

1. Oznaka izabranog programa
2. Vreme pecenja za pojedini izabrani
program

Start/stop

Dugme za uklju€ivanje i isklju€ivanje izabranog programa pecenja.

Program ukljucite pritiskom na dugme ,START/STOP“. Zacuje se zvucni signal, a dvotacka na
indikatoru zapo¢ne da trepce, nakon Cega pocne da se izvodi program. Nakon pocetka izvodenja
programa sva druga dugmad sem dugmeta ,,START/STOP* je onemoguéena.

Program mozete po Zelji zaustaviti pritiskom na dugme ,,START/STOP* dugim pribl. 3 sekunda. Duzi
zvuéni signal signalizuje da je program zaustavljen.
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Izbor programa

U meniju (menu) izaberite Zeljen program za pec€enje. Svakim dodirom (ispracenim kratkim zvuénim
signalom) mozete da promenite program pecenja. Drzite li dugme pritisnuto stalno, na ekranu ¢e se
izlistati svih 12 moguéih programa. Odaberite Zeljeni program. U nastavku slede objasnjenja i opisi
pojedinih programa.

1. Osnovni: Za beli i meSani hleb koji je umeSen od pSeni¢nog ili razanog brasna. Hleb je
kompaktan i ¢vrst. Boju korice mozete da podeSavate pritiskom na dugme ,,COLOR*.

2. Francuski: Za lagan hleb napravljen od glatkog brasna. Francuski hleb zahteva posebno
vremensko uskladivanje i temperature koje omogucuju hrskavu i lepo pe€enu koricu. Ovaj
program nije prikladan za recepte koji zahtevaju puter, margarin ili mleko.

3. Integralni: Integralni hleb je hleb napravljen sa kvascem od karakteristicne koli¢ine integralnog
brasna (50% ili viSe). Hleb od integralnog brasna hranljiviji je jer je braSno mleveno od celog
pSeni¢nog zrna (ukljucivSi mekinje i klice). Upotreba integralnog brasna daje hleb smede do
tamnosmede boje (ako ste potroSili svo integralno brasno), a hleb je ukusniji i zdraviji od belog
hleba (iako se u belo brasno dodaju ,izgubljena“ hraniva).

4. Brzi: Funkcije Veli€ina vekne i Vremenska odgoda nisu prikladne za taj program. MeSenje, dizanje
i peCenje vekne u kracéem vremenu od osnovnog programa. Hleb pecen prema tom programu
obi¢no je maniji i ima gusc¢u strukturu.

5. Sladak: Ove postavke mozete upotrebiti za pecenje hleba koji ima vec¢u koli¢inu Seéera, masti i
proteina, Sto sve doprinosi da hleb jo$ viSe potamni. Zbog duzeg vremena dizanja hleb ¢&e biti laksi
i visi.

6. Super brzo: Funkcija Vremenska odgoda nije prikladna za taj program. MeSenje, dizanje i
pecenje vekne u vrlo kratkom vremenu. Hleb je obi€no manji i hrapaviji od hleba pecenog sa
programom ,QUICK".

7. Bez glutena: Sastojci za hleb bez glutena su jedinstveni. lako je taj hleb pripremljen sa kvascem,
testo je vlaznije. Vazno je takode da testo za hleb bez glutena ne me$amo i gnje¢imo previSe. To
testo se dize samo jedanput, a vreme pecenja je zbog visoke vlaznosti duze. Sastojke morate
dodati na pocetku ciklusa zajedno sa ostalim dodacima.

8. Testo: Funkcije Boja i Veli¢ina vekne nisu prikladne za taj program. MeSenje i dizanje, bez
pecenja. Testo mozete koristiti za izradu Zzemicka, kifla, pice itd.

9. Marmelada: Funkcije Boja, Veli¢ina vekne i Vremenska odgoda nisu prikladne za taj program. Za
pocetak, pritisnite direktno na dugme ,,START/STOP*“. Aparat za pecenje hleba je odlican za
kuvanje marmelada i dZemova. Lopatica automatski meSa sastojke koji su odlicna dopuna sveze
pecenom hlebu.

10. Slastice: Funkcija Velic¢ina vekne za taj program nije prikladna. MeSenje, dizanje i pecenje, ali
dizanje sa sodom ili praSkom za pecivo.

11. Sendvic¢i: MeS$enje, dizanje i peCenje hleba za pripremu sendvi¢a lake strukture sa tankom
zapecenom koricom.

12. Pecenje: Funkcije Veli¢ina vekne i Vremenska odgoda za taj program nisu prikladne; operacija za
vreme moze se podesiti pritiskom na dugme , TIME+“ ili ,,TIME-*. Jedanput pritisnite dugme
» TIME+“ ili ,, TIME-* i vreme ée se produziti ili skratiti za 1 minut. Raspon mozete podesiti od 10-
60 minuta. Za dodatno pecenje hleba koji je previSe svetao ili nije prepecen u ovom programu
nema mesenja niti dizanja.

Boja

Pritiskom na ovo dugme mozete podesiti SVETLU, SREDNJU ili TAMNU boju korice. Upotreba te
tipke moguéa je samo kod programa BASIC (osnovni program), FRENCH (francuski), WHOLE
WHEAT (integralni), QUICK (brzo), SWEET (sladak hleb), ULTRA FAST (super brzo), GLUTEN FREE
(bez glutena), CAKE (torta), SANDWICH (sendvi¢) i BAKE (pecenje).

Vekna

Pritiskom na to dugme mozete odabrati veliinu hleba: 900 g, 1200 g. Duzina rada aparata zavisi od
veli¢ine vekne. Ovo dugme upotrebljava se samo za slede¢e programe: BASIC, FRENCH, WHOLE
WHEAT, SWEET, ULTRA FAST, GLUTEN FREE i SANDWICH.
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Vreme

Ako zelite da se aparat za pecenje hleba uklju¢i kasnije, pritiskom na dugme mozete podesiti

vremensku odgodu pocetka pecenja hleba.

Funkciju ,,Vremenska odgoda“ podesite slede¢im postupkom:

1. Odaberite svoj meni (program odn. nacin pe€enja hleba), boju i veli€inu vekne.

2. Nakon $to se odlucite kada Zelite da Vas hleb bude pecen, pritisnite dugme ,, TIME+“ ili ,, TIME-*.
Uzmite u obzir da je vreme pecenja ukljuc¢eno u vremensku odgodu. Recimo da je sada 20:30
Casova, a vi zelite da hleb bude pripremljen u 7.00 sati slede¢eg jutra. Znaci, vreme odgode iznosi
10 ¢asova i 30 minuta. Nekoliko puta pritisnite dugme ,, TIME+“ ili ,, TIME-“ dok se na ekranu ne
pojavi 10:30. Prilikom svakog pritiska na dugme ,, TIME+“ ili ,, TIME—“ podeSeno odgodeno vreme
produzi se ili skrati za 10 minuta. Ako pritisnite dugme ,, TIME+* ili ,, TIME-* i drzite ga 2 sekunda,
podeSena odgoda produzice se ili skratiti brze. Maksimalan period odgode je 13 ¢asova.

3. Pritisnite dugme ,START/STOP* da aktivirate pecenje sa vremenskom odgodom. Na ekranu ¢e
se prikazati trepereca tacka i odbrojavanje preostalog vremena.

NAPOMENA: Funkciju Vremenska odgoda ne upotrebljavajte kada kuvate sa pokvarljivim sastojcima
kao $to su jaja, mleko, pavlaka ili sir.

ODRZAVANJE TOPLOTE

Hleb ¢e ostati topao otprilike jedan Cas posle zavrSetka pecenja. Ukoliko hleb tokom odrzavanja
toplote zZelite izvaditi iz aparata, pre toga iskljucite program pritiskom na dugme START/STOP.

NAPOMENA: Programi Testo (Dough) i Marmelada (Jam) nemaju funkciju odrzavanja toplote.

MEMORIJA

Ako je u toku pecenja hleba doslo do kra¢eg nestanka elektri¢ne energije, odabrani program pecenja
nastavlja se posle 10 minuta ¢ak i bez pritiskanja na dugme ,,START/STOP*. Ako je prekid elektricne
energije duzi od 10 minuta, memorija na Zalost ne¢e zadrzati spremljene postavke. Tada morate da
izvadite i bacite pripremljene sastojke iz posude za hleb i da u nju stavite nove, sveze sastojke. Posle
toga ponovo ukljucite aparat. Ako je do prekida struje doslo dok testo jo$ nije preSlo u fazu dizanja,
mozete jednostavno ponovo pritisnuti dugme ,,START/STOP“ i odvijanje programa opet ¢e se
nastaviti ispocetka.

SOBNA TEMPERATURA

Aparat za pec€enje hleba moze dobro funkcionisati u Sirokom rasponu temperature, a takode se moze
desiti da je veli¢ina vekne v vrlo toploj ili vrlo hladnoj prostoriji razlicita. Preporu¢ujemo da sobna
temperatura na kojoj aparat radi bude u rasponu izmedu 15° Ci 34° C.

UPOZORENJE NA EKRANU:

1. Ako na ekranu posle pritiska na dugme ,,START/STOP*“ opazite upozorenje ,H HH", temperatura
u sobi je previsoka pa Cete Cuti 5 zvuénih signala. Program u tom slu€aju morate zaustaviti.
Otvorite poklopac i ostavite aparat da se hladi 10 do 20 minuta.

2. Ukoliko na ekranu posle pritiska na dugme ,,START/STOP“ primetite upozorenje ,L L%
temperatura u posudi za pe€enje hleba je previsoka, a CucCete 5 zvucnih signala. Aparat za
pecenje hleba postavite u okolinu sa viSom temperaturom.

3. Ukoliko na ekranu posle pritiska na dugme ,,START/STOP* opazite upozorenje ,,E E0“ ili ,E
E1“, to znaci da je dosSlo do nepravilnosti u radu senzora za temperaturu. U tom slu¢aju Vas
molimo da senzor za temperaturu pregleda ovlaséeni serviser.

POSTUPAK PECENJA HLEBA

1. Posudu za hleb stavite na njeno mesto i zaokrenite je tako da se zacuje klik kad sedne u pravilan
polozaj. Na osovinu namestite lopaticu za meSanje. Preporu€ujemo da lopaticu pre stavljanja na
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osovinu malo namazete margarinom otpornim na toplotu kako se testo ne bi lepilo na nju, a
lopaticu Cete lakSe izvaditi iz pe€enog hleba.

Sastojke uspite u posudu za hleb. Pazljivo sledite redosled uputstava u receptu. Obi¢no se
najpre sipa voda odnosno tecnost, zatim se dodaju Secer, so i brasno. Kao poslednji sastojak u
posudu idu k\ﬁac ili praSak za pecivo.

| Bl —J—— «kvasac ili prasak za pecivo

suvi sastojci

voda ili te€nost

Napomena: Maksimalna koli¢ina brasna ili kvasca napisana je u receptu.

3.

o N oA

= ©

11.

12.

13.

14.

15.

Na vrhu brasna prstom napravite manju rupicu, u nju stavite kvasac i pazite da ne dode u dodir s
te€noscu ili sa soli.

Lagano spustite poklopac i priklju¢ni kabel umetnite u uticnicu.

Pritisnite na dugme ,,MENU* i odaberite Zeljeni program pecenja.

Pritisnite dugme ,,COLOR* i odaberite Zeljenu boju korice.

Pritisnite dugme ,,LOAF* (vekna) i odaberite Zeljenu veli¢inu vekne.

Pritisnite dugme ,, TIME+“ ili ,,TIME—*“ da podesite vremensku odgodu. Ukoliko Zelite da aparat
odmah zapoc&ne sa radom, taj korak preskocite.

Pritisnite dugme ,START/STOP* da aparat odmah zapo¢ne sa radom.

Posle zavrSetka pecenja ¢ucete 10 zvuénih signala. Tada pritisnite dugme ,,START/STOP* (3
sekunde) da zaustavite program i iz aparata izvadite peceni hleb. Otvorite poklopac i sa
kuhinjskim rukavicama okrenite posudu za hleb u suprotnom pravcu od kazaljke na satu. Izvadite
posudu za hleb iz aparata.

Upozorenje: posuda za hleb mozZe da bude vrilo vru¢a! Postupajte pazljivo i zastitite se od
opekotina.

Ostavite posudu za hleb da se hladi pre nego $to izvadite hleb. Sa lopaticama pazljivo odvojite
veknu od ivica posude.

Obrnite posudu za hleb nadole i postavite je na metalni zi€ani podmetac ili o€istite radnu povrsinu
i lagano potresite posudu da hleb sam ispadne napolje.

Pre nego Sto zapoCnete da seCete hleb, ostavite ga da se hladi oko 20 minuta. Za se€enje hleba
preporucujemo elektriéni noz ili nazubljeni noz za hleb. Kori§¢enjem noza za vocée ili kuhinjskog
noZza mozda ¢ete naseci neravnomerne i natrgane komade.

Ukoliko Vas slu€ajno nema u blizini ili ako niste pritisnuli dugme ,,START/STOP“ da iskljucite
aparat, hleb ¢e automatski ostati topao jo$ otprilike jedan sat. Kada se funkcija odrzavanja
temperature zavrsi, Cucete 10 zvuénih signala.

Posle zavrSetka upotrebe odnosno kada aparat za pe€enje hleba viSe ne koristite, iskljucite ga iz
elektri¢ne instalacije.

Napomena: Pre nego $to iseCete veknu, upotrebite kuku kojom ¢éete odstraniti lopaticu za meSanje
sakrivenu na dnu vekne. Vekna je vruca, zato lopaticu ne odstranjujte golom rukom nego upotrebite
kuhinjske rukavice ili negu drugu zastitu za ruke.

Savet: Ukoliko hleb niste pojeli do kraja, stavite ostatak u nepropusnu plastiénu kesicu ili posudu za
Cuvanje hleba. Hleb moZete na sobnoj temperaturi ¢uvati jo$ tri dana. Ukoliko za ¢uvanje trebate vise
od tri dana, spremite ga u zatvorenu plasti¢nu kesicu ili posudu pa postavite u frizider. Tamo se moze
Cuvati najviSe do 10 dana. Buduci da kod kuce pecen hleb ne sadrZi konzervanse, ne moZe ostati
svezZ duZe od hleba kupljenog u radniji.

Ciséenje i odrzavanje:

Pre CiS¢enja aparat za pe€enje hleba iskljucite iz elektricne mreze i pustite da se ohladi.

1.

Posuda za pecenje hleba: odstranite posudu iz aparata povlacenjem za ru€icu. Unutradnji i
spoljasnji deo posude ocistite vlaznom krpom. Ne upotrebljavajte gruba ili agresivna sredstva za
CiScenje. Pre ponovne upotrebe posudu za hleb u potpunosti osusite.

18



Napomena: Stavite posudu za pec€enje hleba i pritisnite je nadole kada se nalazi u pravom polozaju.
Ako posudu ne mozete staviti u aparat, pazljivo je ispravite u pravi polozaj i potom pritisnite nadole.

2. Nastavak za meSenje: Ukoliko se nastavak za meSenje teSko skida sa osovine, posudu za
pecenje hleba napunite vodom.

3. Kuciste: Pazljivo obriSite spoljadnju povrSinu svog aparata vlaznom krpom. Ne upotrebljavajte
gruba ili agresivna sredstva za CiS¢enje. Aparat nikada ne Cistite potapljanjem u vodu.

Savet: Ne rastavljajte poklopac kada Cistite aparat.

4. Ventilator: Da omogucite dobro provetravanje aparata, odstranite poklopac ventilatora i ocistite
ga.

Pokrov zracnika Zracnik
T i -

Grafika: Ventilator
Poklopac ventilatora

5. Pre nego $to aparat zapakirate i spremite u ostavu uverite se da je potpuno hladan, Cist, suv i da
je poklopac zatvoren.

Aparat je napravljen u skladu sa direktivama CE u pogledu zastite od radijskih smetnji i bezbednosti
od niskog napona te ispunjava vazec¢e zahteve u pogledu bezbednosti.

COVEKOVA OKOLINA

Aparat posle isteka njegovog Zivotnog veka ne smete odbaciti zajedno sa uobic¢ajenim ku¢nim
otpadom, ve¢ ga odnesite u ovlasc¢eni centar za sakupljanje otpada i recikliranje. Time ¢ete dati svoj
doprinos ¢uvanju ¢ovekove okoline.

GARANCIJA | SERVIS

Za informacije ili u slu¢aju problema obratite se Centru Gorenja za pomo¢ korisnicima u Vasoj drzavi
(telefonski broj ¢ete naéi u medunarodnom garantnom listu). Ukoliko u Va$oj drzavi nema takvog
centra, obratite se lokalnom prodavcu Gorenja ili odeljenju za male kué¢ne aparate Gorenje.

Samo za liénu upotrebu!

GORENJE
VAM ZELI MNOGO ZADOVOLJSTVA PRI KORISCENJU VASEG
APARATA!

Zadrzavamo pravo na izmene!
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Important safeguards:

Before first use, please read the instruction manual carefully.

1. Before using the electrical machine, always follow basic precautions.

2. Please keep these instructions, the guaranty certificate, the sales receipt and, if possible, the
carton with the inner packaging!

3. The machine is intended for commercial use!

4. Before use, check if the voltage of wall outlet corresponds to the one on the rating plate.

5. Always switch off the machine and remove the plug from the socket whenever the machine is not
in use, when attaching accessory parts, cleaning the machine or whenever a disturbance occurs.

6. In order to protect children from the dangers of electrical machines, never leave them
unsupervised with the machine. Be sure that children do not have access to the machine and
ensure that the cable does not hang down.

7. Check the machine and the cable regularly for damage. If there is damage of any kind, do not
use the machine.

8. Do not repair the machine by yourself, rather consult an authorized expert.

9. Do not use the machine with a damaged outlet. Replaced it with equivalent plug from the
manufacturer, our customer service department or a similar qualified person.

10. Keep the machine and the cable away from heat, direct sunlight, moisture, sharp edges, etc...

11. Never leave the machine unsupervised! When you do not use it, even if this is only for a moment,
switch the machine off.

12. Use only original accessories.

13. Do not use the machine outdoors.

14. Do not place the machine in water or other liquid. Do not use the machine with wet or moist
hands.

15. Should the machine become moist or wet, remove the plug off the socket immediately. Do not
reach into the water.

16. Use the machine only for the intended purpose on the rating label of the machine.

17. Do not touch any of the moving or spinning parts of the machine.

18. Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.

19. Persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, should not use this maschine, unless they are supervised or get
instructions how to use it, by a person responsible for their safety.

20. When you remove the pan, be careful that you do not damage it.

21. Do not insert metal foils or other materials into the machine. This can provide a higher risk for a
fire or short circuit.

22. To avoid fire, never cover the maschine with a towel or any other material, because heat and
steam must be able to come out. Prevent contact with combustible material.

23. Never connect the maschine to an external timer switch or remote control system.

24. Noise level: Lc < 68 dB(A).

This appliance is marked according to the European directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
This guideline is the frame of a European-wide validity of return and recycling on Waste
Electrical and Electronic Equipment.

Using the machine for the first time:

Check the baking pan and clean the rest of the baking chamber. Pan is non-stick coated. Do not use
sharp objects and do not rub! Grease it and bake empty for about 10 minutes. Clean it again. Place
the kneading bar on the axle in the baking area. Air the room if any unwanted smell appears.

Electrical connection:
The machine must only be connected to a correctly installed 220-240V, 50Hz safety socket.
20



As soon as you plug the bread maker into the socket, you will hear a beep and “1 3:00, 1200g,
MEDIUM” will appear in the display screen. The two dots between the “2” and “55” won't flash
constantly. The “1” indicates the default program. The “1200g” and “MEDIUM” are the default settings.

FUNCTIONS & OPERATION

Know your bread maker

Lid

Lid Lug

Viewing Winow
Baking Pan
Kneading Blade
Control Planel
Housing
Measuring Cup
Measuring Spoon
0. Hook

BoOoo~NooOrWNE

INTRODUCTION OF CONTROL PANEL

(The silkscreen is subject to change without prior notice.)

1. The program you have chosen.
2. The operation time for each program.

Start/stop

Use the button for starting or stoping the selected baking program.

To start a program, press the “START/STOP” button once. You will hear a short beep and the two
dots in the time display will begin to flash and as the program starts. Any other button is inactivated
except the START/STOP after a program has begun.

To stop the program, press the “START/STOP” button and hold for approx. 3 seconds, then you will
hear a beep, that means that the program has been switched off.

Menu

It is used to set different programs. Every time you press "MENU" button, the program will change
(followed by a short beep). Press the button continuously and the 12 menus appear on the LCD
display. Select your desired program. The functions of 12 menus are explained below.
Basic: For white and mixed breads, it mainly consists of wheat flour or rye flour. The bread has a
compact consistency. You can adjust the bread brown by setting the COLOR button.

2.  French: For light breads made from fine flour. French bread requires special timing and
temperatures to achieve that wonderful crispy, nicely browned crust. This is not suitable for
baking recipes requiring butter, margarine or milk.

3. Whole wheat: Whole wheat bread is a yeast bread that is made with a significant portion of
whole wheat flour (50% or more), rather than with all white bread flour. Breads made from whole
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wheat flour are more nutritious because the flour is milled from the entire wheat berry (including
the bran and the germ). Using whole wheat flour produces a bread that is brown to dark brown in
color (when all whole wheat flour is used), and the breads are more flavorful and healthful than
breads made with refined white flours (even though “lost” nutrients are added back into white
flours).

4.  Quick (the loaf size and delay time are not applicable):

Kneading, rise and baking loaf within the time less than Basic bread. But the bread baked on this
setting is usually smaller with a dense texture.

5. Sweet: The Sweet Breads settings are for baking breads with high amounts of sugar, fats and
proteins, all of which tend to increase browning. Due to a longer phase of rising the bread will be
light and airy.

6. Ultrafast (the delay time is not applicable):

Kneading, rise and baking loaf in a shortest time. Usually the bread made is smaller and rougher
than that made with QUICK program.

7. Gluten free: The ingredients to create gluten-free breads are unique. While they are “yeast
breads,” the dough is generally wetter and more like a batter. It is also important not to over-mix
or over-knead gluten-free dough. There is only one rise, and due to the high moisture content,
baking time is increased. Mix-ins must be added at the very beginning of the cycle with other
basic ingredients.

8. Dough (the color and loaf size are not applicable):

Kneading and rise, but without baking, remove the dough and use for making bread rolls, pizza,
steamed bread, etc.

9. Jam (the color, loaf size and delay time are not applicable. Directly press START/STOP button
once to begin working):

The bread maker is a great cooking environment for homemade jams and chutneys. The paddle
automatically keeps the ingredients stirring through the process, they make a wonderful
complement to freshly baked bread!

10. Cake: Kneading, rise and baking, but rise with soda or baking powder.

11. Sandwich: Kneading, rise and baking bread for making sandwich, for baking light texture bread
with a thinner crust.

12. Bake: (the loaf size and delay time are not applicable, but the operation time can be adjusted by
pressing “TIME+"or “TIME—" button, press the “TIME+" or “TIME—" button once, the time will
increase or decrease 1 minute. The adjusted time range is 10-60 minutes):

For additional baking of breads that are too light or not baked through, in this program there is no
kneading or rising.

Colour

With the button you can select LIGHT, MEDIUM or DARK colour of the crust. You will hear a short
beep after each press.

This button is used only for the programs BASIC, FRENCH, WHOLE-WHEAT, QUICK, SWEET,
ULTRA FAST, GLUTEN FREE, CAKE, SANDWICH and BAKE.

Loaf

Press this button to select the size of the bread: 900g, 1200g when you select the desired size, the
LCD will display the corresponding size. Please note the total operation time may vary with the
different loaf size. This button is not applicable for the some programs, the details refer to the
corresponding program described in above section “MENU".

Time
If you do not strat baking immediately, you can use the button to set the delay time.
Set the delay function:

1)
2)

Select your menu, colour, loaf size.
Set the delay time by pressing “TIME+" or “TIME—" button. The delay time should include the
baking time of chosen menu. Suppose it is 8:30PM and you want the bread to be baked at
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7:00Am the next day. The delay time is so 10 hours and 30 minutes. Press “TIME+" or “TIME—"
button continuously until 10:30 appears on the display. The leap of each press is 10 minutes.

3) Press the "START/STOP" button to activate delay program. You will see the dots flashing and
LCD will start to count down the remaining time.

Note: the maximum delay time is 13 hours. Do not use any perishable ingredients such as eggs, fresh
milk, fruits, and onions in the delay menu.

KEEP WARM

Bread is automatically kept warm for 1 hour after baking. If you would like to take the bread out during
keep warm, cancel the program by pressing "START/STOP" button.

NOTE: The programs of DOUGH and JAM do not have the function of keep warm.

MEMORY

If the power supply is interrupted during the course of making bread, the process of making bread will
continue automatically within 10 minutes, even without pressing "START/STOP" button. If the
interruption time takes longer than 10 minutes, baking process must be restarted. Put new ingredients
into the bread maker. If the interruption happened before dough rising, press "START/STOP" button
for new beginning.

ENVIRONMENT

The machine works well in a wide range of temperature change, but there might be a difference in loaf
size. The loaf will be bigger in a very warm and smaller in a very cold room. The room temperature
should be from 15 °C to 34 °C.

WARNING DISPLAY:

1. Ifthe display shows “H HH” after pressing "START/STOP" button, the temperature inside is too
high. Stop the program. Open the lid and let the machine cool down for 10 to 20 minutes.

2. Ifthe display shows “L LL” after pressing "START/STOP" button, the temperature inside is too
low. Stop the program. Open the lid and let the machine cool down for 10 to 20 minutes.

3. If the display shows “E EO” or “E E1"after pressing "START/STOP" button, the temperature
sensor does not work. Please go to the nearest authorized service.

HOW TO MAKE BREAD

1. Place the baking pan in position, and then turn it clockwise until it clicks in correct position. Fix
the kneading blades. For easier removal of blades at the end, oil them with butter.

2. Place ingredients into the baking pan. It is recommended first to put water or other liquid in the
pan, then sugar, salt and flour. As the last ingredient always add baking powder or yeast.

- -
ad—— Yeast or soda

—4— Dry ingredients

—3——— Water orliquid

Note: the maximum allowed quantities of the flour and yeast are noted in the book enclosed.

3. Make a small hole into the flour with a finger, put in yeast and make sure it does not come in
contact with liquid or salt.
4. Close the lid gently and plug the power cord into a wall outlet.
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Press the "MENU" button until your desired program is selected.

Press the "COLOR" button to select the desired crust colour.

Press the "LOAF" button to select the desired size (900g, or 1,2kg).

Set the delay time by pressing “TIME+" or “TIME—" button. If you want the bread maker to start

working immediately, skip this step.

Press the "START/STOP" button to start working.

0. Once the process is completed, you will hear 10 beeps. Press "START/STOP" button and hold it
for approx. 3 seconds to stop the process. Open the lid, put on kitchen gloves, turn the baking
pan clockwise and take the bread out.

Note: The baking pan and bread may be very hot! Always handle with care.

11. Let the baking pan cool down before removing the bread. Then use non-stick spoon and gently

loose the sides of the bread from the pan.

12. Turn the baking pan upside down onto a wire cooling rack or clean cooking surface and gently
shake until bread falls out.

13. Let the bread cool down for about 20 minutes before slicing it. It is recommended to slice bread
with electric cutter. Do not use fruit or kitchen knife, otherwise the bread will fall to pieces.

14. If you are out of the room or did not press "START/STOP" button at the end of program, the
bread will be kept warm automatically for 1 hour. When keep warm function is finished, you will
hear 10 beeps.

15. When the bread maker is no longer in use, unplug the power cord.

o Nog

= ©

Note: Before slicing the loaf, use the hook to remove kneading blades, hidden on the bottom of the
loaf. The loaf is hot, so never use your hands to remove the kneading blades.

Note: If you did not eat the whole bread, we advise you to store the rest in plastic bag or bread basket.
Bread can be stored for about 3 days on room temperature. For longer storage, pack it in sealed
plastic bag and then place it into the refrigerator. Bread is consumable max 10 days. Storage time for
home made bread is shorter than time for bread in market.

CLEANING AND MAINTENNANCE

Disconnect the machine from the power and let it cool down before you start to clean it.
1. Baking pan: Rub inside and outside with a wet cloth. Do not use any sharp or abrasive cleaners.

NOTE: Insert the bread pan in correct position, then press it down. If it cannot be inserted, adjust the
pan lightly to make it is on the correct position, then press it down.

2. Kneading blade: If the kneading bar is difficult to remove from the axle, soak the baking pan in
water.

3. Housing: Gently wipe the outer surface of housing with a wet cloth. Do not use any abrasive
cleaner for cleaning, as this would degrade the high polish of the surface. Never immerse the
housing into water for cleaning.

NOTE: It is suggested not to disassembe the lid for cleaning.

4. Vent: To keep the effect of ventilating, the vent cover shall be detached to clean periodically.
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Yent Cover _ Went

5. Before the bread maker is packed for storage, ensure that it has completely cooled down, clean
and dry, and the lid is closed.

This machine conforms the CE directives for radio interference suppression and low-voltage safety
and has been built to meet current safety requirements.

Environment

Do not throw away the machine with the normal household waste at the end of its life. Hand it in at an
official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the environment.

Guarantee & service

If you need information or if you have a problem, please contact the Gorenje Customer Care Centre in
your country (you find its phone number in the worldwide guarantee leaflet). If there is no Customer
Care Centre in your country, go to your local Gorenje dealer or contact the Service department of
Gorenje domestic machines.

For personal use only!

GORENJE
WISHES YOU A LOT OF PLEASURE WHEN USING YOUR APPLIANCE

We reserve the right to any modifications!
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Precautii importante:

Tnainte de a pune in functiune aceastd masina, va rugam si cititi cu atentie manualul de instructiuni.

1. inainte de a utiliza aparatul electric, trebuie urmate intotdeauna urmatoarele precautii de baza:

2. Varugam sa pastrati aceste instructiuni, certificatul de garantie, bonul fiscal si, daca este posibil,
cutia de carton cu ambalajul interior!

3. Masina este conceputa exclusiv pentru uz privat si nu pentru uz comercial!

4. Tnainte de utilizare, verificati daca tensiunea prizei de perete corespunde cu cea indicatd pe
placuta indicatoare a caracteristicilor tehnice.

5. Deconectati stecherul din priza de fiecare data cand nu folositi masina, atunci cand atasati
componentele accesorii, cand curatati masina sau de fiecare data cand apare o defectiune. Opriti
masgina in prealabil. Scoateti stecherul, nu cablul.

6. Pentru a proteja copiii de pericolele aparatelor electrice, nu ii lasati nesupravegheati in preajma
masinii. Tn consecinta, atunci cand selectati locatia pentru masina dumneavoastr, faceti in asa fel
ncat copiii sa nu aiba acces la masina. Asigurati-va ca acel cablu nu atarna.

7. Verificati in mod regulat ca masina si cablul sa nu fie avariate. Daca exista vreo avarie de orice fel,
nu trebuie sa utilizati masina.

8. Nu reparati singur magina, ci consultati mai degraba un expert autorizat.

9. Pentru a va asigura ca sunteti in sigurantd, in cazul unui stecher rupt sau avariat acesta trebuie
inlocuit cu un stecher echivalent de la acelasi producator, de la departamentul nostru de service
clienti sau de la o alta persoana calificata.

10. Tineti masina si cablul departe de caldura, razele directe ale soarelui, umezeald, margini ascutite
si orice alte obiecte asemanatoare.

11. Nu utilizati masina nesupravegheata! Deconectati masina de la sursa de alimentare cu curent
electric de fiecare data cand nu o utilizati, chiar daca acest lucru se intdmpla chiar si pentru un
moment scurt.

12. Folositi doar accesoriile originale.

13. Nu folositi magina in aer liber.

14. Nu introduceti masina in niciun caz in apa ori in alt lichid, nici nu o puneti in contact cu apa sau alt
lichid. Nu folositi magina daca aveti mainile ude sau umede.

15. In cazul in care masina se umezeste sau se uda, scoateti imediat stecherul din priza. Evitati
contactul cu apa.

16. Folositi masina doar in scopul pentru care a fost conceputd, mentionat pe eticheta indicatoare a
caracteristicilor tehnice ale maginii.

17. Nu folositi masina la o priza avariata.

18. Nu atingeti nicio componenta mobila ori rotitoare a masginii.

19. Nu atingeti suprafetele fierbinti. Folositi manere sau butoane.

20. Acest aparat nu este conceput pentru a fi utilizat de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitafi
fizice, senzoriale sau mentale reduse, ori cu lipséa de experienta si cunostinte, daca nu li s-a
acordat supraveghere ori instructiuni cu privire la utilizarea aparatelor de catre o persoana
responsabila de siguranta acestora.

21. Nu bateti tava pentru paine pe partea superioara ori pe margini pentru a scoate tava, aceasta ar
putea-o avaria.

22. Foliile din metal ori din alte materiale nu trebuie introduse in aparat, intrucat aceasta ar putea
cauza riscul unui incendiu ori scurtcircuit.

23. Nu acoperiti aparatul cu un prosop ori alt material, intrucat caldura si aburii trebuie sa poata iesi
usor. Puteti cauza un incendiu daca aparatul este acoperit, sau vine in contact cu un material
combustibil.

24. Nu conectati niciodata acest aparat la un ceas electronic extern sau un sistem de comanda de la
distanta pentru a evita situatiile periculoase.

25. Nivel de zgomot: Lc < 68 dB [A]

Acest aparat este marcat corespunzator directivei europene 2002/9/CE in privinta
aparatelor electrice si electronice vechi (waste electrical and electronic equipment - WEEE).
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Directiva prescrie cadrul pentru returnare si reciclare, valabil in intreaga UE, si valorificarea
aparatelor vechi.

Utilizarea masinii pentru prima data:

Verificati tava pentru paine si curatati restul camerei de copt. Nu folositi obiecte ascutite si nu razuitj!
Tava pentru paine este acoperitda cu material antiaderent. Ungeti tava pentru paine cu grasime si
coaceti cu tava goala timp de aproximativ 10 minute. Curatati-o inca o data. Asezati masura pentru
framantat pe axa din zona de copt. Aerisiti camera daca apar mirosuri neplacute.

Conectarea electrica:

Masina trebuie conectata doar la o priza cu impamantare de 220-240 V, 50Hz, instalata corect.

De indata ce aparatul de facut paine este conectat la priza, veti auzi un semnal sonor si pe ecran va
aparea mentiunea “1 2:55, 1200g, MEDIUM . Cele doua puncte intre « 1« si »55: nu vor lumina
intermitent. » 1« indica programul standard . »1200g« si MEDIUM sunt setarile standard.

FUNCTII & PUNEREA iN FUNCTIUNE

Cum sa va cunoasteti masina de facut paine

Capac

Méaner

Fereastra de vizualizare

Tava patrata pentru paine

Lama de framéantare

Tablou de comanda

Carcasa

Ceasca pentru masurare

Lingura pentru masurare
Q‘;\ 0. Accesoriu ,carlig” pentru extragerea lamelor

10. —1

BoOoxx~NoOrwWNE

pentru framantare

INTRODUCEREA TABLOULUI DE COMANDA

(Decorarea prin sita se supune schimbarii fara nicio notificare in prealabil.)

1. Programul ales
2. Timpul de functionare pentru fiecare program

Start/stop

Folositi butonul pentru a incepe si a opri programul de copt selectat.

Pentru a incepe un program, atingeti butonul START/STOP. Se va auzi un bip scurt si cele doua
puncte din afisajul timpului incep sa clipeasca si programul incepe. Orice alt buton este inactiv, cu
exceptia butoanelor START/STOP.

Pentru a opri un program, atingeti butonul START/STOP pentru aproximativ 3 secunde, apoi se va
auzi un bip, aceasta inseamna ca programul a fost oprit.
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Meniu

Este utilizat pentru a seta diferite programe. De fiecare data cand este atins (insoftit de un scurt bip)
programul va varia. Atingeti butonul in mod intrerupt, cele 12 meniuri vor fi repetate periodic, pentru a
aparea pe ecranul LCD. Selectati programul dorit. Functiile celor 12 meniuri vor fi explicate mai jos.

1.

2.

10.

11.

12.

Programul de baza: pentru painea alba si de secara. Painea are o consistenta compacta. Puteti
intensifica culoarea prin tasta COLOR .

Programul Paine franfuzeasca: pentru péainea usoara din faina fina. Painea franfuzeasca
necesitd o temperatura si un program special pentru a avea o crustd crocanta. Nu este
recomadat sa se foloseasca la retete la care se foloseste unt, margarina sau lapte.

Programul Faina integrala:painea din faina integrala este o péaine pe baza de drojdie, care are
in componenta o cantitate semnificativa de faina integrala. Painea din faina integrala este mai
nutritiva deoarece faina este macinata cu tot cu tarate. Painea din faina integrala este are o
culoare inchisa (chiar foarte inchisa atunci cand este folosita toata faina integrald) si este mult
mai gutoasa si sanatoasa decat cea din faina rafinata (chiar daca nutrientii ,care se pierd in
timpul procesului sunt adaugati ulterior).

Programul Paine Rapida: framéantare, crestere si coacerea unei franzele intr-un timp mai scurt
decat cel necesar meniului de baza. insi painea coapté in aceastd setare este de obicei mai
mica, cu o textura densa.

Programul Paine Dulce: acest program este destinat coacerii unei paini bogate in zaharuri,
grasimi si proteine care duc la intensificarea culorii inchise a crustei. Datorita procesului mai
indelungat de crestere painea va fi usoara si mai putin densa.

Programul Ultra Rapid: Franzela este framantata, creste si este coapta intr-un timp scurt, avand
o textura mai densa.

Programul Paine fara Gluten: Ingredientele pentru o paine fara gluten sunt unice. Chiar daca
sunt paini cu drojdie, coca seamana mai mult cu un aluat. De asemenea, este foarte important
sa nu framantafi prea mult coca pentru painea fara gluten. Painea creste o singura data, iar
datorita continutului bogat in umezeala, timpul de coacere este mai mare. Ingredientele
suplimentare trebuie adaugate la inceputul programului alaturi de ingredientele de baza. Gem:
marmelade si gemuri fierte. Puteti taia bucatele fructe sau legume Tnainte de a le pune in tava
pentru paine.

Programul Aluat: (culoarea si dimensiunea franzelei nu sunt valabile):

Presupune framantarea si cresterea, dar fara coacere. Scoateii aluatul si utilizati-l pentru a face
chifle de paine, pizza, paine aburita, etc.

Programul Dulceata: (culoarea, dimensiunea franzelei si programul de intarziere nu sunt
valabile): Apasati butonul START/STOP pentru inceperea programului. Masina de paine este
ideala pentru pregatirea gemurilor si dulceturiior de casa. Lamele amesteca continuu
ingredientele in timpul procesului iar gemul obtinut este un adevarat deliciu pe o felie de paine
proaspata.

Programul Prajitura: presunune framantarea, cresterea si coacerea, insa cresterea se va face
cu bicarbonat de sodiu sau praf de copt.

Programul Sandwich: presunune framantarea, cresterea si coacerea painii pentru sandwich,
care este o paine cu o textura usoara si crusta fina.

Programul de Copt (dimensiunea franzelei si programul de intarziere nu sunt valabile insa
operatiunea poate fi ajustata apasand TIMP+ sau TIME-. Apasati butonul TIMP+ sau TIMP- o
data iar durata va scadea sau va mai creste cu 1 minut. Durata prestabilita este de 10-60
minute):

Pentru coacerea suplimentara a painilor care sunt prea usoare sau care nu sunt coapte suficient,
acest program nu presupune framéantare sau coacere.

Culoare

Cu acest buton puteti selecta culoarea painii DESCHISA, MEDIE sau NEAGRA pentru coajd. Vet
auzi un semnal sonor scurt dupa fiecare apasare. Acest buton este folosit doar pentru programele:
Programul de baza, Programul Paine frantuzeasca, Programul Faina integrala, Programul Paine
Rapida, Programul Paine Dulce, Programul Ultra Rapid, Programul Paine fara Gluten,
Programul Prajitura, Programul Sandwich, si Programul de Copt.

28



Franzela

Atingeti acest buton pentru a selecta marimea painii: 900g, 1200g. Atunci cand selectati dimensiunea
dorita, ecranul va afiga dimensiunea corespunzatoare. Va rugam sa luati la cunostiin{a faptul ca timpul
total de functionare poate varia in functie de marimea franzelei. Acest program nu este valabil pentru
anumite programe, detaliile se refera la programul corespunzator descris in sectiunea MENIU de mai
sus.

Timp
Daca nu doriti ca aparatul sa inceapa sa functioneze imediat, puteti utiliza butonul pentru a seta timpul
de intarziere.

Pasul de setare al functiei de intarziere este urmatorul:

1) Selectati meniul, culoarea, marimea franzelei dumneavoastra.

2) Setati timpul de intarziere prin atingerea butonului TIMP. Timpul de intarziere ar trebui sa includa
timpul de functionare al meniului ales. Sa presupunem ca acum este 8:30PM si doriti ca painea
sa fie gata pentru a o putea servi la ora 7:00Am in ziua urmatoare, astfel ca timpul de intarziere
ar trebui sa fie 10 ore si 30 minute. Atingeti butonul TIMP in continuu pana ce ora 10:30 va
aparea pe ecran. Incrementul fiecarei atingeri este de 10 minute.

3) Atingeti butonul STOP/START pentru a activa acest program de intarziere. Puteti vedea punctul
clipind, iar ecranul LCD va face numaratoarea inversa pentru a indica timpul ramas.

Va rugam sa luati la cunostiinta ca timpul maxim de intarziere este 13 ore. Nu folositi ingrediente

perisabile, ca de exemplu: oud, lapte proaspat, fructe, ceapa cu meniul de intarziere.

MENTINEREA CALDA A PAINII

Painea poate fi pastrata calda in mod automat timp de 1 ora dupa coacere. Pe durata mentinerii calda
a painii, daca doriti sa scoateti afara painea, opriti programul prin atingerea butonului START/STOP.
Observatie: Programele Aluat si Dulceata nu au functia de Mentinere la cald

MEMORIE

Daca alimentarea cu curent electric a fost intrerupta pe durata procesului de fabricare a painii, acesta
va continua automat in 10 minute, chiar prin atingerea butonului START/STOP. Daca timpul de
intrerupere depaseste 10 minute, memoria nu poate fi pastrata, trebuie sa scoateti ingredientele din
tava pentru paine si sa adaugati ingredientele din nou in tava pentru paine, iar masina de facut paine
va incepe sa functioneze din nou. Dar daca aluatul nu a intrat in faza de crestere atunci cand
alimentarea cu curent electric s-a intrerupt, atingeti direct butonul START/STOP pentru a relua
programul de la inceput.

MEDIUL iNCONJURATOR

Masina poate functiona bine intr-o gama larga de temperaturi, dar s-ar putea sa existe o diferenta in
ceea ce priveste marimea franzelei intre pregatirea painii intr-o camera unde este foarte cald si
pregatirea painii intr-o camera unde temperatura este foarte scazutd. Va sugeram ca temperatura
ambianta sa fie intre 15° C si 34 ° C.

DISPLAY DE AVERTIZARE:

1. Daca ecranul indica H HH dupa ce ati apasat butonul START/STOP, temperatura normala din
interior este inca prea ridicata. Oprifi programul. Deschideti capacul si lasati masina sa se
raceasca timp de 10 pana la 20 minute.

2. Daca ecranul indica L LL dupa ce ati apasat butonul START/STOP, temperatura normala din
cuptor este prea scazuta. Opriti programul. Deschideti capacul si lasati masina sa se raceasca
timp de 10 pana la 20 minute.
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3.

Daca ecranul indica E EO sau E E1 dupa ce ati atins butonul START/STOP, aceasta inseamna
ca temperatura senzorului nu mai functioneaza corect. Va rugam sa duceti aparatul la un service
autorizat pentru a se verifica cu atentie senzorul.

CUM SA FACETI PAINE

1.

Asezati tava pentru paine la locul sau, apoi rotiti-o in directia acelor de ceasornic pana ce se va
auzi un clic, semnalizénd pozitia corecta. Fixati lama de framantare pe arborele motor. Pentru a
scoate mai ugor lama de framantare, ungeti-o cu unt sau margarina.

Asezati ingredientele in tava pentru paine. Va rugam sa respectati ordinea mentionata in reteta.
De obicei, apa sau lichidele se pun primele, apoi se adauga zaharul, sarea si faina, iar drojdia
sau praful de co;)t_sunt intotdeauna ultimul ingredient.

=

ald— | Yeast orsoda
Dryingredients

Water orliquid

Observatie: cantitatile maxime de faina si drojdie care pot fi utilizate sunt mentionate in reteta.

3.

© N oA

- ©

1.

12.

13.

14.

15.

Faceti o mica adancitura cu degetul in varful fainii, adaugati drojdia in acea adancitura, asigurati-
va ca aceasta nu vine in contact cu lichid sau sare.

nchideti usor capacul si bégati cablul in priza.

Atingeti butonul MENIU pana cand programul dorit este selectat.

Atingeti butonul CULOARE pentru a selecta culoarea dorita a crustei.

Atingeti butonul FRANZELA pentru a selecta marimea dorita. (900g, sau 1,2 kg).

Setati timpul de intarziere prin atingerea butonului TIMP+ sau TIMP -. Sariti acest pas daca dorifi
ca aparatul dumneavoastra de facut paine sa inceapa sa functioneze imediat.

Atingeti butonul START/STOP timp de aproximativ 1.5 secunde pentru a incepe functionarea.
Odata ce procesul s-a incheiat, se va auzi un bip. Atingeti butonul START/STOP timp de
aproximativ 1,5 secunde pentru a opri procesul si a scoate painea. Deschideti capacul si in timp
ce folositi manusi pentru cuptor, rotii tava pentru paine in sensul invers acelor de ceasornic si
scoateti afara painea.

Observatie: tava pentru paine si painea sunt foarte fierbinti! Aveti grija.

Lasati tava pentru padine sa se raceasca inainte de a scoate painea. Apoi utilizati o spatula
antiadeziva pentru a elibera usor partile laterale ale painii de tava pentru paine.

Rotiti tava pentru paine cu fundul in jos peste un gratar din sarma de racire sau curatati suprafata
de gatit si agitati usor pana ce cade painea.

Lasati painea sa se raceasca timp de aproape 20 minute inainte de a o taia felii. Se recomanda
sa taiati felii painea cu un cutit electric, si nu cu un cutit pentru fructe sau cutit de bucatarie,
pentru ca painea se poate deforma.

Daca nu sunteti in camera sau nu ati apasat butonul START/STOP la incheierea functiona fi
pastrata calda automat timp de 1 ora, atunci cand se termina aceasta functie de mentinere calda
a painii, veti auzi 10 bipuri.

Atunci cand nu utilizati masina de facut paine, sau nu ati finalizat functionarea acesteia,
deconectati cablul.

Observatie: Inainte de a taia felii franzela, folositi carligul pentru a scoate lama de framantare
ascunsa la fundul franzelei. Franzela este fierbinte, nu scoateti cu mana pentru a scoate lama de
framantare.

Observatie: Daca painea nu a fost consumata toata, va sfatuim sa depozitati painea ramasa intr-o
punga sau bol sigilat din plastic. Painea poate fi depozitata timp de trei zile la temperatura camerei,
fmpachetata intr-o punga sau vas sigilat din plastic si apoi pusa in frigider, timpul de depozitare este
cel mult zece zile. Intrucat painea ficutd de dumneavoastrd nu contine conservanti, in general timpul
de depozitare nu este mai mare decét acela al painii din comert.
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Curatare si depozitare:

Deconectati masina de la sursa de alimentare cu curent electric si lasati-o sa se raceasca inainte de a

incepe sa o curatati.

1. tava pentru paine: Frecati in interior si in exterior cu o carpa umeda. Nu folositi agenti de curatare
ascutiti sau abrazivi.

Observatie: Introduceti tava de péaine in pozitia corecta, apoi apasati-o. Daca nu se poate introduce,
ajustati putin tava pentru a o aseza in pozitia corecta, apoi apasati-o.

2. lama pentru framantare Daca lama pentru framéantare este greu de scos din ax, inmuiati in
prealabil tava pentru paine in apa.

3. capac si fereastra: Curatati usor capacul si magina in interior si in exterior cu o carpa usor
umezita. Nu folositi produse abrazive de curatare pentru ca aceastea pot duce la deteriorarea
suprafetei masinii. Nu scufundati niciodata carcasa pentru a o curata.

Observatie: Este recomandat sa nu dezasamblati capacul pentru curatare.

4. ventilatie: Pentru a pastra efectul ventilatiei, capacul ventilatorului trebuie scos pentru a fi curatat
periodic.

Went Cover _ “ent

5. Tnainte ca masina de paine sa fie impachetaté pentru a fi depozitats, asigurati-va ca aceasta s-a
racit complet, ca este curatata si uscata, iar capacul este inchis.

Acest aparat se conformeaza directivelor CE pentru suprimarea interferentei radio si siguranta
tensiunii joase si a fost conceput pentru a respecta cerintele actuale de siguranta.

Mediul inconjurator

Nu aruncati aparatul impreuna cu deseurile casnice atunci cand nu mai este utilizabil, duceti-I la un
punct de colectare a deseurilor pentru reciclare. Astfel ajutati la conservarea mediului.

Garantie & service

Daca aveti nevoie de informatji sau aveti o problema, contactati Centrul Relatjii Clienti Gorenje din tara
dumneavoastra (veti gasi numarul de telefon in brosura de garantie tradusa in mai multe limbi). Daca
nu exista niciun Centru de Relatji Clienti in fara dumneavoastra, mergeti la dealer-ul local Gorenje sau
contactati Departamentul de Service al Aparatelor Domestice Gorenje

Numai pentru uz personal!

) ) GORENJE o
VA DORESTE SA FOLOSITI PRODUSELE NOASTRE CU MULTA PLACERE

Ne rezervam dreptul oricaror modificari!
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Fontos biztonsagi utasitasok:

Uzembe helyezés elétt kérjiik, alaposan olvassa el a hasznalati utasitast.

1. Az elektromos késziilék hasznalata el6tt a kdvetkezd alapvet6 ovintézkedéseket mindig be kell
tartani:

2. Keérjuk, tartsa meg ezt a hasznalati tmutatét, a garancialevelet, a pénztari bizonylatot, és ha
lehetséges, a termék dobozat és a belsé csomagolast.

3. A gép kizardlag magancélu felhasznalasra szantak, nem kereskedelmi hasznalatra!

4. Hasznalat el6tt ellenérizze, hogy a fali konnektor fesziiltsége megfelel-e a késziilék miszaki
tablajan jelzetteknek.

5. Mindig kapcsolja ki a készuléket és huzza ki a csatlakozodugaszt a konnektorbdl, amikor a
készlléket nem hasznalja, ha kiegészit6 tartozékot csatlakoztat, tisztitja a gépet, vagy amikor
lzemzavar keletkezik. A csatlakozédugénal fogva huzza ki, ne a kabelt.

6. A gyerekeket megdévandoé az elektromos késziilékek veszélyeitdl, soha ne hagyja 6ket felligyelet
nélkiil a géppel. Ugyeljiink ra, hogy gyerekek ne férhessenek hozza a géphez és figyeljink arra,
hogy a kabel ne logjon le.

7. Rendszeresen ellendrizze, hogy a készulék és a kabel nem rongalédott-e meg. Ha barmilyen

karosodas tortént, a gépet ne hasznalja!

Ne javitsa a gépet sajat keziileg, hanem forduljon egy arra jogosult szakemberhez.

Ne hasznalja a késziléket, ha a csatlakozé dugasz sérllt. Cserélje le egy megfelel6 dugaszra,

amit a gyartotol, a vevészolgalatunktél vagy hasonlé szakembertdl szerezhet be.

10. A készuléket és a kabelt tartsa tavol h6tél, kozvetlen napfénytél, nedvességtdl, éles targyaktol és
hasonloktol.

11. Sose hagyja a gépet felligyelet nélkil! Kapcsolja ki a késziiléket, amikor nem hasznalja, még ha
csak egy pillanatrdl van is szé.

12. Csak eredeti tartozékokat hasznaljon.

13. Ne hasznalja a gépet szabadtéren.

14. Ne tegye a késziiléket vizbe vagy mas folyadékba. Ne hasznalja a gépet vizes vagy nedves
kézzel.

15. Amennyiben a gép nedves vagy vizes lesz, azonnal huzza ki a konnektorbdl. Ne nyuljon bele a
vizbe.

16. Csak rendeltetésszerien hasznalja a gépet, a készllék miiszaki tablajan jelzettek szerint.

17. Ne érintse meg a gép egyetlen mozgd vagy forgé alkatrészét sem.

18. Ne érintse meg a forré fellileteket. Haszndlja a fogantylkat és a gombokat.

19. Ezt a készliléket ne hasznaljak olyan személyek (beleértve a gyerekeket is), akik csdkkent
képességlek fizikailag, mentalisan vagy érzékekre vonatkozéan, illetve hianyosak a tapasztalataik
és ismereteik, hacsak megfelel6 felligyeletet vagy Utmutatast nem biztosit szamukra egy a
biztonsagukért felel6s személy.

20. A kenyérsuté edény kivételekor tgyeljen ra, hogy ne sértse meg.

21. Aluféliat vagy mas anyagokat ne helyezzen a késziilékbe, mert noveli a tliz vagy a révidzarlat
kockazatat.

22. A tiz elkerllése érdekében soha ne takarja le a gépet konyharuhaval vagy mas anyaggal, mivel a
hének és a géznek szabadon kell tavoznia. Kertlje a gyulékony anyagokkal valo érintkezeést.

23. A készlléket soha ne csatlakoztassa kiilsé id6zit6kapcsoléra, vagy tavvezérlé rendszerre.

24. Zajkibocsatas: Lc < 68 dB(A)

© o

Ez a késziilék az elhasznalt vilamossagi és elektronikai késziilékekrol sz616 2002/96/EK
iranyelvnek megfelel6 jelolést kapott.
Ez az iranyelv a mar nem hasznalt késziilékek visszavételének és hasznositasanak EU-
szerte érvényes kereteit hatarozza meg.
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A gép els6 hasznalata:

Ellenérizze a kenyérsiutd edényt és tisztitsa meg a sut6kamra tobbi részét is. Az edény
tapadasmentes bevonattal van ellatva. Ne hasznaljon éles targyakat és ne surolja! A sitéedény
tapadas gatlo anyaggal boritott. Olajozza be és siisse lresen a sitéedényt kb. 10 percen keresztiil.
Tisztitsa meg Ujbol. Helyezze a dagaszté rudat a tengelyre a stt6térben. Szell6ztesse ki a helyiséget,
ha kellemetlen szagot érez.

Elektromos csatlakozas:

A gépet csak megfelel6en bekotott, 220-240V-0s, 50Hz-es, foldelt konnektorba csatlakoztassa. Amint
a kenyérslitét csatlakoztattuk a konnektorba, sipolas lesz hallhaté és a kijelzén a kdvetkez6 felirat
jelenik meg: “1 3:00, 1200g, MEDIUM”. Ugyanakkor a »2« és az »55« kdzétti két pont nem villog
allandéan. Az »1« a javasolt programot jelzi. Az »1200g« és a »MEDIUM« szintén javasolt beallitasok.

FUNKCIOK & MUKODTETES

Ismerje meg kenyérsiitojét!

Fedél

Fedél fogantyu
Betekint6 ablak
Kenyérsité edény
Dagaszto lapat
Vezérld panel
Készilékhaz
Mér&pohar
Mérékanal

0. Kiemel6 horog

BooNouMwNE

A VEZERLO PANEL BEMUTATASA

(A kijelz6 valtozhat el6zetes bejelentés nélkiil.)

1. A kivalasztott program jele
2. Az egyes programok idétartama

Inditas/Megallitas

E gomb segitségével indithatja el vagy allithatja le a kivalasztott sutéprogramot.

A program elinditasahoz nyomja meg egyszer a “START/STOP” gombot. Egy révid sipolas hallatszik
és a kettdspont az id6 kijelzében elkezd villogni, a program elindul. Minden mas gomb inaktiv a
program elindulasa utan, kivéve a START/STOP (inditas/megallitas) gombot.

A program leallitdsahoz nyomja meg a “START/STOP” gombot kb. 3 masodperc hosszan, aztan egy
sipolas hallatszik, ami azt jelzi, hogy leallt a program.
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Mentlipontok

A kiil6nb6z6 programok bedllitasara szolgal. Minden alkalommal, amikor megérinti a MENU gombot, a
program valtozik (révid sipolas kiséretében). Ha folyamatosan nyomja a gombot, az LCD kijelzén
megjelenik a 12 program. Valassza ki a kivant programot. A 12 menipont magyarazatat lasd alabb:

1.

2.

10.

11.

12.

Basic (alap): Fehér és kevert kenyérhez, ami féként buza- és rozslisztbél készul. A kenyér allaga
tdmor. A kenyér héjanak szinét a COLOR gomb segitségével allithatja be.

French (francia): Finomlisztbdl késziilt, konnyi kenyerekhez. A francia kenyér készitéséhez
specialis id6zitésre és héfokokra van sziikség, hogy finom, ropogodsra siiljon, a héja pedig
gyonyorien megpiruljon Ez a program nem alkalmas olyan receptek elkészitésére, amelyek
vajat, margarint vagy tejet tartalmaznak.

Whole wheat (teljes kiorlésii): A teljes ki6riési kenyér olyan élesztével készult kenyér, ami
jelentés mennyiségi (legalabb 50%) teljes kibriés lisztet tartalmaz. A teljes ki6rlésd lisztbdl
készilt kenyerek taplaldobbak, mert a liszt 6riése az egész buzaszembdl térténik (beleértve a
korpat és a csirat is). A teljes ki6rlés lisztb6l készilt kenyér szine a barna és a sététbarna (ha
kizarolag teljes ki6rlési lisztb6l késziilt) k6zott van, maga a kenyér pedig izletesebb és
egészségesebb, mint a fehér finomlisztbdl készllt kenyéré (akkor is, ha az ,elveszett”
tapanyagokat hozzaadjak a fehér liszthez).

Quick (gyors): A cipé nagysaga és a késleltetés ennél a programnal nem allithatok be. A cipd
dagasztasa, kelesztése és sutése az alap kenyér programnal rovidebb ideig tart. Ebben a
beallitasban sutétt kenyér altalaban kisebb és sirlbb allagu.

Sweet (édes): Az édes kenyerek bedllitas olyan kenyerek készitésére megfeleld, amelyek nagy
mennyiségl cukrot, zsiradékot és fehérjét tartalmaznak, ezektdl pedig a kenyér még barnabb
lesz. Mivel a kenyér hosszabb ideig kel, kénnyebb és levegésebb lesz.

Ultra fast (ultra gyors): A késleltetés funkcio nem alkalmazhaté. Dagasztas, kelesztés és a cipd
sutése igen rovid idén beldil. A kenyér altalaban kisebb és érdesebb, mint a QUICK programmal
sutétt kenyér.

Gluten free (gluténmentes): A gluténmentes kenyér siitéséhez szilkséges hozzavalok
egyediek. Bar ,éleszt6s kenyerek”, a tészta altalaban nedvesebb. Az is fontos, hogy a
gluténmentes kenyeret ne keverjiuk vagy dagasszuk tul. Csak egy kelesztés van és a nagy
nedvességtartalom miatt a sutési id6 hosszabb. Az 6sszes hozzavalo6t a program elején kell
hozzaadni, az alap-hozzavaldkkal egyutt.

Dough (tészta): A szin és a cip6 mérete funkcidk ennél a programnal nem allithaték be.
Dagasztas és kelesztés, sités nélkil. Vegye ki a slitéedénybdl a tésztat és formazza zsemle,
pizza vagy kifli stb. formara

Jam (dzsem): A szin, a cipé mérete és a késleltetés funkcidk ennél a programnal nem allithaték
be. A program elinditdsahoz nyomjuk meg kdzvetlenil a START/STOP gombot. A kenyérsitd
készilék kitiinden alkalmas hazi lekvarok és dzsemek f6zésére. A keverélapat a folyamat teljes
idétartama alatt automatikusan kevergeti a hozzavalokat, amelyek tokéletes kiegészitéi lehetnek
a frissen silt kenyérnek.

Cake (siitemény): Dagasztas, kelesztés és siités, de a kelesztés szédabikarbénaval vagy
sutéporral torténik.

Sandwich (szendvics): Szendvicskészitésre alkalmas kenyér dagasztasa, kelesztése és sitése.
Az igy készlilt kenyér allaga kénnyebb, a héja pedig vékonyabb.

Bake (suités): A cipé mérete és a késleltetés funkcidk ennél a programnal nem allithatok be, de
a mikodés idétartama a TIME+ és a TIME- gombok segitségével valtoztathaté. A TIME+ vagy a
TIME- gomb egyszeri érintésére az id6tartam 1-1 perccel n6 vagy csokken. A bedllithatod
idétartam 10 és 60 perc k6z6tt van. Ez a program alkalmas az olyan kenyerek tovabbi siitésére,

amelyek tul vilagosak lettek vagy nem siiltek at rendesen. Ennél a programnal nincs dagasztas vagy
kelesztés.

Colour (Szin)

Ezzel a gombbal valaszthat a LIGHT (Vilagos), MEDIUM (Kozepes) vagy DARK (so6tét) szini
kenyérhéj kézil. A gomb minden egyes megnyomasa utan rovid sipolas lesz hallhaté. Ez a gomb
csak a kovetkez6 programok esetében hasznalhato: BASIC (alap), FRENCH (francia), WHOLE-
WHEAT (teljes kiérlésii), QUICK (gyors), SWEET (édes), ULTRA FAST (ultra gyors), GLUTEN
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FREE (gluténmentes), CAKE (siitemény), SANDWICH (szendvics) és BAKE (slités).

Loaf (Cip9)

Nyomja meg ezt a gombot a kenyér méretének kivalasztasahoz: 900 g, 1200 g. Ha kivalasztotta a
kivant méretet, az LCD kijelzén lathato lesz a megfelel6 méret. A miikddés idétartama fligg a cipd
méretétdl. Ez a gomb egyes programok esetében nem hasznalhatd, részletes leiras a fenti
MENUPONTOK részben talalhato.

Time (1d6)

Ha nem szeretné, hogy a készulék azonnal nekilasson a kenyér elkészitéséhez, ennek a gombnak a
segitségével bedllithatja a késleltetési idét.

A késleltetési funkcio beallitasa 1épésrél |épésre a kdvetkezo:

1) Valassza ki a menupontot, a szint és a cipé méretét.

2) Allitsa be a késleltetési id6t a TIME+ vagy a TIME- gomb segitségével. A késleltetési idébe bele
kell szamolni a kivalasztott program sutési idejét is. Tegylk fel, hogy most este 8:30 van és a
kovetkezd reggel 7:00-re szeretnénk, ha elkésziine a kenyér, igy a késleltetési id6 10 6ra 30
perc. Nyomja meg egymas utan tébbszér a TIME+ vagy a TIME- gombot, amig a kijelzén meg
nem jelenik a 10:30. A TIME+ vagy a TIME- gomb minden egyes érintésére 10 perccel né vagy
csokken a beallitott idétartam.

3) Nyomja meg a START/STOP gombot a késleltetés aktivalasahoz. Lathatja, hogy a kettéspont
villog, és az LCD-n megjelenik a fennmarado id6 a visszaszamlalassal.

Megjegyzés: a maximalis késleltetési id6 13 6ra. Tovabba ne hasznaljon semmilyen romlandé
hozzavalét, mint pl. tojast, friss tejet, gyimolcsoket és hagymat a késleltetett menlipontban.

MELEGEN TARTAS

A sutés végeztével a kenyeret automatikusan 1 éran keresztul melegen lehet tartani. Ha a melegen
tartas kdzben ki szeretné venni a kenyeret, kapcsolja le a programot a START/STOP gomb
megnyomasaval.

MEGJEGYZES: A DOUGH (tészta) és a JAM (dzsem) programok esetében nem hasznalhaté a
melegen tartas funkcio.

MEMORIA

Ha a kenyérkészités folyamatat aramsziinet szakitana meg, a kenyérsuités 10 percen bellil
automatikusan folytatédik a START/STOP gomb megnyomasa nélkil is. Amennyiben az aramsziinet
hosszabb 10 percnél, a memoria nem tartja meg a programot, a kenyérsutét ujra kell inditani.
Helyezzen Uj hozzavaldkat a gépbe. Amennyiben a tészta készitése nem Iépett még a kelesztési
fazisba az aramsziinet kezdetekor, megnyomhatja kézvetlenil a START/STOP gombot, hogy a
program Ujra elkezdddjon az elejérdl.

KORNYEZET

A készulék jol mikddik széles hdmérsékleti hatarokon belll, de a cipé mérete kulénb6z6 lehet egy
nagyon meleg és egy nagyon hideg szobaban. Javasoljuk, hogy a szoba hémérséklete 15 °C és 34 °C
kozott legyen.
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FIGYELMEZTETO KIJELZESEK:

1.

Ha a kijelzé “H HH"-t mutat, miutan a START/STOP gombot megnyomta, a hémérséklet még tul
magas a készilék belsejében. Meg kell allitani a programot. Nyissa ki a fedelet és hagyja hilni a
gépet 10-20 percen keresztil.

Ha a kijelz6 ,L LL"-t mutat a START/STOP gomb megnyomasat kdvetéen, a készllék héfoka tul
alacsony. A kenyeérsutét helyezzik olyan helyiségbe, amelynek héfoka magasabb.

Ha a kijelz6 “E EO0”-t vagy “E E1”-t mutat, miutan megnyomta a START/STOP gombot, a
hémérséklet-érzékeld hibasan mikddik. Kérjik, hogy ellenériztesse az érzékelét arra
felhatalmazott szakemberrel.

HOGYAN KESZITSUNK KENYERET

1.

llessze a kenyérsiité edényt a helyére, aztan forditsa éramutato jarasa szerinti irdnyba, amig
tokéletesen bekattan a helyére. lllessze a keverdlapatokat a tengelyre. Kenje be a keverélapatot
margarinnal a sitést megel6z6en, hogy utana kénnyebb legyen kiemelni a tésztabadl.

Helyezze az 6sszetevéket a kenyérsiits edénybe. Altalaban a vizet vagy a folyadékot javasolt
el6szor behelyezni, aztan a cukrot, a sét és a lisztet, mig az éleszt6 vagy a sutépor mindig az
utolso _tisszetev()'.

aall—| | ELESITG

STARAZ ANYAGOK

WIZ WAGY FOLY ADEK

Megjegyzés: a liszt és az éleszté maximalis mennyisége, amelyet fel lehet hasznalni, a receptben
megtalalhato

3.

O N> oA

©

Készitsen az ujjaval egy kis bemélyedést a liszt tetejére, tegye bele az élesztét, és tgyeljen ra,
hogy ne érintkezzen a folyadékkal vagy a soval.

Csukja le a fedelet és csatlakoztassa a vezetéket a konnektorba.

Nyomkodja a MENU gombot addig, amig a kivant programot kivalasztja.

Nyomja meg a COLOR (Szin) gombot a héj kivant szinének kivalasztasahoz.

Nyomja meg a LOAF (Cip6) gombot, hogy kivalassza a megfelelé méretet. (900g vagy 1,2kg)
Allitsa be a késleltetési idst a TIME+ vagy TIME- gombok segitségével. Ez a lépés ki is
maradhat, ha azonnal el szeretné késziteni a kenyeret.

Nyomja meg a START/STOP gombot a miikdés elinditasahoz.

Amint a folyamat befejez6dott, tiz sipolas lesz hallhatéd. A folyamat befejezéséhez tartsa 3
masodpercig benyomva a START/STOP gombot. Nyissa fel a fedelet és edényfogét hasznalva
forditsa a sutéedényt éramutato jarasaval ellentétes iranyba, majd vegye ki kenyérsiité edényt.

Vigyazat! A kenyérsiité edény és a kenyér nagyon forré lehet! Legyen mindig nagyon évatos.

11.

12.

13.

14.

15.

Hagyja lehilni a kenyérsuté edényt miel6tt kiveszi a kenyeret. Aztan hasznaljon tapadasmentes
lapatot és finoman valassza le a kenyeret az edény oldalarol.

Forditsa a kenyérsiité edényt fejjel lefelé egy racsos alatétre vagy a tiszta munkalapra és
finoman razza, amig a kenyér kiesik.

Szeletelés elétt hagyja a kenyeret kb. 20 percig hdlni. Javasoljuk, hogy elektromos vagy
kenyérvago késsel szeletelje a kenyeret, ne gyimolcs- vagy konyhai késsel, mert a szeletek igy
nem lesznek egyformak és szét is morzsolddhatnak.

Ha a sutés végeztével nincs a készilléek kézelében és nem nyomja meg a START/STOP gombot,
a készilék a kenyeret 1 6ran keresztul automatikusan melegen tartja. Amikor a melegen
tartasnak vége, 10 sipolas hallatszik.

Ha nem haszndlja a késziiléket vagy befejezte a mlveletet, huzza ki a vezetéket.

Megjegyzés: Mielétt felszeletelné a cip6t, hasznalja a kiemel6 horgot a kenyér aljaban megbuvé
dagaszté lapat eltavolitasahoz. A cip6 forro, sose kézzel tavolitsa el a dagaszto lapatot.
Megjegyzés: Ha nem fogyasztja el teljesen a kenyeret, javasolt a maradékot lezart mGanyag
zacskoban vagy kenyértartéban tarolni. A kenyér kb. 3 napig tarolhaté szobahdmeérsékleten, ha tébb
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napig szeretné tarolni, csomagolja zarhaté miianyag zacskdéba vagy edénybe és tegye hiitébe, igy
maximum 10 napig tarolhatja. Az otthon készitett kenyér eltarthatésagi ideje révidebb, mint a boltban
vasarolt kenyéré.

Tisztitas és karbantartas:

A tisztitas el6tt hizza ki a gépet a konnektorbol és hagyja lehilni.

1. Kenyérsuté edény: Tordlje le nedves ronggyal kivil és bellil. Ne hasznaljon éles vagy doérzsolé
anyagot.

MEGJEGYZES: Helyezze be a kenyérsiitd edényt és nyomja lefelé, amikor mar a helyén van. Ha az
edény nem helyezhet6 be, allitsunk rajta egy kicsi, hogy a megfelel6 helyre keruljon, majd
nyomjuk le.

2. Dagaszto lapat: Ha a dagaszto lapatot nehéz eltavolitani a tengelyrél, aztassa be vizbe a
kenyérsité edényt el6tte.

3. Készilékhaz: A készilékhaz kilsé fellletét toroljuk at 6vatosan nedves ruhaval. Ne hasznaljunk
er6s tisztitoszereket. Soha ne meritsik a készililékhazat vizbe tisztitas céljabol

MEGJEGYZES: A fedél eltavolitasa tisztitas céljabdl nem javasolt.

4. Szell6zd: A készilék megfeleld szell6zése érdekében a szell6z6 fedelét idénként tavolitsa el és
tisztitsa meg.

5. Miel6tt készuléket elpakolnank, gyézddjink meg rola, hogy teljesen lehdilt, tiszta és szaraz, illetve
a fedele zérva van.

Ezt a készUléket az Eurépai Tanacs minden vonatkozé aktualis iranyelve szerint (Ugymint az

elektromagnesesség-tiir§ vagy a kisfesziltség-tliré képesség) ellendriztik, és a legujabb

biztonsagtechnikai el6irasok szerint készlt.

Koérnyezetvédelem

A feleslegesseé valt késziilék szelektiv hulladékként kezelendd. Kérjuk, hivatalos Ujrahasznositd
gyUjtéhelyen adja le, igy hozzajarul a kdrnyezet védelméhez.

Jotallas és szerviz

Ha informacioéra van szliksége, vagy problémaja merdilt fel a késziilékkel kapcsolatban, forduljon az
adott orszag Gorenje vevészolgalatahoz (a telefonszamot megtalalja a vilagszerte érvényes
garancialevélen). Ha orszagaban nem miikddik vevészolgalat, forduljon a Gorenje helyi szakiizletéhez
vagy a Gorenje haztartasi kisgépek helyi szakszervizéhez.

Csak személyes hasznalatra!

I . AGORENJE o
SOK OROMET KIVAN A KESZULEK HASZNALATAHOZ
A médositas jogat fenntartjuk!
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Baxnuei 3actepexeHHA

Mepea nepLuMm BUKOPUCTaHHAM npunagy HeobXigHO peTenbHO BUBYMTM NOCIGHUK 3 ekcnnyarTalii.

1. Tlepen BMKOPUCTaHHSIM eneKkTponpunagy 3aBxav JOTPUMYWATECS OCHOBHMX 3axofiB 6e3neku.

2. 3bepiranTe iIHCTPYKLitO, rapaHTiHWIA TanoH, Yek, a TAKOX, 32 MOXIIMBOCTI, KOPOOKY i3
BHYTPILUHBOIO YNAKOBKOIO.

3. Llen npunag He NnpusHayYeHo A1 KOMEPLINHOro BUKOPUCTaHHS!

4. Tlepep ekcnnyarauieto npunagy cnig nepesipuMTy, Yn BiANOBIAAE HaNpyra B enekTpoMepei
Hanpysi, SKa BKa3aHa Ha NacrnopTHii Tabnunyui.

5. 3aBxav BuiMaiiTe WTencens i3 Po3eTky, KON Npunaj He BUKOPUCTOBYETLCSI abo KOMKU Ha HbOTO
BCTaHOBMIOETLCS AoAaTkoBe 06nafHaHHs1, BUKOHYETBCS AOTO YULLIEHHS], @ TaKOX Yy paasi
BWHWKHEHHS HECNPaBHOCTEN.

6. LUlo6 saxvcTutu Aitel Big HeGe3anek, NOB’sI3aHMX i3 BUKOPUCTAHHSIM eNEKTPONpUnagais, y )Xo4HOMY
pasi He 3anuwanTe ix 6e3 Harnagy nopsiA i3 npunagom. NepekoHanTecs, WO AiTU HE MakoTb
[0CTyny A0 NpyNaay, a LUHYpP XUBMEHHS He 3B/CaE.

7. PerynspHo nepesipsanTe nNpunag i WWHyp Ha HasiBHICTb NOLLKOAXeHb. 3a HasgBHOCTI ByAb-KnX
MOLLKOAXKEHb NPUNaAoM KOPUCTYBATUCS HE MOXHA.

8. 3abopoHAETbCA CAMOCTINHO PEMOHTYBATU NpuUnaa — Cnif 3BepHYTUCS 40 aBTOPU30BAHOIO
CEPBICHOrO LIEHTPY.

9. 3abopoHAETLCSA KOPUCTYBATUCS NPUNAAOM i3 NOLIKOAKEHUM wTencenem. MowKomkeHnn
LTencenb Mae 3amiHUTK Ha PiBHOLIHHWIA BUPOBHUK, HaL Bigain o6cnyroByBaHHS KnieHTiB abo
iHWwa kBanicikoBaHa ocoba.

10. TpumanTe npunag i WHyp nogani Big mxepen Tenna, NnpsAMmMX COHSYHUX MPOMEHIB | BONoru, a
Takox 6epexiTb Moro Bi4 NPeAMETIB i3 roCTPUMM KpasiMm TOLLLO.

11. Y xopHoMmy pasi He 3anuwanTe npunag 6e3 Harnsagy! Bumuvkante XvBneHHs npunagy, Konu BiH He
BVIKOPVICTOBYETbLCS, HaBITb AKLO Nepiof NPOCTOBaHHA TpMBa€E HEAOBIO.

12. BUKOPUCTOBYMTE NULLIE OpUriHanbHI akcecyapu.

13. He kopucTynTecs npunagom nosa NnpUMILLLEHHSAM.

14. He 3anyptonte npunag y Bogy abo iHwy pignHy. He Topkavitecs npunagy Mokpumu abo Bonornmm
pykamu.

15. Y pasi noTpannsHHs y npunag piavHn abo Bomnoru cnig HeramHo Bid'eQHaTU AOro Bif, pPO3ETKN.
3abopoHsiETECA 3aHyproBaTh NpUnag y Boay.

16. MNpunag mae BUKOPUCTOBYBATMUCS TiMNlbKW 3@ NPU3HAYEHHSIM, 3a3Ha4YeHUM Ha NacnopTHi Tabnmyui.

17. 3abopoHsaeTbcs TopkaTucs byab-aknx pyxomunx getanen npunagy abo getanen, Lo
obepTatTbcs.

18. He TopkaWiTecsi rapsiumx noBepxoHb. Kopuctyntecsi pydkamm abo pyKosiTkamu.

19. MNpunag He NpU3Ha4YeHUn AnNa BUKOPUCTaHHA ocobamu (3okpema AiTeMu) 3 obMexeHMn
DI3NYHUMN, TAKTUMBHUMU YU PO3YMOBUMM MOXKITUBOCTSIMM ab0 ocobamu, siKi He MakTb HaNEXHUX
3HaHb i JocBigy, KpiM BUNaAKiB, KON BOHW nepebyBatoTb nig HarnsgoM abo oTpumanu iHCTpykuii
LLIOZI0 BUKOPUCTAHHS NPUCTPOLO BiA OCib, ski BignoBigatTh 3a ixHio 6e3neky.

20. Bunmatoun geko, byabTe yBaxHi, W06 He NOLIKOAWUTM AOTO.

21. He BcTaBnsuTe y npunag metanesy ¢onbry abo iHwi Matepianu. BoHn 36inbLuytoTs puank
BVHWKHEHHS NOXexi abo KOPOTKOro 3aMuKaHHS.

22. W06 yHUKHYTN PU3UKY BUHUKHEHHS MOXEXI, HIKONWN He HakpuBanTe nNpunag pyLHUKOM abo iHWnM
npeamMeToM, OCKINbKX TeMnmo Ta napa He 3MOXYTb BUXOAUTU HA30BHi. YHUKaNTe KOHTaKTy i3
3aiMUCTMMWN PEYOBUHAMM.

23. Y xoAaHOMy pasi He nigknoyanTe npuniag 4o 30BHILLHBOrO Tanmepa abo cUCTeMu ANCTaHLINHOTO
KepyBaHHSI.

24. PiseHb wymy: Lc <68 ab(A).

Lles npucTtpin no3HavyeHo BianoBigHo Ao OupektuBu €C 2002/96/EC wopo Bigxoais
€JIeKTPMYHOrOo Ta efleKTPoHHOro obnaaHaHHs (WEEE). Lis aupekTtuBa € 0CHOBOIO
3aKOHOAABCTBA LWOA0 NOBEPHEHHSA Ta BTOPUHHOI Nepepobku BiaxoAiB eNneKTpU4YHoro n
eJIeKTPOHHOro obnaaHaHHA y KpaiHax €Esponu.
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Meple BUKOpUCTaAHHA Npunany

MepeBipTe Aeko ans xniba " O4MCTITb iHLLI YacTMHM NekapHoi kamepwu. [leko mae aHTUNpurapHe
nokputTa. He MoXxHa kopucTyBaTuCs rocTpyMu npegmeTamu abo TepTu Moro. 3macTiTe AeKO Onieto i
YBIMKHIiTb MOPOXHI0 Ni4 Ha 10 XBUMKMH. [TOYUCTITb MOro NOBTOPHO. YCTaHOBITb MiCUMNbHY fonaTtb Ha BiCb
y neKapHi 30Hi. MpoBITPITb NPUMILLEHHS, SKLLO 3’'ABUTLCSA HENMPUEMHMWIA 3anax.

MiaknoyeHHsA Oo enekTpomMepexi

Mpunaa HeobXiaHO NigkMYaTU TiNbKM 4O NPaBUIILHO BCTAaHOBMNEHOT 6e3NneYHOi po3eTky,
po3paxoBaHoi Ha 220-240 B, 50 I'u,.

Micnsa nigkntoyeHHs xnibonivkn 40 enekTPUYHOT PO3eTKN NPoNyHae 3BYKOBWIA CUrHar, a Ha ekpaHi
avcnnes Binobpasntbes Hanve «1 03:00, 1200g, MEDIUM». [iBokpanka mix uncnamm «3» i «00» He
6numae nocTinHo. Yncnom «1» No3Ha4YaeTbCA Nporpama, yctaHoBreHa 3a npomMoBYaHHaAM. «1200 r» i
«MEDIUM» € napameTpamu 3a NPOMOBYaHHAM.

®YHKUIT TA EKCMNITYATALIA

3aranbHui BUrnag xniéonivyku

Kpuwka

BucTtyn Ha kpuwiui
OrnsigoBe BiKOHLE
Leko

MicunbHa nonatb
MaHenb ynpaeniHHS
Kopnyc

MipHa cknsHka
MipHa noxxka

0. lavok

BoOoxx~NoOrwWNE

NAHEJb YINPABJIHHA

(30BHiWHIN BUrNag Mmoxe 6yTy 3miHeHO 6e3 NonepeAHbLOro NOBIAOMIEHHS.)

1. BwubpaHa nporpama.
2. TpwuBanicTb BUKOHaHHS KOXXHOI Mporpamu.

Start/stop

BukopucToByiiTe Lito KHOMKY Ans 3anycKy abo 3ynuHeHHst BUBpaHoi nporpamu BUnikaHHs.

Llo6 3anyctutu nporpamy, OAUH pa3 HATUCHITb KHOMKy «START/STOP». [MponyHae KOpOTKWM
3BYKOBWI CUrHar, i MOYHyTb GnvmMaTti ABi TOYKM Ha AMUCnei Yacy, Micns Yoro NOYHEeTbCS BUKOHaHHS
nporpamu. icnsa 3anycky nporpamu BCi iHLWi KHOMKK, okpiM « START/STOP», cTaloTb HEaKTUBHUMMU.
o6 3ynuHUTM BMKOHaHHA Mporpamu, HaTUCHITL i noTpumanTe kHormky «START/STOP» npotsrom
npubnusHo 3 cekyHA, MiCns 4Yoro nNpoflyHae 3BYKOBUW CUrHam, SKAA CBiAYWTb MPO BUMMKHEHHS
nporpamu.
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Menu

Lls kHoMka npusHayeHa ons HanawTyBaHHS pi3HUX nporpam. KoxxHe HaTuckaHHSA KHomku « MENU»
3MiHI0E NporpamMy (CynpoBOLXKYETBCA KOPOTKMM 3BYKOBMM CUrHarnom). Hatuckatoum Lo KHOMKy, MOXHa
noyeproBo Bigobpa3utn Ha LCD -gucnnei 12 meHwo. Bubepite NoTpibHy nporpamy. Huwkye HaBegeHo
NOSICHEHHS LLO0AO PYHKLIN 3a3Ha4YeHnX 12 mMeHio.

1.

10.

11.

12.

Basic (OcHOBHa): Ans NWEHUYHOro Ta NWEeHNYHO-KUTHBOTO XNiba, Lo NepeBaxHO CKNagaeTbes
3 nweHnyHoro abo xutHeoro 6opowHa. Llen xni6 mae winbHy cTpykTypy. MoxHa BubpaTtu Konip
CKOPWHKM 3a gonomoroto kHonku COLOR.

French (®paHuy3bkui): ans nyxkoro xniba, Lo BUroToBnsieTbes 3 bopoluHa apibHoro nomeny.
LLlo6 oTpumaT 4ygoBy XpYyCTKy Ta pPyM'siHy CKOPUHKY Ha dppauysbkomy xnibi, noTpibHo
npaBunbHO BMBpaTn TpuBanicTb i TemnepaTtypy BunikaHHs. Llei xni6 He MoxHa Bunikatu 3a
peuenTamu, y ckrnag SKux BXOAUTb Macno, maprapuH abo Mosoko.

Whole wheat (HecisHe 6opoluHo): xni6 i3 HecisHoro GopolHa — uUe ApKIKOBWIA Xnib, wWwo
MICTWUTb 3Ha4Hy 4acTKy HecisiHoro 6opolHa (50 % abo 6inblie), a He nuLe CisHe NeHnYHe
6opoluHo. Xnib, Wwo BUNikaeTbCs 3 HecisHoro GopoluHa, BinbLll NOXMBHWIA, OCKINbKA GOPOLLIHO
OTPVMYETLCSA BHACMNIAOK PO3MENIOBAHHSA LiMNIbHUX SAEP NWEHWYHOro 3epHa (BKMIOYHO 3 BUCIBKaMK
Ta 3aB’sA3aMu). BukopucToBytoun HecisiHe GOpOLLUHO, MOXHa BWMikaTh KOpUYHEeBMA abo TeMHo-
KOPUYHEBUI XNiD (SKLLO BMKOPUCTOBYETLCS NKLLE HECisiHe BOPOLLHO), SKWI € BiNnbLL apoOMaTHUM i
KOPUCHUM , HiX XN BWUrOTOBNEHWA 3 OYWLLEHOro MeHNYHOro 6GopoluHa (HaBiTb SAKLLO
«BTpaYeHi» MOXMBHI pe4OBMHN Byno 3HOBY AOAAHO B CifHE NLWEHNYHE BOPOLLHO).

Quick (WBupka) (dyHkuii BMOOPY po3mipy xmiGuHM Ta TpUBANOCTi BIACTPOYKM CTapTy
He[oCTYNHi):

3amilyBaHHs, NigHIMAHHA TicTa W BUMiKAHHA XNIOWMHWM MNPOTSArOM MEHLUOrO 4Yacy, HbK Uue
nepepbayeHo y nporpami «Basic». Ane xnib, cneveHwin 3a BMKOPUCTaHHSA LiEi mporpamu,
3a3BMYal MEHLUUIA 3a PO3MIPOM i Mae LUiNbHY CTPYKTYpPY.

Sweet (Conoakum): nporpama «Sweet» npusHayeHa Ans BuMikaHHA xniba 3 BENWKAM BMICTOM
LYKpY, XUpiB i GinkiB, sIki Npu3BOAATb A0 CUIMbHILLIOrO Nigpym’siHoBaHHSA. BHacnigok posLuoi
TpuBanocTi asu nigHiMaHHS TicTa xnib BUXOAWUTb MyXKUM i NErkum.

Ultra fast (dyxe wBuAka) (pyHKUiS TpMBanocTi 3aTpUMKU HEAOCTYMNHa):

3amillyBaHHS, NigHIMaHHA TicTa Ta BUMikaHHS BiAOyBaeTbCA 3a HaWKOpOTLWMKA 4Yac. 3asBuyan
BUNEYEHMIN XNiG MEHLUWIA 32 PO3MIPOM i TBEPLILLUMIA, HiXX BUNEYEHWUN i3 BUKOPUCTAHHSAM Mporpamm
QUICK (LBwnaka).

Gluten free (Be3 KNEWKOBMWHM): iHrpedieHTM Ans BuMikaHHa Xxniba 6e3 KNewkoBUHWU €
yHikanbHUMK. Xoya uen xnib € ApikaoKoBMM, TiCTO 3a3Buyal Ginbll Bomnore Ta Haragye Knsip.
BaxnnBo HagmipHO He micuTh TicTo 6e3 knenkoBMHU. BOHO migHiMaeTbcs nuwe oavH pas, a
Yepes BMCOKMI BMICT BOSOrM TpUBANICTb BUMikaHHSA 36inblieHa. [Jomiwku HeobxigHO AofaBaTtu B
camMOMy noYaTKy LMKy 3 yciMa OCHOBHUMMW iHFpeaieHTaMu.

Dough (TicTo) (dbyHkuii BUGOpY po3amipy xnibuHM Ta TpMBanocCTi 3aTPUMKN HEAOCTYIHI):
3amilwyBaHHs Ta nigHiMaHHA TicTa, ane 6e3 BunikaHHA. BunmiTe TiCTO Ons npurotyBaHHSs
6ynoyok, niuu, xniba Ha napi ToLo.

Jam (BapeHHs1) (cpyHkuii BuOGOpY KOnbopy, PO3Mipy XniBWHM Ta TpPUBANoOCTi 3aTPUMKM
HepocTynHi). MpocTo HaTUcHITL kHonky START/STOP, wo6 3anycTuty nporpamy).

Xniboniyka — uUe 4ydoBuWA MNpwunag Ans NPUroTyBaHHS [OMAlUHbOTO BapeHHs Ta COYCIB.
[MpoTsAroMm BUKOHAHHSA nNporpaMu nonaTb ABTOMATUYHO 3Millye KOMMOHEHTU, SKi BigMIHHO
[AOMOBHIOKTb CBiKOBUNEYEHNI Xib.

Cake (Mupir): 3amiwyBaHHs, nigHiMaHHA TicTa 1 BUMikaHHSA xniba, ane 3a yMOBM, LU0 NigHIMaHHSA
TicTa BinbyBaeTbCA 3aBASKM BUKOPUCTaHHIO coan abo po3nyLuyBaya.

Sandwich (CeHaBiy): 3amillyBaHHs, NigHIMaHHA TicTa Ta BuUNikaHHSA xniba Ans caHAgidvie. Xnio
BUMIKAETLCS 3 PO3MYLLEHOI CTPYKTYPOIO Ta TOHKOK CKOPUHKOLO.

Bake (BunikaHHs): (byHKLUii BUGOpY po3Mipy xnibuHM Ta TpUBanocTi 3aTpUMKU HEOCTYrHI, ane
MOXHa BigperynoBaTv TpMBanicTb BUMIKaHHS HAaTUCKaHHAM KHomnok « TIME+» i « TIME—». OgHe
HaTUCkaHHs kHomku «TIME=+» abo « TIME—» BignoBigHo 36inbLiye abo 3MeHLUye TpuBanicTb Ha
1 xBunuHy. MoxHa BcTaHoBUTU TpuBanicTb Big 10 Ao 60 xBUnuH).

Ons popaTtkoBoro BuMikaHHA xniba, KM BUALIOB HAATO CBITNMM abo cupum. Y Ui nporpami
Hemae da3n 3amMillyBaHHs abo nigHIMaHHS.
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Colour

Llieto kHonkow BubupaeTbcs komip ckopuHku: LIGHT (csitma), MEDIUM (cepepHs) a6o DARK
(TeMHa) . MNicnsA KOXXHOrO HaTUCKaHHSA 3By4YaTVMe KOPOTKWI 3BYKOBWI CUrHar.

Lis kHomka BMKOpWUCTOBYETLCA TiMbku Ans nporpam BASIC (OcHoBHa), FRENCH (®PpaHuy3bkui),
WHOLE-WHEAT (HecisHe 6opowHo), QUICK (LUBuaka), SWEET (Conogkuu), ULTRA FAST
(Oyxe wsuaka), GLUTEN FREE (Be3s knenkouHu), CAKE (Mupir), SANDWICH (CaHaBiu) i BAKE
(BunikaHHsA).

Loaf

HaTucHiTb Ul KHOMKy, Wo6 BuGpaTM po3mip xniGuHn  900r a6o 1200r. Ha LCD-gucnnei
BigobpaxaTnumeTbCcs BiANOBigHE 3HAyeHHs. 3ayBaxTe, LIO 3aranbHa TpuBanicTb pobovoro umkny
MOXe 3MiHIOBaTUCS 3anexHo Bif po3mipy xnibuHu. Lis kHonka He Aie nif Yac BUKOPUCTaHHS AesiKUX
nporpam. [oknagHi BigoOMOCTi AMB. B ONUCI BiAMNOBIAHOI Nporpamu, sikKM HaBegeHO BULLEe B po3gini
«MENU».

Time

Axkwo noTpibHo, Wo6 npunag nodaB BunikaTh xni6 4yepes Oesikuii Yac, L€l KHOMKOK MOXXHa

BCTaHOBIIOBATY BiACTPOYKY CTapTy.

AkTUBaUiA yHKLIT 3aTPUMKN

1) BubepiTb MeHt0, KOnip i po3Mip xnibuHu.

2)  BIACTPOYKM CTApPTy MaE BKIOYATK Yac BUMIKaHHSA, Sk nepeabayeHo y BUOpaHOMYy MEHHO.
Mpunyctrmo, wo 3apa3s 20:30 i noTpibHO, Wwob xnib noyas OyB BUNEYEHUIA HACTYMHOIO AHS O
7:00. Taknum YmHOM, TpMBanicTe 3aTpumkn ctaHoButume 10 roguH i 30 xBunuH. Hatuckante
kHonky «TIME=+» a6o «TIME—» , ooku Ha gucnnei He BioobpasuTbcs iHamkauis «10:30». 3
KOXXHUM HaTUCKaHHSAM 3Ha4YeHHS 36inbLuyeTbes Ha 10 XBUMWH.

3) LUWob6 aktusyBaTK Nporpamy BiACTPOYKM CTPATY HATUCHITL KHOMKY «START/STOP». Mo4HyTb
6numaTtu Touku, a Ha LED-gucnnei BigobpaxaTtumeTbes Bianik yacy, Lo 3anuLLmMBCS.

YBara: makcumarbHa TpuBanicTb BiACTPOYKM CTAPTy CTAHOBUTL 13 roAWH. Y MEHI0 3aTPUMKN He

MOXHa BUKOPUCTOBYBATU IHrpedieHTH, SKi LUBUAKO MCYOTLCA, HANpuUknag sanus, CBke MOSoKo, (hpyKTn

Ta umbynio.

niaiIrPIBAHHA

Xni6 aBTOMaTNYHO nigirpiBaeTbcs NPOTsAroM 1 roanHW Nicns BUNiKaHHsS. AKLWO NOTPIGHO BUTSATHYTH
xni6 nig Yac nigirpiBaHHs, ckacynTe nporpamy, HaTUCHYBLUM KHOMKY «START/STOP».

YBATA: cbyHKuUis nigirpiBaHHa HegocTynHa Ans nporpam DOUGH (Ticto) i JAM (BapeHHs).
NAM’ATb

Akwio nig Yac BunikaHHA xniba BUMKHETBLCS XXUBIEHHS!, NPOLEC BUMikaHHS XNiba aBToMaTU4HO
NpOAOBXYBaTUMETLCS NPOTSAroM 10 XBUMKWH, HaBITb SIKLLO He HaTUcKaTK KHoMKy «START/STOP».
SAKLLO BiAKMIOYEHHST XMBMNEHHS TpuBaTume goslue 10 XBUNWH, NpoLieaypy BUMikaHHS NOTPIGHO novaTtu
3aHOBO. [OMICTiTb HOBI iHFrpeAieHTM y xniboniyky. SAKLLO BiAKIOYEHHS XXUBMEHHS cTanocs Ao
nigHiMaHHs TicTa, HaTUCHITb KHOMKY « START/STOP», w06 noYatu BUnikaHHS 3aHOBO.

AOBKINNA

Mpunag pospaxoBaHuii Ha poboTy B LUMPOKOMY Aiana3oHi Temneparyp, ane xnib Moxe pisHUTUCS 3a
po3mipoM. Xni6 Buiiae GinbLioro po3mipy B Ay>ke TENoMy NPUMILLEHHI Ta MEHLLOIO po3Mipy B AyXe
xonogHoMmy. Temnepatypa npuMilleHHst Mae cTaHoBuTH Big 15 go 34 °C.
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MONEPEOXEHHSA HA OAUCNNET

1.

Akwo Ha aucnnei Bigobpaxaetbea Hanne «H HH» nicna HaTtuckaHHs kHonkn « START/STOP»,
TemnepaTtypa BCepeAuHi npunaay HaaTo BUucoka. 3ynuHiTe nporpamy. Bigkpuinte kpuywiky Ta
3anuwTe npunag oxonogxysatucst Ha 10-20 xs.

Axwo Ha gucnnei BigobpaxaeTtbea Hanue «L LL» nicna HaTuckaHHsA kHonku « START/STOP»,
TemnepaTtypa BCepeauHi npunagy HaaTo Hu3bka. 3ynuHiTb nporpamy. Bigkpuinte Kpuwiky Ta
3anuwTe npunag Harpisatmcsa Ha 10—20 xB.

Axwo Ha gucnnei BigobpaxaeTbea Hanue «E EO» abo «E E1l» nmicnst HAaTUCKaHHSA KHOMKM
«START/STOP», Le o3Havae, Lo gaTyuk TemnepaTypu He npautoe. 3BepHiTbCsa A0
Hanbnmx4oro aBTOPU30BaHOIO CEPBICHOIO LIEHTPY.

NMPOLEAYPA BUMNIKAHHA XIIBA

1.

YCTaHOoBITb AEKO B pOoGOYe NOSOXKEHHS!, a NOTiIM NoBepTanTe Noro 3a rogMHHUKOBOK CTPINKOH,
o6 BOHO i3 knauaHHaM 3adpikcyBanocs. MNpueaHante micunbHi nonarti. LLlo6 nerko 3HATM nonari
nicnsa BUnikaHHA xniba, amacTiTb iX Macnom.

MoknagiTb iHrpeaieHTn B aeko. PekomeHaoBaHO crnovyaTtky AoAaTv B AeKo Bogy abo iHLy pianHy,
ﬂoﬂm LyKop, cinbgopoumo. [Opixaxi Ta po3nywysad AogaBanTe OCTaHHIMM.

el — | —
Opixpxi abo copa

Cyxi iHrpegieHTu

Bopa abo iHwa pignHa

MpumiTKa: MakcMmanbHO AOMYCTUMI KiNlbKOCTi GopoLLHa Ta APPKAXKIB yKasaHo y KHUWXKLUI, Lo
nocTavyaeTbCs B KOMMIEKTI.

3.

© No oA

5 ©

Manbuem 3pobiTb y GOPOLLHI HEBENWKMI OTBIP, NOKNaAiTe Y HBOMO APiXKAXI, NEPEKOHABLUUCH, L0
BOHW He CTUKAITLCH 3 PiAMHOK abo cinnto.

O6epexHO 3aKpuiTe KPULLKY Ta BCTABTE LUTENCENb LWHYPA XMNBIEHHS B PO3ETKY €NeKTPOMepexi.
3a gonomoroto kHonku « MENU» BMGepiTe MOTPiGHY Nporpamy.

LLlo6 Bubpatun noTpibHMI KoNip CKOPUHKK, HaTUckanTe KHonky « COLORY.

HaTtuckanTe kHonky «LOAF», o6 Bubpatu notpibHuii poamip (900r, 1,2 kr.)

YcTaHoBITb TPMBANICTb 3aTPUMKW, HaTUcKarum KHoMkK « TIME+» i « TIME—». Akwio noTpibHo,
Lwo6 xnibonivyka novana BunikaTu xnié HeramHo, NPOMYCTiTb LIEN KPOK.

HaTtucHiTb kHonky « START/STOP» ans 3anycky xniGonivku.

Micnsa 3aBepLlueHHs poboTu nporpamu 3BykoBuUiA curHan nponyHae 10 pasis. o6 3ynuHuTn
npouec, HAaTUCHITb | noTpumarite kHonky « START/STOP» npubnv3Ho NpoTArom 3 CeKyHA.
BigkpuinTe KpuLLKy, HaAAMHITE KYXOHHI pyKaBuLji, MOBEPHITb AEKO 3a FOAUHHUKOBOIO CTPINKO Ta
BUMAMITb Xni6.

YBara: geko Ta xni6 MoxyTb 0yTn gyxe rapsuumu! 3axan byabte obepexxHumMn.

11.

12.

13.

14.

15.

MepL HixX BUNMaTK xnib, ganTe geky oxonoHyTu. MNoTim 3a 4ONOMOro nonaTky 3
aHTUMPUrapHUM MOKPUTTAM 0BepexHOo BigoKkpeMTe xnib Bif Aeka no Kpasx.

MepeBepHiTb AEKO AOropu AHOM Haf, OXONOAXKYBanNbHO CiTKOI ab0 YMCTO0 KyXOHHOIO
NMoBepXxHeto, a NoTiM 06epexHO CTPYLLYNTe Moro, AoKK Xnib He BUnage.

Mepw Hix nopi3aTtu xni6 Ha cknbkW, 3anuLTe NOro OXonoaXyBaTucs NpubnmnsHo Ha 20 XBUNWH.
PekomeHaoBaHO pi3atu xnib enekTpuYHOK xnibopiskok. He BUKOPUCTOBYITE KYXOHHMI Hixk abo
HiXX Ansa dPYKTiB, OCKINbKM XNi6 MOXe pO3KPULLMTUCS.

Akwo Bu nepebyBanu nosa NpuMILLEeHHsIM abo He HaTUCHYNK kHonky « START/STOP» nicns
3aBEpLUEHHSsI Mporpamu, Xnié aBToMaTnYHO nigirpiBaTumeTbest NpoTarom 1 roguHu. Micns
BMMKHEHHs dpyHKUiT nigirpiBaHHa 10 pasiB nponyHae 3ByKOBUIA curHan.

Akwo xniboniyka GinbLue He BUKOPUCTOBYBATUMETBCS, Bifl EAHANTE LLUHYP XXUBIEHHS Bif PO3ETKU.

YBara: nepLu Hix pisatv xnibuHy Ha ckMbKW, BUTAMHITL FA4YKOM MiCUMbHI NionaTi, NPMXoBaHi y AHi
OyxaHku. XnibuHa rapsiya, TOMy He BUAMawTe MiCUnbHi nonati pykamu.
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YBara: skuwo Bu 3'inu He BCto xNibuHy 3a pas, pekomeHaoBaHo 36epiraTv YacTuHY, Lo 3anvwmnacs, y
nnacTukoBomy nakeTi abo xnibHuui. Xni6 moxHa 36epirat npubnmaHo 3 AHI Npu KiMHaTHINA
Temnepartypi. LLlo6 36epiraTy oro goBLUle, NOMICTiTb NOro B repMETUYHWIN NNAacTUKOBUIA MaKeT i
noknagite y XonogunbHuk. Xnié sanuwaetbcs npyaaTHAM Ans CNoXUBaHHS LWoHaibinbLwe 10 aHis.
TpuBanicTb 36epiraHHa AOMaLLHBOro xriba KopoTLua, Hixk TpuBanicTe 36epiraHHs xniba, HasgBHOrO y
npoaaxy.

YUALLEHHA TA gornan

MepLu HiXX NoYaTy YnLEeHHs Npunagdy, HeobxiaHo Big'eaHaTV NOTO Big enekTpoMepei.
1. [eko: npoTmpainTe BCepeamnHi Ta 30BHi BONOro TKaHWHOK. He BUKOPUCTOBYWTE rocTpi npeameTn
Ta abpasnBHi Mutodi 3acobu.

YBATA: yCTaHOBITb AEKO Y NpaBuiibHE NOMOXEHHS, NOTIM HATUCHITb HA HLOrO. AKLLO NOro He
BAAETLCS BCTABUTU, TPOXM
NOBEPHITb 10ro, W06 NpaBuIbHO BCTAHOBUTY, @ MNOTIM HATUCHITbL Ha HBLOTO.

2. MicunbHa nonatb: SKLLO MiCUMbHY NTONaTh HE BAAETLCH 3HATU 3 Bana, 3anuiTe B 4EKO BOAy.

3. Kopnyc: obepexHo NpoTvpanTe 30BHiLLHIO MOBEPXHIO BOSIOrOK TKaHWHOK. He BUKOPUCTOBYITE
ONS YnLeHHs abpa3uBHi MUOYi 3aCO6M, OCKINbKM BOHM MOXYTb MOLUKOAUTM A3epKarbHe
nonipysaHHsi NOBEpxHi. Hikonu He 3aHyptoiTe KOpMyc y BOAY AN YMLLEHHS.

YBAI'A: pekoMeHO0BaHO He 3HIMaTK KPULLIKY ANS 1T YALWEHHS.

4. BeHTunsAUiNHA KpULLKA: ANs NOCTIMHOrO 3abe3neyvyeHHs BeHTUnsUiT HeoOGXiaHO 3HIMaTK

BEHTUNALINHY KPULLKY ANS NEPIOANYHOIO YMLLIEHHS.

Yent Cover _ Went

5. Mepw Hix 3anakoByBaTu xniboniyky Ans 36epiraHHs, NnepekoHanTecs, Lo BOHA MOBHICTIO
0Xoriona, Yncra Ta cyxa, a KpuLka 3akpuTa.

Llen npunag signosigae anpektueam CE wwoao npurnyLieHHs pagionepeLukos i TexHikm 6esnekm nig

yac pob0oTK 3 HU3bKOBOMBTHUMM NpUagaMy Ta BUTOTOBIEHWI BiANOBIAHO 0 YMHHUX BUMOT TEXHIKM
6eanekun.

43



JdoBkinns

He Bukugavite npunag 3i 3s8M4aiiHuM nobyTOBUM CMITTSIM MiCNs 3aBEPLUEHHSI CTPOKY AOro
ekcnnyarauii. NepenanTe oro B ogiliiH1i LieHTp 36opy Ans ytunisauji. Lium B1 nocnpusete
36epeXeHHI0 JOBKINMs.

MapaHTis Ta 06cnyroByBaHHs

Y pasi BUHWKHEHHS NuTaHb abo npobnem 3BepHiTbCA A0 LieHTpy obcnyroByBaHHSA cnoxusadvis Gorenje
y BalLUi KpaiHi (Moro Homep TenedoHy MOXHa 3HaNTW Ha TanoHi BCECBITHBLOI rapaHTil). AKLWo y BaLwin
KpaiHi Hemae LieHTpy o6cnyroByBaHHS CNoXuBadiB, 3BEPHITLCS A0 MICLIEBOro Aunepa KoMnaHii
Gorenje abo cepsicHOro LeHTpy, Ae obcnyroBytoTbes NobyTosi npunagn Gorenje.

Jlnwe ans nepcoHanbLHOro BUKOPUCTaHHSA!

GORENJE
BAXA€E BAM OTPUMATU MAKCUMAJIbHE 3AAOBOJEHHSA BIA
KOPUCTYBAHHA LM NPUNAOOM

Mwu 3anuwaemo 3a co60t0 NpaBo BHOCUTU OyAb-siKi 3MiHWN.
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Doélezité bezpe€nostné pokyny:
Pred uvedenim tohto spotrebic¢a do prevadzky si prosim pozorne precitajte navod na obsluhu.

1. Pred pouzitim elektrického spotrebi¢a by ste mali vzdy dodrziavat nasledujice zakladné
opatrenia.

2. Uschovajte si prosim tento navod na obsluhu, zaruény list, doklad o zakupeni a ak je to mozné aj
krabicu s vnatornymi obalovymi materialmi!

3. Pristroj je ur€eny vyluéne na sukromné a nie komeréné vyuzitie!

4. Pred pouzitim skontrolujte, ¢i sa napatie v zasuvke zhoduje s napatim uvedenym na typovom
Stitku.

5. Vzdy odpojte zastréku zo zasuvky, ked pristroj nepouzivate, ked pripajate suc€asti a prislusenstvo,
gistite pristroj alebo vzdy, ked nastane porucha. Predtym pristroj vypnite. Tahajte za zastréku, nie
za kabel.

6. Na ochranu deti pred nebezpecenstvom elektrickych spotrebicov ich nikdy nenechavajte bez
dozoru so spotrebi¢om. Takisto pri vybere umiestnenia vasho spotrebi€a sa rozhodujte tak, aby
deti nemali k nemu pristup a zabezpecte, aby kabel nevisel.

7. Kontrolujte spotrebi¢ a kabel pravidelne z hfadiska poskodenia. Ak sa objavi akékolvek

poskodenie, spotrebi¢ by ste nemali pouzivat.

Neopravujte spotrebi¢ svojpomocne, ale rad$ej sa spojte s opravnenym odbornikom.

Na zaistenie vaSej bezpecnosti musite pokazenu alebo poskodenu zastréku vymenit za rovnaky

typ od vyrobcu alebo zakaznickeho servisu, alebo podobného odbornika.

10. Udrzujte spotrebi¢ a kabel mimo dosah tepla, priameho sineéného Ziarenia, vihkosti, ostrych hran
a pod.

11. Nikdy nenechajte spotrebi¢ bez dozoru! Spotrebi¢ vypnite vzdy, ked ho nepouzivate, aj ked je to
iba okamih.

12. Pouzivajte iba originalne prisluSenstvo.

13. Nepouzivajte spotrebi¢ vonku.

14. Za Ziadnych okolnosti nesmiete spotrebi¢ umiestnit do vody alebo inej kvapaliny a pod.
Nepouzivajte spotrebi¢ s mokrymi alebo vihkymi rukami.

15. Ked spotrebi¢ vihne alebo je mokry, ihned odpojte zastréku zo zasuvky. Nesiahajte do vody.

16. Pristroj pouzivajte iba na jeho ur€ené ucely na typovom §titku spotrebica.

17. Nepouzivajte spotrebi¢ s poskodenou zasuvkou.

18. Nedotykajte sa Ziadnych pohybujucich sa alebo rotujucich sucasti spotrebica.

19. Nedotykajte sa horucich povrchov. PouzZivajte drzadla alebo ovladace.

20. Tento spotrebic nie je uréeny na pouzitie osobami (vratane deti) so znizenymi telesnymi,
zmyslovymi alebo duSevnymi schopnostami, alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti, jedine
pod dozorom alebo po pouceni ohfadom pouZitia spotrebi¢a osobou zodpovednou za ich
bezpecnost.

21. Nikdy neudierajte po forme na pecenie po vrchu alebo po hranach, aby ste ju odobrali, mohli by
ste poskodit’ ju poSkodit.

22. Hlinikové félie alebo iné materialy nesmiete vkladat do spotrebica, pretoze mézu zvysit riziko
poZiaru alebo skratu.

23. Nikdy nezakryvajte spotrebi¢ uterakom alebo akymkolvek inym materialom, teplo a para musia
volne unikat. Ak spotrebic prikryjete, alebo sa dostane do kontaktu s horfavym materialom, méze
sposobit’ poziar.

24. Aby nedoslo k nebezpe&nym situaciam, nikdy nepripajajte zariadenie k externému ¢asovému
spinacu ani dialkovému ovladaciemu systému.

25. Deklarovana hodnota emisie hluku je < 68 dB(A)

©w

Tento spotrebic je oznaceny v sulade s europskou smernicou 2002/96/EG o nakladani s
pouzitymi elektrickymi a elektronickymi zariadeniami (waste electrical and electronic
equipment - WEEE). Tato smernica stanovi jednotny eurépsky (EU) ramec pre spatny odber
a recyklovanie pouzitych zariadeni.
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Prvé pouzitie pristroja:

Skontrolujte panvicu na pecenie a vycistite.priestor na pecenie. Panvica ma teflénovy povrch.
Nepouzivajte ostré predmety a nedrhnite! Potrite ju tukom a pecte prazdnu asi 10 minut. Polozte ty¢
na miesenie do hriadel'a v zone pecenia. Vetrajte miestnost, ak sa objavi akykolvek nezelany zapach.

Elektrické pripojenie:

Pristroj musite pripojit do spravne nainstalovanej bezpeénej zasuvky 220-240 V, 50 Hz. Ako nahle
pripojite pekarniCku chleba do zasuvky budete pocut pipnutie a na displeji sa objavi “1 3:00, 1200g
MEDIUM”. Dve body medzi “2” a “55” neblikaju nepretrzite. “1” znamena Standardny program. “1200g”
a “MEDIUM” su predvolené nastavenia.

FUNKCIE & OBSLUHA

Spoznajte vas pristroj na pecenie chleba

Veko

Rukovat

Kontrolné okienko (priezor)
Forma na pecenie chleba
Lopatka na miesenie
Ovladaci panel

Telo spotrebica

Odmerka

Lyzica odmerky

0. Hacik na vyberanie

BoeoNourwNE

PREDSTAVENIE OVLADACIEHO PANELA

(Sabléna ovladacieho panela sa méze menit bez predchadzajticeho upozornenia.)

1. Signalizacia zvoleného programu
2. Doba prevadzky jednotlivych programov

Spustenie / zastavenie (Start / Stop)

Pre Start alebo zastavenie zvoleného programu pecenia pouzite tlaCidlo. Pre Start programu stlacte
jedenkrat tlacidlo "START/STOP". Pri spusteni budete pocut’ kratke pipnutie a na ¢asovom displeji sa
zobrazia dve blikajuce bodky. Po zacati programu su vSetky ostatné tladidla okrem START/STOP
neaktivne.

Pre zastavenie programu stlacte tlacidlo "START/STOP" a podrzte tlacidlo stlacené po dobu cca 3

sekund, vypnutie programu je sprevadzané pipnutim.
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Menu

Pouziva sa na nastavenie odliSnych programov. Vzdy, ked stlacite tlacidlo “MENU”, program sa zmeni
(nasleduje kratke pipnutie). Stlacte tlacidlo nepretrzite a objavi sa 12 ponuk na LCD displeji. Zvolte
vami pozadovany program. Funkcie 12 ponuk su vysvetlené nizSie.

1.

10.
11.

12.

Basic (Zakladna): Pre biele a mieSané chleby, z vac¢sej Casti sa sklada z pSeni¢nej muky alebo
raznej muky. Chlieb ma pevné zloZzenie. Mbzete upravit farbu chleba nastavenim tlacidla
COLOR.

French (Francuzsky): Svetly chlieb vyrabajte z hladkej muky. Francuzsky chlieb vyzaduje
$pecialné Casovanie a teploty, aby ste dosiahli skveld chrumkavost a pekne zhnednutd koérku.
Toto nie je vhodné pri receptoch vyzadujucich maslo, margarine alebo mlieko.

Whole wheat (Celozrny psenicny chlieb): Celozrnny pSeniény chlieb je kvaskovy chlieb, ktory
je vyrobeny z vyznamnej Casti z celozrnnej pSenice (50% alebo viac), oproti chlebu z bielej muky.
Chleby vyrobené z celozrnnej pSeni¢nej muky su viac vyzivné, pretoze muka je mleta z celého
pSeni¢ného zrna (vratane otrib a klickov). Pouzitie celozrnnej pSeni¢nej muky vytvara chlieb,
ktory je hnedy az tmavohnedy (ked sa pouzije celozrnna pSeni¢na muka) a chleby su chutnejSie
a zdravsie ako chleby vyrobené z jemnych bielych muk (napriek tomu “stranené” Ziviny sa pridaju
spat do bielych muk)

Quick (Rychly) (velkost bochnika a odlozenie pecenia sa nedaju pouzit):

Miesenie, kysnutie a pe€enie bochnika v ramci doby kratSej ako pri oby&ajnom zakladnom
chlebe. Ale chlieb peceny pri tomto nastaveni je oby€ajne mensi s hustou Struktarou.

Sweet (Sladky): Nastavenia pre sladké chleby su pre pecenie chlebov s va¢sim mnozstvom
cukru, tukov a bielkovin, z ktorych vSetky podporuju zhnednutie. Kvdli dih8ej dobe kysnutia bude
chlieb svetly a vzdusny.

Ultra fast (Ultra richly) (doba odlozenia sa neda nastavit):

Miesenie, kysnutie a pecenie bochnika v najkrat§ej dobe. Oby¢ajne je upeceny chlieb mensi a
tvrdSi ako pri programme QUICK (rychly).

Gluten free (bezlepkovy): Prisady na upecenie bezlepkovych chlebo su jedine¢né. Aj ked su to
“kvaskové chleby”, cesto je vSeobecne mokrejSie a viac ako Sfahané. Je tiez dolezité, aby ste
bezlepkové cesto moc nepremiesili. Kysne iba raz a kvoéli vysokému obsahu vihkosti sa zvysi
doba pecenia. Prisady musite pridat’ uplne na zaciatku s ostatnymi zakladnymi prisadami.

Dough (Cesto) (farba a velkost bochnika sa nedaju nastavit):

Miesenie a kysnutie, ale bez pecenia, odoberte cesto a pouzite na vyrobu sendvi¢a, pizza,
pareny chlieb atd'..

Jam (Lekvar) (farba, velkost bochnika a doba odloZenia sa nedaju nastavit. Priamo stlacte
tlacidlo START/STOP jedenkrat na spustenie):

Pekarnicka chleba skvelé prostredie pre domace lekvary a indické zmesi. Lopatka automaticky
po celu dobu mieSa prisady, takto tvoria skvely doplnok k Cerstvo upec¢enému chlebu!

Cake (Kolac): Miesenie, kysnutie a pecenie, ale kysnutie so sédou alebo praskom do peciva.
Sandwich (Sendvi¢): Miesenie, kysnutie a pecenie chleba na upecenie sendvi¢a, na pecenie
svetlého chleba s tenSou korkou.

Bake (pecenie): (velkost bochnika a doba odloZenia sa nedaju nastavit, ale dobu pecenia
mbzete upravit' stlacenim tlacidla “TIME+" alebo “TIME—", stlacte tlacidlo “TIME+" or “TIME—"
jedenkrat, doba sa prediZi alebo skrati o 1 minGtu. Nastavitelna doba je 10 — 60 minat):

Pre pridavne pecenie chlebov, ktoré su prili§ svelte alebo nie su uplne prepecené, v tomto
programe nie je miesenie alebo kysnutie.

Farba (Colour)

With the button you can select LIGHT, MEDIUM or DARK colour of the crust. You will hear a short
beep after each press.

This button is used only for the programs BASIC, FRENCH, WHOLE-WHEAT, QUICK, SWEET,
ULTRA FAST, GLUTEN FREE, CAKE, SANDWICH and BAKE.

Velkost’ (Loaf)
Stlacte toto tlaCidlo pre vyber velkosti chleba: 900 g, 1200 g. Po vybere velkosti chleba sa na LCD
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displeji zobrazi zvolena velkost. Vezmite prosim na vedomie, Ze celkova dobu prevadzky sa méze v
zavislosti od réznej velkosti chleba lisit. Toto tlacidlo sa pri niektorych programoch neda pouzit.

Cas (Time)

Ak nezacnete piect ihned, modzete pouzit tlacidlo na nastavenie odlozZenia Startu.

Nastavte funkciu odloZenia:

1) Zvolte vase menu, farbu, velkost bochnika.

2) Nastavte dobu odlozenia stlacenim tlacidla “TIME+" alebo “TIME—". Doba odlozZenia zahffia
dobu pecenia zvoleného menu. Predpokladajme, Ze je 20:30 a chcete, aby bol chlieb upeceny o
7:00 na dalSi deri. Doba odlozZenia $tartu je teda 10 hodin a 30 minut. Stlacte po sebe tlacidlo
“TIME+" alebo “TIME—", kym san a displeji neobjavi 10:30. Skok pri kazdom stlaceni je 10
minut.

3) Stlacte tlaCidlo "START/STOP" na aktivaciu odlozenia Startu. Budete vidiet blikajuce bodky a
LCD zacne odpocitavat zostavajucu dobu.

Poznamka: maximalna doba odlozZenia je 13 hodin. Nepouzivajte Ziadne prisady nachylne na
pokazenie ako su vajcia, ¢erstvé mlieko, ovocie a cibula pri odlozenom Starte.

UDRZIAVANIE TEPLA

Chlieb mézete automaticky udrziavat teply 1 hodinu po upecéeni. Ak si Zelate vytiahnut chlieb
v priebehu tohto programu, vypnite program dotykom tlacidla START/STOP.

PAMAT

Ak bola po€as pecenia chleba prerusena dodavka elektrickej energie, postup pecenia chleba bude
automaticky pokracovat v priebehu 10 minut, bez potreby dotyku tlacidla ,START/STOP*. Ak doba
preruenia elektrickej energie presiahne 10 minut, paméat sa neuchova, vtedy musite formu

s obsahom vybrat’ a znovu vlozit, spotrebi¢ opatovne uvedte do prevadzky. Ak vSak este cesto
nevykyslo, ked sa prerusila dodavka elektrickej energie, mézete sa priamo dotknut tlacidla
+START/STOP* na pokraovanie programu od zaciatku.

PROSTREDIE

Pristroj dokaze pracovat v Sirokom teplotnom rozsahu, ale m6zu byt nejaké rozdiely vo velkosti
bochnika medzi pripravou vo velmi teplej miestnosti a velmi chladnej miestnosti. Odpori¢ame, aby
teplota v miestnosti bola v rozsahu 15 °C az 34 °C.

VAROVNE HLASENIA:

1. Akdisplej zobrazi “H HH” po stlacenim tlacidla "START/STOP", teplota vo vnutri je prili§ vysoka.
Zastavte program. Otvorte vrchnak a nechaijte pristroj vychladnut asi 10 az 20 minut.

2. Ak displej zobrazi “L LL” po stlageni tlacidla "START/STOP", teplota vo vnutri je prili§ nizka.
Zastavte program. Otvorte vrchnak a nechaijte pristroj vychladnuat asi 10 az 20 minut.

3. Ak displej zobrazi “E EQ” alebo “E E1” po stlageni tlacidla "START/STOP", snimac teploty
nefunguje. Navstivte, prosim najblizSi autorizovany servis.

AKO PIECT CHLIEB

1. Polozte panvicu na pecenie na miesto a potom ju otoéte v smere hodinovych ruciciek, kym
nezaklapne na spravne miesto. Upevnite epele na miesenie. Pre ahSie odstranenie cepeli na
konci ich potrite maslom.

2. Vlozte prisady na panvicu. Odporu¢ame najskor naliat vodu alebo inu tekutinu na panvicu, potom
cukor, sol a muku. Ako posledna prisada sa vzdy pridava prasok do peciva alebo kvasok.
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Kvas alebo prasok do peciva

Suché prisady

Voda alebo tekutina

Poznamka: maximalne povolené mnozstva muky a kvasku su uvedené vo vloZenej knihe.

3. Urobte mall jamku prstom do muky, vloZte kvasok a uistite sa, Ze sa nedostane do kontaktu s

tekutinou alebo solou.

Zlahka zatvorte vrchnak a zasunte sietovy kabel do elektrickej zasuvky v stene.

Stlacte tlacidlo "MENU", kym nezvolite vami pozadovany program.

Stlacte tlacidlo "COLOR" (farba), kym nezvolite vami pozadovanu farbu korky.

Stlacte tla¢idlo "LOAF" (bochnik) pre volbu pozadovanej velkosti (900g alebo 1,2 kg).

Nastavte dobu odlozenia stlaéenim tlacidla “TIME+" alebo “TIME—". Ak chcete, aby pekarnitka

zacCala pracovat ihned, preskocte tento krok.

Stlacte tla¢idlo "START/STOP" na spustenie prevadzky.

0. Ako nahle je process ukon€eny, budete pocut 10 pipnuti. Stlacte tlacidlo "START/STOP" a drzte
ho priblizne 3 sekundy na zastavenie procesu. Otvorte vrchnék, polozte na kuchynské rukavice,
otocte panvicu na pecenie v smere hodinovych ruciCiek a vyberte chlieb von.

Poznamka: Panvica na pecenie a chlieb mbézu byt velmi horuce! Vzdy manipulujte opatrne.

11. Nechaijte panvicu na pecenie vychladnut pred vybratim chleba. Potom pouzite teflonovu lyzicu a

zlahka uvolnite boky chleba z panvice.

12. Otoéte panvicu na pecenie hornou stranou nadol na dréteny rost alebo vycistite povrch varenia a

zlahke zatraste, kym chlieb nevypadne.

13. Nechajte chlieb vychladnuat asi 20 minuat pred nakrajanim. Odporu¢ame krajat chlieb elektrickym

kradjacom. Nepouzivajte ndZ na ovocie, alebo kuchynsky ndz, inak sa chlieb moze rozpadnut.

14. Ak ste von z miestnosti alebo ste nestlacili tla¢idlo "START/STOP" na konci programu, chlieb sa

bude automaticky udrziavat horuci 1 hodinu. Ked je funkcia udrziavania tepla ukon¢ena, budete
pocut 10 pipnuti.

15. Ked pekarni¢ku nepouzivate, odpojte sietovy kabel.

0N oA

= ©

Poznamka: Pred krajanim chleba, pouzite hacik na odstranenie epeli na miesenie, skrytych v dolnej
Casti bochnika. Bochnik je hortci, takze nikdy nevyberajte Eepele holymi rukami.

Poznamka: Ak nezjete cely chlieb, odpori€ame vam odlozit’ zvySok do plastového vrecuska alebo
koSa na chlieb. Chlieb mézete uskladriovat asi 3 dni pri izbovej teplote. Na dlhSie uskladnenie ho
zabalte do utesneného plastového sacku a potom ho vlozte do chladni€ky. Chlieb mézete jest max 10
dni. Doba uskladnenia domaceho chleba je kratSia ako pri chlebe kipenom v obchode.

Cistenie a uskladnenie:

Odpoijte pristroj od elektrickej energie a nechajte ho vychladnut pred zacatim Eistenia.
1. Panvica na pecenie: Vydrhnite ju zvonku aj zvnutra s navihéenou handri¢kou. Nepouzivajte
Ziadne ostré predmety alebo drhnuce Cistiace prostriedky.

POZNAMKA: Viozte panvicu na chlieb do spravnej polohy, potom ju stlaéte dole. Ak sa nedé vioZit,
jemne upravte panvicu, aby bola v spravnej pozicii, potom ju stlacte nadol.

2. Cepel na miesenie: Ak sa ty& na miesenie tazko vybera z osi, namoéte panvicu na pedenie do
vody.

3. Teleso pristroja: Zlahka utrite vonkajsi povrch telesa navihéenou handrickou. Nepouzivajte
drhnuce Cistiace prostriedky na Cistenie, pretoze by mohli poSkodit leskly povrch. Nikdy
neponarajte teleso spotrebic¢a do vody kvéli Cisteniu.
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POZNAMKA: Navrhujeme neodpajat’ vrchnak kvéli &isteniu.

4. Vetracie otvory: Na udrzianie u¢inného vetrania by ste mali odpojit vetraci kryt, a pravidelne ho
Cistit.

Went Cover - Went

5. Skér nez pekarni¢ku zabalite a uskladnite, uistite sa, Ze je Uplne vychladend, vygistena a sucha a
vrchnak je zatvoreny.

Tento pristroj spifia smernice CD pre radiové odrusenie a nizko-napatovi bezpeénost a bol vyrobeny
podla aktualnych bezpecnostnych predpisov.

Zivotné prostredie

Nevyhadzuijte spotrebi¢ po ukonceni Zivotnosti s beznym doméacim odpadom, ale odovzdajte ho
v oficidlnej miestnej zberni na recyklaciu. Tymto konanim pomézete chranit’ zivotné prostredie.

Zaruka & servis

Ak potrebujete informacie, alebo ak mate problém, spojte sa so strediskom pre starostlivost

0 zakaznikov Gorenje vo vasej krajine (Cislo telefonu najdete na zaru€nom liste). Ak sa vo vasej
krajine nenachadza stredisko pre starostlivost o zakaznikov, navstivte miestneho predajcu Gorenje,
alebo sa spojte so servisnym oddelenim spolo¢nosti Gorenje Service Department of Gorenje
Domestic Appliances.

Len pre pouzitie v domacnosti!

) 5 SPOLOCNOST GORENJE L
VAM PRAJE MNOZSTVO PRIJEMNYCH ZAZITKOV PRI POUZIVANI TOHTO
SPOTREBICA
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Dulezité bezpecnostni pokyny:

Pred uvedenim tohoto zafizeni do provozu si pozorné prec¢téte navod k obsluze.

1. Pred pouzitim elektrického spotrebice je tfeba vzdy dodrzovat tato zakladni bezpeénostni
opatfeni:

2. Uschovejte si tento navod, zarucni list, U¢tenku a pokud mozno i krabici s vnitfnim balenim!

3. Zafizeni je ur€eno vyhradné pro soukromé a nikoli pro komeréni pouziti!

4.  Pred pouzitim zkontrolujte, jestli Udaj napéti zasuvky odpovida Udaji uvedenému na vykonovém
Stitku.

5. Pokud zafizeni nepouzivate nebo pfipojujete pfislusenstvi, probiha Cisténi, popf. doslo k poruse,
vzdy vytahnéte zastréku ze zasuvky. Nejdfive zafizeni vypnéte. Zatahnéte za zastréku, ne za
kabel.

6. Abyste chranili déti pfed nebezpecim, které elektrospotiebice predstavuji, nikdy je nenechavejte
u zafizeni bez dozoru. Takeé pfi vybéru umisténi zafizeni volte takové misto, ke kterému déti
nemaji pfistup. Zajistéte, aby kabel nevisel doll.

7. Pravidelné kontrolujte, jestli zafizeni a kabel nejsou poskozené. Pokud doslo k jakémukoliv
poskozeni, nesmite zafizeni pouzivat.

8. Neopravujte zafizeni sami, ale pozadejte o radu autorizovaného odbornika.

9. Zdlvodu vasi bezpecnosti je tfeba, aby nefunkéni nebo poskozenou zastrcku vymenil pracovnik
naseho zakaznického servisu nebo osoba s obdobnou kvalifikaci za odpovidajici zastréku od
vyrobce.

10. Udrzujte zafizeni a kabel mimo zdroje tepla a chrarite je pfed pfimym slune¢nim zarenim,
vlhkosti, kontaktem s ostrymi hranami apod.

11. Nikdy nenechavejte zafizeni pusténé bez dozoru! Pokud stroj nepouzivate, vzdy ho odpojte od
napajeni, i kdyby to bylo jen na chvili.

12. Pouzivejte pouze originalni pfislusenstvi.

13. Nepouzivejte zafizeni venku.

14. Zafizeni nesmi byt za Zadnych okolnosti umisténo do vody nebo jiné kapaliny ani s nimi nesmi
pfijit do kontaktu. Zafizeni neobsluhujte, pokud mate vihké nebo mokré ruce.

15. Pokud se zafizeni namoci nebo navlhne, okamzité vytahnéte zastr¢ku ze zasuvky. Nesahejte do
vody.

16. PouzZivejte zafizeni pouze pro zamysleny u€el uvedeny na vykonovém Stitku zafizeni.

17. Zafizeni nepfipojujte k poSkozené zasuvce.

18. Nedotykejte se zadnych Casti zafizeni, které jsou v pohybu nebo se toéi.

19. Nedotykejte se horkych povrch(. Pouzivejte madla a uchyty.

20. Tento spotfebi€ neni uréen pro provozovani osobami (véetné déti) se snizenymi fyzickymi,
senzorickymi nebo dusevnimi schopnostmi ¢i s nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud nejsou
pod dozorem nebo pougeny o pouZiti spotfebiCe osobou, ktera je zodpovédna za jejich bezpedi.

21. Je tfeba dohlizet na to, aby si déti s timto spotfebi¢em nehraly.

22. Nikdy se nesnazte pecici formu uvolnit dery na horni stranu nebo hranu této formy —mohlo by
dojit k poskozeni pegici formy.

23. Do spotfebicte se nesméji vkladat kovové félie nebo podobné materialy, protoze hrozi riziko
pozaru nebo zkratu.

24. Nikdy spotiebi¢ nezakryvejte utérkou ani jakymkoli jinym materiadlem — teplo a para museji volné
unikat. Pokud zakryjete spotfebi¢ nebo pokud spotfebi¢ pfijde do styku s hoflavym materialem,
muze dojit ke vzniku pozaru.

25. Nevystavujte se nebezpecnym situacim a nikdy nepfipojujte tento pfistroj k externimu ¢asovému
spinaci ani systému dalkového ovladani.

26. Hladina hluku: Lc < 68 dB [A]

Tento spotrebic je znacen v souladu s evropskou smérnici 2002/96/ES o odpadnich
elektrickych a elektronickych zarizenich (OEEZ).
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Tato smérnice je zakladem pro celoevropské zhodnocovani a recyklaci odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizeni.

Prvni pouziti zarizeni:
Zkontrolujte pecici formu a vycistéte zbyly prostor pecici komory. Pecici forma je opatfena
nepfilnavym povrchem. Nepouzivejte ostré pfedméty a nedrhnéte povrch! Vymazte pecici formu a

nechte ji prazdnou péci zhruba 10 minut. Potom ji znovu vycistéte. Umistéte hnétaci hak na osu v
pecicim prostoru. Pokud se vyvine nezadouci pach, vyvétrejte mistnost.

Elektrické napajeni:

Zafizeni se smi pripojit pouze k fadné nainstalované bezpecnostni zasuvce 220-240 V, 50 Hz.

Po zapojeni pekarny chleba do zasuvky se ozve pipnuti a na displeji se zobrazi napis ,1 3:00, 1200g,
MEDIUM®. Dvojte¢ka mezi &islicemi 2 a 55 nebude trvale blikat. Cislice ,1“ oznaguje vychozi program.
Hodnoty ,1200g* a ,MEDIUM* jsou vychozi nastaveni.

FUNKCE A PROVOZ

Seznamte se s vasi pekarnou

1. Viko

2. Hak

3.  Odmeérka — Salek
4,  Odmérka — Izice
5. Hranata pecici forma
6. Madlo

7. Prazor

8. Ovladaci panel
9. Pedici forma

10. Kryt

11. Hnétaci nGz

Dvoijité pecici forma

§
S

UVOD K OVLADACIMU PANELU

(Potisk se miize ménit bez predchoziho upozornéni.)

1. Zobrazeni zvoleného programu
2. Délka trvani jednotlivych program

Start/stop (Spustit/zastavit)

Pro spusténi a zastaveni zvoleného peciciho programu.

Pro spusténi programu stisknéte tlacitko START/STOP (SPUSTIT/ZASTAVIT).

Pro zastaveni programu stisknéte tlacitko START/STOP (SPUSTIT/ZASTAVIT) a podrzte ho asi 3
sekundy. Ozve se zvukové znameni, coZ znamena, Ze se program vypnul.

52



Menu (Nabidka)

Pouziva se pro nastaveni jednotlivych programt. PFi kazdém stisknuti tlacitka ,MENU" dojde ke
zméné programu (nasledované kratkym pipnutim). Podrzte tlacitko stisknuté; na LCD displeji se objevi
12 nabidek. Zvolte pozadovany program. Funkce 12 nabidek jsou vysvétleny nize.

1. Zakladni: Pro bily a smiSeny chléb, obsahujici pfedevsim pSeni¢nou a Zithou mouku. Chléb ma
hutnou konzistenci. Zhnédnuti chleba muZete upravit nastavenim tlacitka BARVA.

2. Francouzsky: Pro lehky chléb z hladké mouky. Francouzsky chléb potfebuje specialni ¢asovani
a teploty, aby se dosahlo té jedine¢né kifupavé a krasné zhnédlé klrky. Neni vhodné pro recepty
na peceni, které obsahuji maslo, margarin nebo mléko.

3. Celozrnny: Celozrnny chléb je kynuty chléb s podstatnym obsahem celozrnné pSeni¢né mouky
(50 % a vice), nikoli jen z bilé chlebové mouky. Chléb upeceny z celozrnné mouky je vyzivné;si,
protoze mouka je namletd z celych p$eniCnych zrn (véetné otrub a klicka). Barva chleba
upeceného z celozrnné mouky je hnéda az tmavé hnéda (pfi pouziti vyhradné celozrnné mouky)
a chléb je zaroven chutnéjsi a zdravéjsi nez chleby upecené z Cisté bilé mouky (a to i v pfipadé,
Ze jsou do bilé mouky pfidany zpét ,ztracené” zZiviny).

4. Rychly (velikost bochniku a odlozené spusténi se nepouzivaji):

Hnéteni, kynuti a pe€eni bochniku v €ase kratSim nez u zakladniho chleba. Chléb peceny podle
tohoto nastaveni je obvykle mensi a ma hustsi strukturu.

5. Sladky: Nastaveni pro sladky chléb je ur€eno pro peceni chleba s vysokym obsahem cukru, tuku
a bilkovin, coz vSechno zvySuje miru zhnédnuti. Vzhledem k del$i fazi kynuti bude chléb lehky a
nadychany.

6. Velmi rychly (odlozené spusténi se nepouziva):

Hnéteni, kynuti a peCeni bochniku v nejkratsim Case. Chléb upeceny pomoci tohoto programu je
obvykle menSi a hrubSi nez chleba upeceny pomoci programu RYCHLY.

7. Bezlepkovy: Pro pec€eni bezlepkového chleba se pouzivaji specifické ingredience. | kdyz jde o
,Kynuty chléb®, je tésto celkové mokrejsi a spiSe pfipomina tésto lité. Je dulezité bezlepkové tésto
pfili§ nemichat a nehnist. Kyne pouze jednou a vzhledem k vy$Simu obsahu vihkosti se
prodluzuje doba peceni. Pfisady je nutno vmichat hned na zalatku cyklu spolu s dalSimi
zakladnimi ingrediencemi.

8. Tésto (barva a velikost bochniku se nepouzivaji):

Hnéteni a kynuti bez peceni; tésto vyjméte a pouzijte ho na rohliky, pizzu, chléb pe€eny v pare atd.

9. Dzem (barva, velikost bochniku a odloZzené spusténi se nepouzivaji: Pro spusténi stisknéte
pfimo tla¢itko START/STOP):

Pekarna chleba je vynikajici pomocnik pro domaci vyrobu dzemud a smési ¢atni. Lopatka béhem
procesu trvale a automaticky micha ingredience; vysledkem je skvély doplnék k cerstvé
upecenému chlebu!

10. Kola¢: Hnéteni, kynuti a peCeni. Kynuti pomoci sody nebo kypficiho prasku.

11. Sendvié: Hnéteni, kynuti a peceni chleba pro vyrobu sendvi¢l; vysledkem bude chléb s Fidsi
strukturou a ten¢i kdrkou.

12. Peceni: (velikost bochniku a odlozené spusténi se nepouzivaji, ale provozni ¢as lze nastavit
stiskem tlacitka ,,TIME+* nebo ,,TIME—; jednim stiskem tlacitka ,,TIME+* nebo ,, TIME— se
€as prodlouzi nebo zkrati o 1 minutu. Rozsah nastavovaného ¢asu je 10-60 minut):

Pro dopeceni pfili§ svétlého nebo nepropeceného chleba pouZijte tento program bez hnéteni a
kynuti.

Colour

Pomoci tohoto tladitka mézete zvolit LIGHT (SVETLE), MEDIUM (STREDNI) nebo DARK (TMAVE)
zabarveni kurky. Po kazdém stisku se ozve kratké pipnuti.

Toto tlagitko je uréeno pouze pro programy ZAKLADNI, FRANCOUZSKY, CELOZRNNY, RYCHLY,
SLADKY, VELMI RYCHLY, BEZLEPKOVY, KOLAC, SENDVIC a PECENI.

Loaf

Stisknutim tohoto tlacitka volite velikost chleba: 900G, 1200G. Méjte prosim na paméti, Zze celkovy ¢as
pripravy se u riznych rozmérd bochniku maze lisit.
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Toto tlac¢itko 1ze pouzit pouze u program: BASIC, FRENCH, WHOLE WHEAT, SWEET, ULTRA FAST,
GLUTEN FREE a SANDWICH

Time

Pokud nechcete zacit péci ihned, mizete pouzit toto tlacitko pro nastaveni odlozeného spusténi.

Nastaveni funkce odloZzeného spusténi:

1) Zvolte si program z nabidky, barvu kurky a velikost bochniku.

2) Nastavte ¢as prodlevy stiskem tlagitka , TIME+* nebo ,TIME—. Cas prodlevy by mél obsahovat
¢as peceni zvoleného programu nabidky. Dejme tomu, Ze je 20:30 a vy chcete mit chléb
upedeny nasledujici rano v 7:00. Cas prodlevy je tedy 10 hodin a 30 minut. Tisknéte tlagitko
»,TIME+* nebo ,TIME—*, dokud se na displeji neobjevi 10:30. Pfirdstek nebo ubytek ¢asu pfi
kazdém stisknuti je 10 minut.

3) Stiskem tlacitka ,START/STOP* aktivujte program odlozeného spusténi. TeCky zac¢nou blikat a
na displeji se zacne odpocitavat zbyvajici €as.

Poznamka: Maximalni délka odlozZeni je 13 hodin. P¥i vyuziti funkce odloZzeného spusténi
nepouzivejte zadné netrvanlivé pfisady, napr. vejce, Cerstvé mléko, ovoce nebo cibuli.

UDRZOVANI TEPLOTY

Chléb se automaticky udrzuje teply po dobu 1 hodiny po ukonéeni peceni. Pokud chcete chléb
vyjmout v dobé&, kdy je zahfivan, vypnéte program stiskem tlacitka ,START/STOP*.

POZNAMKA: Programy TESTO a DZEM nejsou vybaveny funkci zahfivani.
PAMET

Pokud doslo k vypadku napajeni v priibéhu pfipravy chleba, proces vyroby chleba bude automaticky
pokracovat i bez stisknuti tlacitka START/STOP (SPUSTIT/ZASTAVIT) za pfedpokladu, Ze vypadek
neni delSi nez 10 minut. Pokud je vypadek delSi nez 10 minut, udaje se neuchovaji. Musite proto
vyjmout pfisady z pecici formy, opét je do formy vlozit a pekarnu znovu spustit. Pokud tésto jesté
nebylo v okamziku vypadku ve fazi kynuti, midzete rovnou stisknout tlaéitko START/STOP
(SPUSTIT/ZASTAVIT), a tim spustite program od zac¢atku.

OKOLNi PROSTREDI

Pekarna na chleba pracuje skveéle pfi riznych teplotach, ale ve velmi teplé nebo velmi chladné
mistnosti maze byt rozdil ve velikosti upeéeného bochniku. Doporucujeme pekarnu pouzivat v
mistnosti s teplotou od 15 °C do 34 °C.

ZOBRAZENi VAROVAN:I:

1. Pokud se na displeji po stisku tlacitka ,START/STOP* objevi ,H HH", znamena to, Ze teplota
uvniti pecici formy je pfili§ vysoka. Ukoncete program. Otevrete viko a nechte pekarnu 10 az 20
minut vychladnout.

2. Pokud se na displeji po stisku tlacitka ,START/STOP* objevi ,L LL“ znamena to, Ze teplota
uvniti pecici formy je pfili§ nizka. Ukoncete program. Otevrete viko a nechte pekarnu 10 az 20
minut vychladnout.

3. Pokud se na displeji po stisku tladitka ,START/STOP* objevi ,E EO® nebo ,E E1%, znamena to, zZe
¢idlo teploty nefunguje. V takovém pfipadé prosim navstivte nejbliz$i autorizovany servis.

JAK PECI CHLEB

1. Umistéte pecici formu na misto a otacejte ji po sméru hodinovych ruci¢ek, dokud nezacvakne do
spravné polohy. Upevnéte hnétaci lopatky. Aby se lopatky na konci cyklu daly snaze vyjmout,
potfete je maslem.
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2. Vlozte do pecici formy potfebné pfisady. Doporucuje se nejprve do formy nalit vodu nebo jinou
kapalinu a potom nasypat cukr, slil a mouku. Prasek do peciva nebo kvasnice vzdy pfidejte jako
posledni.

- —

Yeast orsoda

| Bl —

Dryingredients

—3— Water orliquid

Poznamka: Maximalni povolené mnozstvi mouky a kvasnic je uvedeno v pfilozené knize.

3.V mouce udélejte prstem malou jamku, vlozte do ni kvasnice a ujistéte se, Ze kvasnice nejsou v

kontaktu s tekutinou nebo soli.

Viko zvolna zavrete a zapojte napajeci kabel do zasuvky.

Tisknutim tla¢itka ,MENU" zvolte pozadovany program.

Tisknutim tla¢itka ,COLOR" zvolte pozadovanou barvu kurky.

Tisknutim tlacitka ,LOAF* zvolte pozadovanou velikost bochniku (900g nebo 1,2 kg).

Nastavte ¢as prodlevy tisknutim tlacitka ,TIME+* nebo ,TIME—*. Tento krok muZete vynechat,

jestlize chcete pekarnu zapnout ihned.

Pekarnu spustte stiskem tladitka ,START/STOP".

0. Po dokong&eni procesu se ozve 10 pipnuti. Pokud chcete proces ukondit, stisknéte tlacitko
LSTART/STOP* a podrzite je stisknuté asi 3 sekundy. Otevrete viko, pomoci kuchyriské chiiapky
oto€te nadobu na chléb po sméru hodinovych ruci¢ek a vyjméte chléb.

Poznamka: Pedici forma a chléb mohou byt velmi horké! VZdy postupujte opatrné.

11. Pred vyklopenim chleba nechte pecici formu vychladnout. Pak pomoci nepfilnavé IZice jemné

uvolnéte okraje chleba od formy.

12. Otocte pecici formu dnem vzhlru na draténou podlozku nebo &istou kuchyriskou desku a
jemnym tfesenim chléb vyklopte.

13. Nez chléb zaénete krajet, nechte ho asi 20 minut vychladnout. Chléb se doporucuje krajet
elektrickym kraje¢em. Nepouzivejte niz na ovoce nebo kuchyrisky nlz, jinak se vam chléb
rozpadne.

14. Jestlize nejste v mistnosti, kde se pekarna nachazi, nebo po skon&eni programu nestisknete
tlagitko ,START/STOP*, chléb bude automaticky udrzovan teply po dobu 1 hodiny. Po ukonéeni
funkce zahfivani se ozve 10 pipnuti.

15. Pokud jiz pekarnu nepouzivate, vytahnéte napajeci $iitiru ze zasuvky.

©NoOA

5 ©

Poznamka: Nez zacnete chléb krajet, vyjméte hackem hnétaci lopatky vespod chleba. Bochnik je
horky, proto hnétaci lopatky nikdy nevyjimejte rukou.

Poznamka: Pokud chléb cely nesnite, doporuéujeme zbytek uchovavat v igelitovém sacku nebo v
nadobé na chléb. PFi pokojové teploté Ize chléb uchovavat pfiblizné tfi dny. Pokud ho potfebujete
skladovat déle, zabalte chléb do neprodysné uzavieného igelitového sacku a viozte do lednice. Chléb
tak vydrzi maximalné deset dnu. Doba skladovani doma upeceného chleba je krat$i nez u chleba
zakoupeného v obchodé.

CISTENI A UDRZBA
Odpojte zafizeni od zdroje napajeni a nechte ho pred ¢iténim vychladnout.

1. Pecici forma: Otfete zevnitf a zvenci mokrym hadfikem. Nepouzivejte Zadné ostré nebo abrazivni
pFipravky.

POZNAMKA: Pegici formu umistéte do spravné polohy a zamagknéte ji dolti. Pokud formu nelze
zasunout,
mirné ji pootocte, aby byla ve spravné poloze, a potom ji zamacknéte.

2. Hnétaci lopatka: Pokud hnétaci lopatku nelze sejmout z hfidele, namocte pecici formu do vody.
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3. Kryt: Vnéjsi povrch krytu jemné otfete mokrym hadfikem. Pro ¢iS§téni nepouzivejte abrazivni
pfipravky, mohlo by dojit k naruseni vysokého lesku povrchu. Kryt pfi €isténi nikdy neponofujte
do vody.

POZNAMKA: P¥i ¢isténi se doporuéuje nedemontovat viko.

4. Vétraci otvor: Aby byla zajiSténa ucinnost vétrani, je tfeba kryt vétraciho otvoru pravidelné
vyjimat a Cistit.

vent Cover _ Went

5. Pred zabalenim pekarny pro uskladnéni se pfesvédcte, ze je zcela vychladla, Cista a sucha a
viko je zaviené.

Tento spotfebi¢ odpovida smérnicim ES o potlaeni vysokofrekvenéniho ruseni a o bezpecnosti
elektrickych zafizeni nizkého napéti a byl zkonstruovan tak, aby splfioval platné bezpe¢nostni
pozZadavky.

Zivotni prostredi
AZ pfistroj doslouzi, nevyhazujte jej do bézného komunalniho odpadu, ale odevzdejte jej do
sbérny urc¢ené pro recyklaci. Pomuzete tim chranit Zivotni prostredi

Zaruka a servis

Pokud byste méli jakykoliv problém nebo byste potfebovali néjakou informaci, kontaktujte Stfedisko
péce o zakazniky spole¢nosti Gorenje ve své zemi (telefonni Cislo stfediska najdete v letacku s
celosvétovou zarukou).

Pokud se ve vasi zemi Stfedisko pé€e o zakazniky nenachazi, mizete kontaktovat mistniho
dodavatele vyrobkd Gorenje nebo oddéleni Service Department of Gorenje Domestic Appliances.

Jen pro osobni uziti!

SPOLECNOST GORENJE
VAM PREJE MNOHO PRIJEMNYCH ZAZITKU PRI POUZiVANi TOHOTO
SPOTREBICE
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Wazne wskazoéwki dotyczace bezpieczenstwa

Przed uzyciem urzadzenia nalezy dokfadnie zapoznac sie z instrukcja obstugi.

1. Zachowact nalezy instrukcje, karte gwarancyjng, fakture lub rachunek i, jesli to mozliwe, réwniez
opakowanie.

2. Urzadzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku domowego!

3. Instalujgc dodatkowe akcesoria, przystepujgc do czyszczenia urzgdzenia, gdy urzadzenie nie jest
uzytkowane lub w jakichkolwiek innych sytuacjach stanowigcych zagrozenie, zawsze nalezy
wyciggna¢ przewdd zasilajgcy z gniazdka sieciowego. Przed tym urzadzenie nalezy wytaczy¢.
Przewdd zawsze nalezy wycigga¢ z gniazdka, trzymajac za wtyczke.

4.  Aby chroni¢ dzieci przed niebezpieczenstwem, jakie mogg stwarza¢ urzgdzenia elektryczne,
dzieci nie powinno pozostawiac¢ sie w poblizu urzgdzenia bez nadzoru. Urzgdzenie nalezy
przechowywaé w miejscu niedostepnym dla dzieci. Zawsze nalezy sprawdzié, czy przewdéd
zasilajgcy nie wisi w powietrzu.

5. Regularnie nalezy kontrolowaé urzadzenie lub kabel. Nie nalezy wtgcza¢ urzadzenia, jesli
stwierdzi sie jakiekolwiek uszkodzenie.

6. Urzadzenia nie nalezy naprawia¢ samodzielnie, lecz zwrdci¢ sie 0 pomoc do autoryzowanego
serwisu.

7. W przypadku zepsucia lub uszkodzenia wtyczki, powinna ona zosta¢ wymieniona przez
autoryzowany serwis lub osobe do tego upowazniong.

8. Urzadzenie i przewdd zasilajgcy nie powinny by¢ umieszczane w poblizu zrédia ciepta czy tez
by¢ narazone na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych, wilgoc¢, ostre krawedzie itp.
Nalezy uwazaé, aby przewdd zasilajgcy nie dotykat gorgcych powierzchni.

9. Urzadzenia nigdy nie nalezy pozostawia¢ bez nadzoru. Nieuzywane urzgdzenie zawsze nalezy
wytaczyc.

10. Uzywac nalezy wylgcznie oryginalne czesci wyposazenia.

11. Urzadzenia nie nalezy uzywaé na zewnatrz.

12. Nalezy zapobiega¢ kontaktowi urzadzenia z ptynami. Urzgdzenia nigdy nie nalezy stawia¢ na
mokrym podtozu! Urzgdzenia nie nalezy dotyka¢ wilgotnymi lub mokrymi rekami!

13. Jesli urzadzenie wejdzie w kontakt z woda, natychmiast nalezy wyciggnaé¢ wtyczke z gniazdka
sieciowego. Nie dotyka¢ wody.

14. Urzadzenie nalezy stosowac jedynie zgodnie z jego przeznaczeniem, oznaczonym na
urzgdzeniu.

15. Nie nalezy dotykac ruchomych lub obrotowych elementéw urzadzenia.

16. Urzadzenie nalezy umiesci¢ na rownym podtozu, w odlegtosci przynajmniej 5 cm od najblizszej
Sciany.

17. Do czyszczenia nie nalezy stosowac zrgcych srodkéw czyszczacych.

18. Koncéwke do wyrabiania nalezy umy¢ zaraz po uzyciu.

19. Nie dotyka¢ gorgcych powierzchni. Uzywac uchwytow lub raczek.

20. Urzadzenie nie powinno by¢ obstugiwane przez dzieci i osoby o ograniczonej sprawnosci
fizycznej, zmystowej bgdz umystowej, a takze osoby bez wystarczajacej wiedzy lub
dos$wiadczenia, chyba Zze znajduja sie pod opiekg doswiadczonej osoby, odpowiedzialnej za ich
bezpieczenstwo, ktéra powinna wczesniej doktadnie objasni¢ zasady dziatania i uzytkowania
urzgdzenia.

21. Chcac wyjac¢ z urzadzenia forme do pieczenia, nie nalezy uderza¢ w jej Scianki ani krawedzie,
poniewaz mozna jg w ten sposob uszkodzic.

22. Do urzadzenia nie nalezy wktada¢ folii aluminiowej ani innych materiatéw, poniewaz zwigksza to
niebezpieczenstwo pozaru lub spiecia.

23. Urzadzenia nigdy nie nalezy nakrywac scierkg lub podobnymi materiatami, poniewaz
uniemozliwia to swobodne wydobywanie sie na zewnatrz ciepta i pary. Gdy urzgdzenie jest
nakryte Scierkg lub wejdzie w kontakt z materiatem tatwopalnym, moze to spowodowac pozar.

24. W celu uniknigcia niebezpieczenstwa urzgdzenia nie nalezy podtacza¢ do zewnetrznego
wigcznika czasowego lub uktadu zdalnego sterowania.

25. Poziom hatasu: Lc <68 dB (A)
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Niniejsze urzadzenie jest oznakowane zgodnie z europejska dyrektywa 2002/96/WE w
sprawie zuzytego sprzetu elektrotechnicznego i elektronicznego (waste electrical and
electronic equipment - WEEE). Dyrektywa ta okresla wymagania dotyczace zbierania i
zagospodarowania zuzytego sprzetu elektrotechnicznego i elektronicznego, obowiazujace
w catej Unii Europejskie;j.

Pierwsze uruchomienie urzadzenia

1. Prosimy sprawdzi¢, czy wszystkie czesci i cate wyposazenie zostato dostarczone oraz czy
wszystko jest w nienaruszonym stanie

2. Oczysci¢ nalezy wszystkie czesci urzadzenia, stosujgc sie do wskazéwek, zawartych w rozdziale
"Czyszczenie i konserwacja".

3. Wypiekacz do chleba nalezy ustawi¢ na tryb dziatania "BAKE" (pieczenie) i pozostawi¢, zeby
program dziatat przez okoto 10 minut, bez sktadnikéw w misie. Nastepnie nalezy odczeka¢ az
urzadzenie sie ochtodzi i ponownie umy¢ wszystkie ruchome czesci.

4. Dokfadnie nalezy wysuszy¢ wszystkie czesci i je ponownie umiesci¢ w urzadzeniu. Urzgdzenie
jest teraz gotowe do uzycia.

Podtaczenie do sieci elektrycznej:

Urzadzenie mozna podtgczy¢ tylko do prawidiowo zainstalowanego gniazdka sieciowego 220-240V ~
50Hz.

Po podtaczeniu kabla przytaczeniowego wypiekacza do chleba do gniazda sieciowego, stycha¢ bedzie
krétki sygnat dzwiekowy, a po chwili na wyswietlaczu pojawi sie napis “1 3:00%,1200g, “MEDIUM”,
jednak dwukropek pomiedzy cyframi “3” i “00” nie pulsuje przez caty czas.

Numer “1” oznacza wstepnie nastawiony program. Oznaczenia “1200g* i “MEDIUM” ($rednie

ustawienie) sg wstepnie nastawionymi warto$ciami.

Funkcje i sposob dziatania

Panel sterujacy

1. Pokrywa

2. Uchwyt

3. Okienko kontrolne
4. Forma na chleb

5. topatki mieszajgce
6. Panel sterujacy
7

8

9

1

Obudowa
Kubeczek do odmierzania
tyzeczka do odmierzania

G}\ 0 Haczyk
10. —4
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OPIS PANELU STERUJACEGO

(Wyglad wyswietlacza moze ulec zmianie bez uprzedniego ostrzezenia.)

1. Oznaczenie wybranego programu
2. Czas pieczenia dla poszczegolnych
programoéw

Start/stop

Uzycie tego przycisku uruchamia lub wytacza wybrany program pieczenia.

Program pieczenia nalezy uruchomi¢, uzywajgc przycisku “START/STOP”. Stycha¢ bedzie krotki
sygnat dzwiekowy, po czym dwukropek na wyswietlaczu zacznie pulsowac i nastgpi uruchomienie
programu. Po uruchomieniu programu przestang dziata¢ wszystkie przyciski za wyjatkiem przycisku
START/STOP.

Chcac przerwaé dziatanie programu, nalezy przycisng¢ przycisk “START/STOP” (przytrzymac nalezy
go na czas okoto 3 sekund). Zatrzymanie programu zasygnalizowane zostanie przez dtuzszy sygnat
dzwigkowy.

Wybér programu

W menu (menu) nalezy wybra¢ zadany program pieczenia. Kazde nacisniecie, ktéremu towarzyszy
krétki sygnat dzwiekowy, oznacza zmiane programu pieczenia. Nastepujgce po sobie nacisnigcia
przycisku spowoduja, ze na wyswietlaczu LCD wyswietli sie 12 dostepnych programoéw pieczenia.
Wybrac¢ nalezy zgdany program. Funkcje wszystkich programoéw zostaty przedstawione ponizej.

1. Podstawowy: Do wypieku biatego chleba i chleba sitkowego, sktadajgcego sie z maki pszennej
lub zytniej. Chleb jest zwarty i chrupigcy. Kolor skérki chleba mozna dowolnie wybieraé, uzywajac
do tego przycisku “COLOR”.

2. Francuski: Do wypieku lekkiego chleba z maki zwykitej typu 400. Chleb francuski wymaga
szczegOlnego zgrania czasu i temperatury, aby byt wspaniale chrupigcy i z tadnie zapieczong
skorka. Program ten nie nadaje sie do przygotowywania wypiekdw, zawierajgcych masto,
margaryne lub mleko.

3. Petnoziarnisty: Chleb petnoziarnisty to chleb kwasny, przygotowany z okreslonej ilosci maki
petnoziarnistej (50 % lub wigcej). Chleb z maki petnoziarnistej ma wigkszg warto$¢ odzywcza,
poniewaz maka pochodzi z przemiatu catego ziarna pszenicy (wtgcznie z otrgbami i kietkami).
Uzywajgc maki pszennej z petnego przemiatu, otrzymuje sie chleb, ktéry ma kolor od brgzowego
do ciemno brgzowego (jezeli zostat upieczony tylko z maki petnoziarnistej), a chleb jest bardziej
smaczny i zdrowy niz biaty chleb (mimo tego ze ,stracone” substancje odzywcze sg ponownie
dodawane do biatej maki).

4. Szybki: Nieodpowiednia sa tu funkcje wielkosé bochenka i opdznienie czasowe. Wyrabianie,
wyrastanie i pieczenie bochenka przebiega w czasie krétszym, niz w programie podstawowym.
Chleb, pieczony przy uzyciu tego programu, jest zwykle mniejszy i ma bardziej zwartg strukture.

5.  Stodki: Ustawienia te przeznaczone sg do pieczenia chleba z duzg iloscig cukru, ttuszczu i
biatka, wszystko to powoduje dodatkowe rumienienie sig skorki. Dzigki dtuzszej fazie wyrastania
chleb bedzie Izejszy i wyzszy.

6. Super szybki: Nieodpowiednia jest tu funkcja opdznienie czasowe. Wyrabianie, wyrastanie i
pieczenie bochenka przebiega w bardzo krétkim czasie. Chleb jest zwykle mniejszy i bardziej
porowaty niz chleb, upieczony za pomocg programu “QUICK”.

7. Bezglutenowy: Sktadniki chleba bezglutenowego sg wyjgtkowe. Poniewaz nalezy on do grupy
chlebéw kwasnych, masa chlebowa jest o wiele rzadsza. Wazne jest réwniez, aby masy
bezglutenowej za bardzo nie mieszac i nie wyrabia¢. W programie przewidziane jest tylko jedno
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wyrastanie, a z powodu duzej zawartosci wody, czas pieczenia jest diuzszy. Wszystkie sktadniki
powinny by¢ dodane na samym poczatku cyklu.

8. Ciasto: Nieodpowiednie sg tu funkcje kolor i wielkos¢ bochenka. Wyrabianie i wyrastanie bez
pieczenia. Ciasto nalezy wyja¢ z formy do pieczenia chleba, a nastepnie formowa¢ buteczki,
rogaliki, pizze itp.

9. Dzemy: Nieodpowiednie sg tu funkcje kolor, wielkos¢ bochenka i op6znienie czasowe. Aby
rozpocza¢ nalezy przycisng¢ przycisk “START/STOP”. Wypiekacz do chleba jest idealnym
urzadzeniem do gotowania domowych marmolad i dzemow. Lopatka automatycznie miesza
sktadniki gotowanych przetwordw, ktére sg doskonatym dodatkiem do $wiezo upieczonego
chleba.

10. Wyroby cukiernicze: Nieodpowiednia jest tu funkcja wielko$¢ bochenka. Wyrabianie, wyrastanie
i pieczenie, ale wyrastanie przez dodanie sody (weglan sodu) lub proszku do pieczenia.

11. Kanapki: Wyrabianie, wyrastanie i pieczenie chleba do przygotowania kanapek, ktéry bedzie
miat puszystg strukture i cienko zapieczong skorke.

12. Pieczenie: Nieodpowiednie sg tu funkcje wielko$¢ bochenka i op6znienie czasowe, ale funkcje
czasu mozna nastawic za pomocg przyciskow “TIME+” lub “TIME-". Jednokrotne przyci$nigcie
przycisku “TIME+” lub “TIME-" spowoduje przedtuzenie lub skrécenie czasu o 1 minute. Czas
mozna nastawia¢ w zakresie od 10 do 60 minut. Do dodatkowego zapieczenia chleba, ktory jest
zbyt mato przyrumieniony lub za mato upieczony, w tym programie nie ma wyrabiania i
wyrastania.

Kolor

Przy pomocy tego przycisku mozna wybraé JASNY, SREDNI lub CIEMNY kolor skorki. Przycisk ten
mozna stosowac jedynie w programach BASIC (program podstawowy), FRENCH (francuski), WHOLE
WHEAT (petnoziarnisty), QUICK (szybki), SWEET (stodki chleb), ULTRA FAST (super szybki),
GLUTEN FREE (bezglutenowy), CAKE (tort), SANDWICH (kanapka) oraz BAKE (pieczenie).

Bochenek

Przy pomocy tego przycisku nalezy wybra¢ wielko$¢ bochenka: 900g, 1200g. Czas trwania programu
jest uzalezniony od wybranej wielkosci chleba. Przycisk ten mozna stosowac jedynie w nastepujgcych
programach BASIC, FRENCH, WHOLE WHEAT, SWEET, ULTRA FAST, GLUTEN FREE oraz
SANDWICH.

Czas

Jesli zamierza sie wypiekacz do chleba uruchomic¢ troche pozniej, przyciskajgc na przycisk mozna

zaprogramowac¢ opézniony start pieczenia.

Funkcje »Opézniony start« nalezy zaprogramowac w nastepujacy sposéb:

1) Wybra¢ swoj menu (program badz sposéb pieczenia) oraz kolor i wielko$¢ bochenka.

2) Gdy zadecyduje sie, na kiedy chleb ma by¢ gotowy, nalezy przycisng¢ przycisk “TIME+ lub
“TIME-". Powinno sie uwzgledni¢, ze czas pieczenia zostat wliczony w opdznienie startu.
Zatézmy, ze jest godzina 20.30, a zamierza si¢ mie¢ Swiezo upieczony chleb o 7.00 rano
nastepnego dnia; opdznienie czasowe wynosi wiec 10 godzin i 30 minut. Przycisk “TIME+ lub
“TIME-" nalezy przycisngac tyle razy, az na ekranie wyswietli sie¢ 10:30. Kazde nacisniecie
przycisku “TIME+ lub “TIME-" przedtuza lub skraca nastawione op6znienie czasowe o kolejne 10
minut. Jezeli przycisk “TIME+ lub “TIME-" przyci$nie i przytrzyma sig na 2 sekundy, nastawione
opdznienie czasowe szybciej bedzie skracane badz przedtuzane. Najdtuzszy czas opdznienia
czasowego to 13 godzin.

3) Przyciskajac przycisk “START/STOP” uruchamia sig pieczenie z opdznieniem czasowym. Na
wyswietlaczu bedzie pokazany pulsujgcy punkt oraz odliczanie pozostatego czasu.

OSTRZEZENIE: Korzystania z funkcji opdznienia czasowego nie zaleca sie w przypadku
zastosowania tatwo psujgcych sie sktadnikéw, jak jaja, Smietana lub ser.
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UTRZYMYWANIE CIEPLA

Chleb mozna automatycznie przetrzymywacé w cieple przez okres 1 godziny po zakonczeniu
pieczenia. Jezeli chleb, w czasie przetrzymywania go w cieple, zamierza sie wyjg¢ z urzgdzenia,
nalezy najpierw wytaczy¢ program, przyciskajgc przycisk START/STOP.

PAMIEC

Jezeli podczas programu pieczenia chleba nastgpi chwilowa przerwa w dostawie energii elektrycznej,
program automatycznie zostanie wznowiony po uptywie 10 minut, nawet jezeli nie zostanie nacisniety
przycisk “START/STOP”. Jezeli przerwa w dostawie energii elektrycznej bedzie trwata diuzej niz 10
minut, wybrany program nie zostanie zachowany w pamigci. W takim wypadku nalezy usung¢
wszystkie sktadniki z formy do pieczenia chleba, wlozy¢ do niej nowe sktadniki i ponownie wigczy¢
wypiekacz do chleba. Jezeli przerwa w dostawie energii nastgpi jeszcze zanim chleb zacznie
wyrastac, wystarczy jedynie przycisng¢ ponownie przycisk “START/STOP”, a program od razu
zacznie sie od poczagtku.

TEMPERATURA POKOJOWA

Woypiekacz do chleba funkcjonuje bez zakiécen w szerokim zakresie temperatur otoczenia, moze
jednak dojs¢ do réznicy w zwigzku z wielkoscig bochenka w bardzo cieptym i bardzo chtodnym
pomieszczeniu. Zaleca sig, aby temperatura pokojowa pomieszczenia, w ktérym znajduje sie
urzadzenie, wynosita pomiedzy 15 °C a 34°C.

OSTRZEZENIE NA WYSWIETLACZU:

1. Jezeli po nacisnieciu na przycisk “START/STOP”, na wyswietlaczu ukaze sie napis “H HH”, w
pomieszczeniu panuje zbyt wysoka temperatura, stycha¢ bedzie 5 sygnatow dzwiekowych. W
takim przypadku nalezy zatrzymac¢ program, otworzy¢ pokrywe i odczekaé¢ 10 — 20 minut, az
urzadzenie si¢ ochtodzi.

2. Jezeli po przycisnieciu przycisku “START/STOP” na wyswietlaczu ukaze sie napis “L LL”,
temperatura formie do pieczenia chleba jest zbyt niska, stycha¢ bedzie 5 sygnatéw dzwiekowych.
Wypiekacz do chleba nalezy postawi¢ w pomieszczeniu o wyzszej temperaturze pokojowe;j.

3. Jezeli po przyci$nieciu przycisku “START/STOP” na wys$wietlaczu ukaze sie napis “E EO” lub “E
E1”, oznacza to, ze czujnik temperatury pracuje nieprawidtowo. W takim przypadku nalezy
zwrdci¢ sie do autoryzowanego serwisu w celu sprawdzenia czujnika temperatury.

SPOSOB PIECZENIA CHLEBA

1. Forme na chleb nalezy umiesci¢ we wtasciwym miejscu, obréci¢ w kierunku zgodnym z ruchem
wskazowek zegara tak, aby zaskoczyta we wtasciwym potozeniu. Nastepnie nalezy zamocowaé
na osi topatke mieszajgca. topatke zaleca sie wczesniej posmarowa¢ margaryng, odporng na
dziatanie wysokich temperatur, aby do topatki nie przywierato ciasto, a takze o wiele fatwiej
bedzie jg mozna wyciggng¢ z upieczonego chleba.

2.  Skiadniki nalezy wtozy¢ do formy do pieczenia chleba. Doktadnie nalezy przestrzegaé podanej w

przepisie kolejnosci. Zazwyczaj najpierw nalezy wla¢ wode lub inny ptyn, nastgpnie dodac¢ cukier,

s6l i make, a ;ﬂ/vsze na samym koncu drozdze lub proszek do pieczenia.

Bl Yeast orsoda

—3—— Dryingredients

Water orliquid

Drozdze lub proszek do pieczenia
Suche sktadniki (maka, cukier...)
Woda lub inny rodzaj ptynu

wnh e
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Ostrzezenie: najwieksza dopuszczalna ilo$¢ maki lub drozdzy podana jest w przepisie.

4.  Na wierzchu kupki maki nalezy palcem zrobi¢ niewielkie wgtebienie, wiozy¢ w nie drozdze i
uwazac, aby nie zetknely sie z woda ani sola.

5. Ostroznie nalezy zamkng¢ pokrywe urzadzenia i wtyczke przewodu zasilajgcego umiescié w

gniazdku.

Przycisna¢ nalezy przycisk “MENU" i wybra¢ zgdany program pieczenia.

Przycisna¢ nalezy przycisk “COLOR" i wybra¢ zgdang barwe skorki.

Przycisna¢ nalezy przycisk “LOAF* (bochenek) i wybra¢ zadang wielko$¢ bochenka.

Przycisna¢ nalezy przycisk “TIME+ lub “TIME-" w celu ustawienia opdznienia czasowego.

Zamierzajgc chleb upiec od razu, nalezy ten krok programowania poming¢.

10. W celu uruchomienia urzadzenia, nalezy przycisng¢ przycisk “START/STOP*.

11. Po zakonczeniu pieczenia stycha¢ bedzie 10 sygnatéw dzwiekowych. Mozna wtedy
przycisna¢ przycisk “START/STOP* (3 sekundy), aby zatrzymac¢ pieczenie i wyja¢ z
wypiekacza upieczony chleb. Otworzy¢ nalezy pokrywe i przy uzyciu rekawic kuchennych,
wyja¢ forme na chleb z urzadzenia, obracajgc jg w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazéwek zegara.

12. Ostrzezenie: forma na chleb moze by¢ bardzo gorgca! Nalezy zachowa¢ ostroznosc i
zabezpieczy¢ sie przed oparzeniem.

13. Zanim wyjmie sie chleb, nalezy poczeka¢, az forma ostygnie. Przy pomocy fopatek nalezy
chleb delikatnie odsung¢ od scianek formy.

14. Forme na chleb nalezy obré¢ do gory dnem nad metalowg druciang podstawka lub
oczyszczonym blatem kuchennym i delikatnie potrzgsa¢ forma, aby chleb wysunat sie ze
Srodka.

15. Przed pokrojeniem chleb nalezy pozostawi¢ na okoto 20 minut, aby ostygt. Do krojenia
chleba zaleca sie stosowanie elektrycznej krojarki lub specjalnego zgbkowanego noza do
chleba, stosowanie noza do owocéw albo zwyktego noza kuchennego da w efekcie
nieréwne i postrzepione kromeki.

16. Jezeli bezposrednio po zakonczeniu pieczenia urzadzenie nie zostanie wytgczone za
pomoca przycisku “START/STOP”, urzgdzenie bedzie automatycznie utrzymywato ciepto
jeszcze przez okoto 1 h. Kiedy czas utrzymywania ciepta zacznie sie zbliza¢ ku koncowi,
stycha¢ bedzie informujgce o tym sygnaty dzwiekowe.

17. Po zakonczeniu pieczenia badz gdy urzadzenie nie jest uzywane, nalezy je odtgczy¢ z sieci
elektrycznej.

©o~No

Ostrzezenie: Przed pokrojeniem bochenka nalezy przy pomocy haka usung¢ topatke mieszajgca
ukrytg na dnie bochenka. Poniewaz chleb jest goracy, topatki nie nalezy usuwaé gotymi rekami, lecz
podczas wykonywania tych czynnosci korzysta¢ z rekawic kuchennych lub innej ochrony dla rak.

Wskazéwka: Jezeli chleb nie zostanie zjedzony od razu, zaleca sie pozostaty chleb wiozy¢ do
szczelnej foliowej torebki lub do pojemnika na chleb. W ten sposéb chleb mozna przechowywaé w
temperaturze pokojowej jeszcze przez 3 dni. Jesli zamierza sie przechowywac¢ chleb diuzej niz 3 dni,
chleb nalezy wiozy¢ do szczelnego worka foliowego lub naczynia i schowa¢ do lodéwki. W lodéwce
chleb wytrzyma maksymalnie 10 dni. Poniewaz chleb upieczony w domu nie zawiera konserwantow,
nie moze pozostac¢ $wiezy dtuzej niz ten ze sklepu.

Czyszczenie i przechowywanie:

Przed przystapieniem do czyszczenia wypiekacz do chleba nalezy odigczyc¢ z sieci elektrycznej i

pozostawi¢ do ostygniecia.

1. Forma do pieczenia chleba: za pomocg uchwytu usung¢ forme z urzadzenia. Wewnetrzne i
zewnetrzne czesci formy oczysci¢ przy pomocy wilgotnej Sciereczki. Nie nalezy uzywaé
szorujgcych czy tez zracych srodkdw czyszczacych. Zanim forma zostanie uzyta ponownie,
powinna by¢ catkowicie sucha.

Ostrzezenie: Forme do pieczenia chleba nalezy wstawi¢ i wcisngé w kierunku do dotu, gdy znajdzie

sie we wtasciwej pozycji. Jezeli formy nie mozna wstawié, nalezy jg deliktanie wyréwnac,
ustawiajgc w prawidtowej pozycji, a nastgpnie wcisngé.
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2. Koncéwka do wyrabiania: Jezeli nastang trudnosci ze zdjeciem koncéwki do wyrabiania z osi,
forme do pieczenia chleba nalezy najpierw napetni¢ woda.

3. Obudowa: Delikatnie, przy pomocy wilgotnej Sciereczki, nalezy oczysci¢ zewnetrzne
powierzchnie urzadzenia. Nie stosowac¢ szorujgcych czy tez zracych srodkéw czyszczgcych.
Urzadzenia nigdy nie nalezy czyscic, zanurzajgc go w wodzie.

Wskazéwka: Pokrywy nie nalezy rozstawia¢ podczas czyszczenia urzadzenia.

4. Szczelina wentylacyjna: Aby zapewni¢ dobrg wentylacje, opokrywe szczeliny nalezy zdjac i ja
oczyscic.

vent Cover _ Went

Pokrywa szczeliny wentylacyjnej
Szczelina wentylacyjna

5. Zanim urzadzenie zostanie zapakowane i schowane, nalezy zadba¢, aby byto catkowicie
schtodzone, czyste, suche i aby pokrywa byta zamknieta.

Urzadzenie spetnia wymogi dyrektywy CE, dotyczacej kompatybilnosci elektromagnetycznej oraz
dyrektywy o bezpieczenstwie niskonapieciowym, a takze spetnia obowigzujgce wymagania w zakresie
bezpieczenstwa uzytkowania.

SRODOWISKO

Urzgdzenia po uptywie okresu eksploatacyjnego nie nalezy usungé wraz ze zwyktymi odpadami
komunalnymi, lecz odda¢ do urzedowo wyznaczonego sktadowisko w celu recyklingu. Postepujac w
ten sposdb, przyczyniajg sie Panstwo do zachowania czystego srodowiska.

GWARANCJA | SERWIS NAPRAWCZY

W celu uzyskania informaciji lub w razie problemoéw z urzgdzeniem, nalezy zwrdci¢ sie o pomoc do
centrum pomocy uzytkownikom Gorenja w danym panstwie (numer telefonu znajduje sie na
miedzynarodowej karcie gwarancyjnej). Jezeli w danym kraju nie ma takiego centrum, nalezy zwrocic
sie do lokalnego sprzedawcy Gorenja lub Dziatu matych urzagdzen AGD firmy Gorenje.

Tylko do uzytku domowego!

GORENJE
ZYCZY PANSTWU WIELE SATYSFAKCJI PODCZAS KORZYSTANIA Z WYBRANEGO PRZEZ
PANSTWA URZADZENIA!
Zastrzegamy sobie prawo do zmian!
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BaxHble npegocTepexeHus:

Mepen nepsoi akcnnyaTaumel npudopa TaTenbHO U3ydnTe AaHHY UHCTPYKLMIO U COXPaHUTE ee
ans obpalleHns B GygyLiem.

1. Mpu ncnonb3oBaHuu anekTponpubopa HeobxoanMo cobnioaaTe cneayrLimMe OCHOBHbIE MepbI
6e3onacHocTu.

2. CoxpaHsaWTe UHCTPYKLMIO, FapaHTUIAHBIN TanoH, Yek, a Takke, N0 BO3MOXHOCTH, KOPODBKY C
BHYTPEHHeW ynakoBkow!

3. [pubop npeaHasHayYeH UCKMIOYUTENBHO AN NIMYHOTO, a8 HE KOMMEPYECKOTO UCMOSb30BaHMS.

4. Tepep akcnnyaTtauuen npubopa cnegyet NpoBepUTb, COOTBETCTBYET N HanpsixeHve Balen
3MNEKTPOCeTN yKazaHHOMY Ha Tabnunyke TEXHUYECKUX AaHHbIX.

5. Bcerga BblHUMaWTe BUMKY 13 PO3ETKK, KOrAa Npubop He NCnonb3yeTcs, Ha Hero
yCTaHaBMMBAOTCA AOMOMHUTESNbHBIE YacTU, BO BPEMS YMCTKM, A TalkKe Npy BO3HUKHOBEHUN
HeucnpaBHocTel. Beikntovaiite npubop 3apaHee. TsHYTb HEOGXOAMMO 3a BUMKY, @ HE 3a LUHYP.

6. UYTOObI 3aWMNTUTL AeTel OT OMacHOCTeW aNeKTPonpMBopoB, HY B KOEM Crlyyae He OCTaBnsAnTe Ux
6e3 npucmoTpa psaom ¢ npmbopom. MNpu BeIbope MecTa AnsA Nnpubopa npeanouuTanTe Takoe, B
KOTOPOM OH ByJeT HeJoCTyneH ans aeten. YoeanTtech, YTO LUHYP He CBUCAET ¢ npubopa.

7.  PerynsipHo nposepsiiTe Npubop 1 LIHYP Ha Hanuuue noBpexaeHuin. 3anpeLyaeTcs
nonb30BaTbLCS NPMBOPOM NpY HaNMuMK MoBbIX MOBPEXAEHWI.

8. 3anpeluaeTca camOCTOSTENBHO PEMOHTUPOBATL NpNbop — cnegyet obpaTuTbCs K
YNONMHOMOYEHHOMY CreuuanmcTy.

9. [Onsa obecneyeHnsi 6e30MacHOCTM BbllLeALLME U3 CTPOS MU NOBPEXAEHHbIE BUNKU SOMKHbI
3aMEeHSTbCA PaBHOLIEHHBIMU BUKamu, NpeaocTaBneHHbIMU Npon3BoamTenem, OTAENom
obcnyxmBaHUsA KNMEHTOB OpeHbe Unm ApYrMm CneuyanucToM aHanorvMyHon Kkeanudukaumm.

10. XpaHuTe npnbop v LHYP BAANM OT UCTOYHWKOB TEMna, NPSMbIX CONIHEYHbIX fyYen, Bnaru, a
Tawke Gepernte ero ot oCTpbIX MPEAMETOB N TOMY NoaobHoe.

11. Hw B koem cnyvae He ocTaBnsanTe npubop 6e3 npucmoTpa! OTkntoyariTe NuTaHue npubopa,
KOrfa OH He ucnonb3yeTcs, Aaxe ecnu Bel octaBnseTe npmbop HeHagonro.

12. Tonb3ynTecb TONbKO (PUPMEHHBIMU NPUHAANEXHOCTAMM.

13. He nonb3yiitecb NpMGOPOM BHE NOMELLEHUIA.

14. Hw npu kakunx obcTosiTeNnsLCTBax He paspeluaeTcs noMmellaTs Npubop B BOAY UNv ApYyryio
XWOKOCTb, @ TaKKe He JOoMycKanTe UX KOHTakTa ¢ npubopom. He nonb3yiTeck npubopom
MOKPbIMW MU BNAXHBIMN PyKaMu.

15. B cnyyae nonagaHus B npubop X1AKOCTW UNu Bnarv cnegyet HemeaneHHo BbiHYTb BUMKY 13
poseTku. He npukacaiTech K BOAE U BNXXHOMY Npubopy.

16. Mpunbop AomkeH NCNONb30BaTbLCSA TOMBKO MO HA3HAYEHUIO, YKa3aHHOMY Ha NacnopTHOW 3TUKETKeE.

17. 3anpeluaeTcs BKNtovaTb NPUOOP B NOBPEXAEHHYIO PO3ETKY.

18. 3anpelyaeTtcs kacaTbCcs MOObLIX NOABMKHBIX UMW BpaLL@OLWMNXCA AeTanen npubopa.

19. He kacantecb ropsiymx noBepxHocTen. Monb3ynTecb pyykamu nnm pykosiTkamu.

20. 3TOT NpUbOp He NpeaHasHa4eH Ans UCnonb3oBaHWsA NUuamu (B TOM Yuicne AeTbMu) ¢
OrpaHNYeHHbIMU PUNYECKUMU, TaKTUMBbHLIMW WU YMCTBEHHBIMU CNIOCOBHOCTAMM nnn 6e3
[0CTaTO4YHOrO OMblTa UMW 3HaHWI, KPOMe Crly4YaeB, Koraa OHV NPebbIBaloT Mo NPUCMOTPOM UK
MONYYUNM MHCTPYKLMK OT NULL, OTBETCTBEHHbIX 3a MX 6e30MNacHOCTb.

21. Heobxoaumo cneguTtb, YTOObI AETW HE Urpanu ¢ Npubopom.

22. He cTy4ute no BepxHew YacTu unm kparo opMbl ANS BbINEYKU AN1A €ro U3BEYEHUS, MOCKOMbKY
3TO MOXET NPUBECTM K €70 MOBPEXAEHMIO.

23. 3anpelyaeTcs nomewlartb B Npubop MeTannmMyeckyro donbry unm apyrue Matepuvarnbl, NOCKOMbKY
3TO MOXET co34aTb OMaCHOCTb MoXapa UM KOPOTKOro 3aMblKaHUS.

24. Hwu B KoeM crnyvyae He HakpbiBariTe NpMbop NONoTeHLEeM Unu NobbiIM ApyruM matepuanom —
TEMNo 1 nap AOMKHbI BbIXOAUTL U3 HEro 6ecnpensTCTBEHHO. HaKpbITbI UN KOHTaKTUPYOLLWIA C
roployMMu MaTepranamMmu npubop MoXeT NPUBECTU K NOXapy.

25. [ns 6esonacHoi akcnnyaTauum npubopa 3anpeLyaeTcs NoaknovaTe Npubop K BHELLHEMY
TaviMepy 1 NynbTy ynpaBreHus.

26. YposeHb LWyma: Lc <68 gb(A)

64



10T NpMbop nomMeyeH B cooTBeTCTBMMU ¢ [upektuBon EC 2002/96/EC 06 oTxoaax
3NEKTPUYECKOro U 3NeKTPoHHOro o6opyaoBaHus (WEEE).
OTa AMpekTMBa siBNsieTcs oCHoBoW EBponenckoro 3akoHopaTenLcTBa o Bo3BpaTe Unum
BTOPUYHOMW NnepepaboTke OTXOA0B 3MEeKTPUYECKOro U INEeKTPOHHOro 060pyAoBaHMA.

MepBas akcnnyaTauus npuéopa

MpoBepbTe hopMy AN BbINEYKN U OYUCTUTE OCTasIbHbIE YAaCTU NEKapHOW Kamepsbl. [ToBEPXHOCTb
hopMbI ANS BbINeYKM CHabXeHa aHTUNpUrapHbIM NOKpbITUEM. He nonb3yiiTeb oCcTpbiMy NpegMeTamm
ANS YUCTKM U He ckobnute! CmaxbTe (hopMy Macrnom, MOMeCTUTe B NMeYdb U BKNouuTe nevb Ha 10
MUHYT. [locrne 3Toro BbINOMHWUTE OYUCTKY NMOBTOPHO. lNOMeCcTUTE MECUIbHBIV CTEPXEHDb Ha OCb B
nekapHovi 3oHe. [poBeTpuTe NOMELLIeHNEe, eCnv NOABUNCS HEMPUSATHLIX 3anax.

MoakniovyeHne K aNeKTpoceTn

Mpnbop NoAKMIYaloT TOMBKO K Haanexalumm obpa3om ycTaHOBNEHHON 6e3onacHow poseTke,
paccumTaHHom Ha 230 B / 50 Nu.

Mocne nogkntoyeHns xneboneyku K aNeKTpUYECcKon po3eTke NPO3BYYMT 3BYKOBOW CUrHarn, 1 Ha
aKpaHe gucnnes nosButcsa Hagnueb «1 2:55, 1200g, MEDIUM». OgHako ABoeTouMe MeXay ynmcnamm
«2» 1 «55» He BygeT Muratb NOCTOSAAHHO. Yucnom «1» obo3HavaeTcst NporpaMma, yCTaHOBIEHHAs no
ymonyanuto. MapameTpbl no ymonyanuio: «1200g» n «k MEDIUM».

®YHKUUUN U IKCIITYATALNA

O6wmin BuA xnedéone4vkun

Kpbliwka

Py4ka KpbILLKY
CMOTpPOBOE OKOLLKO
dopma 4nsa BbINeYku
MecunbHas nonacTtb
MaHenb ynpaBneHus
Kopnyc

MepHbIn cTakaH
MepHas noxka

0. Kproyok

BoOoo~Nogk,rwDE

CBEOEHWA O NAHENN YNPABJIEHUA

(Bo3mMoXHbI U3MEHEHUA B coAepaHuu TpadapeTHbIX Haanucen 6e3 npeaBapuTenbHOro
yBefoMIIeHUs.)

1. YxasaTenb BbIGpaHHON Nporpammbl
2. [AnvTenbHOCTb BbIMOIHEHUS KaXKOow
nporpaMmei.
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Crapt/cTon (Start/stop)

CnyxuT Ansa sanycka n 0CTaHOBKW BbIGpaHHON NPorpamMmmbl BbiNeyku.

YT0o6bl 3anycTuTb nporpamMmmy, HaxmuTe kHonky «Ctapt/Cton (START/STOP)» . [po3BYYnT KOPOTKMIA
3BYKOBOW CUrHamn v Ha4yHyT MuraTb fiBe TOYKW Ha AUCNIee BPeMeHM, Nocre Yero HadHeTcst
BbINONHeHWe nporpammel. Mocne 3anycka nporpammel nio6as apyras kHonka, kpome «Ctapt/Cton»
(START/STOP), byneT HeaKTUBHOW.

YT06bI OCTAHOBUTL BLINOHEHNE NPOrpammbl, HaxmuTe kHonky «Ctapt/Cton (START/STOP)»
npnbnmanTensHoO Ha 3 C, Nocne Yero NPO3BYYMT 3BYKOBOW CUrHas, yKasbiBalOLMIA Ha OTKMIOYEHNe
nporpaMmei.

MeHto (MENU)

MpenHa3HayeHo Ans HAaCTPOMKK pasnmnYHbIX Nporpamm. MNporpamma MeHsSIeTCs Npy KaxaoM HaxaTum
(conpoBoxaaeTcs KOPOTKUM 3BYKOBbLIM CMrHANoMm). MNpu NpepbiBUCTLIX HaXaTUAX KHOMKM Ha XKK-
avcnnee OyayT uuknunyeckn otobpaxartbes 12 MeHo. Bbibepute HyxHyto nporpammy. OyHkumm 12
MEHIO MPUBEAEHbI HUXE.

1. OcHoBHoe (Basic): ana 6enoro n cmewaHHoro xneba 3 6enon nubo pxaHon Myku. Xneb
MMeeT NNOTHYI0 KOHCUCTeHLUMo. MoxHO npuaaTte xneby KOpUYHeBbIV LBET, BOCNONb30BaBLUNCH
dyHkumnen Liset (Colour).

2. ®paHuy3sckas Bbineuka (French): ana nerkoro xne6a n3 Myku TOHKOro nomona. ®paHLy3cKkuii
xneb TpebyeT cobniogeHna ocoboro pexrma BpeMeHn 1 TemnepaTypbl Ans NonyyYeHus
BOCXMTUTENBHON KOPUYHEBOW XPYCTALLEN KOPOUkU. He noaxoamT Ans peuenTtos, cogepxalimnx
CNYBOYHOE MAcro, MaprapyH 1 MOMoKO.

3. U3 uenbHoun mykm (Whole wheat): xneb n3 uenbHown Mykn — 310 ApoxokeBon xneb ¢
MCnonb30BaHNEM 3HaYUTENbHOM NOPLIMK HEeMPOCEAHHOW NeHnyHon Mykun (50% un 6onee). Takon
xneb bonee nutatenex, T.K. Myka MOfoTa U3 gapa NWeHNYHOro 3epHa (BKIoYas oTpyom un
pocTku). icnonb3oBaHune LienbHOM Myku NpuaaeT xnedy KOpUYHEBLIN NGO TEMHO-KOPUYHEBBI
LBeT, aTOoT xneb nonesHee AnNs 340pOBbS, YeM 00ObIYHbIN XNeb, a Takke bonee apoMaTHbIW.

4. BbicTpoe (Quick): pa3amep ByxaHku 1 BpeMs 3aepKKu BbINEYKN HE perynupytoTcs. 3amec u
noabeMm TecTa, Bbifeyka OyxaHKn Ha NPOTSHKEHWUM MEHbLLErO BPEMEHW, YEM MPU BbINONHEHUN
nporpammbl «Basic bread». OgHako xneb, ncnevyeHHbI Npy UCNoNb30BaHNM SAHHON
HaCTPOWKN, OBbIYHO MEHbLLUNIA MO pasMepy U UMEET NIOTHbIA MSKMLL.

5. Cnaakoe (Sweet): HAaCTPOVKN 3TOW NPOrpaMMbl MO3BOSISAKOT BbiNeKaTb XJ1€6 C BbICOKMM
cofepxxaHveM caxapa, XupoB 1 6enkoB. Takon xneb byaeT MMeTb KOPUYHEBYIO KOPOYKY.

[Honrasa da3a 3ameca genaet xneb NbilLHbIM Y BO3AYLLHbBIM.

6. YnbTpa-6bIicTpoe (Ultra fast): Henb3s ycTaHaBNMBaTh 3a4epXKy BpeMeHW. 3amec 1 nogbem
TecTa, BbiNeyka 3a 04YeHb KOPOTKMIA nepunod BpeMeHu. Takow xneb 6yaeT MeHbLUe No pasmepy
nrnoTHee, Yem xneb, N3roToBNeHHbIN No nporpamme Quick.

7. bBbe3 pactutenbHoro 6enka (Gluten free): Xne6 6e3 pactutensHoro 6enka (rnioTeHa) nmeet
YHUKanbHbIe KOMMOHEHTbI. XOTa 3TOT Xneb OTHOCMTCA K KaTeropum “gpoxokeBbix xnebos,” ero
TecTo B Lenom Gonee BnaxHoe Oorblue noxoauT Ha G6rnvMHHOe TecTo. BaxHo He nepeaepxatb
Takoe TecTo M BOBPEMsi OCTaHOBWTb 3aMec. Takoe TecTO NMOAHMMAaeTCst TOMbKO pas, U Bpems
BbINeKaHUs yBENMYeHO 3a CYeT NOBbILLEHHOW BNaXxXHOCTU TecTa. Bce nobasku knaguTe B TeCTO B
CaMOM Havare 3ameca BMecTe C OCTanbHbIMU UHTpeaneHTamu.

8. Tecto (Dough): HacTponku uBeTa u pa3mepa byxaHku He MPUMEHSTCA. 3aMec U NOOBEM
TecTa, HO 6e3 BbinekaHusA. TecTo BbIHUMaEeTCs U UCMOSb3YyeTCs ANs BbiNekaHns 6ynovek, nuuusl,
nponapeHHoro xneba u 1. n.

9. [Ixem (Jam): HacTpoWikv LBeTa, pa3mepa ByxaHK1 1 3aAeP>KKN BPEMEHUN HE NMPUMEHSIOTCS.
Cpasy HaxmuTe kHonky START/STOP ans Hayana nporpammbl. B xne6oneyke Bbl MmoxeTe
NMPUroTOBUTbL BENUKONENHBIN [KeM U koHdoTiop! JlonacTb 6yaeT 3amelunBaTh MHIPEANEHTbI Ha
NPOTSHKEHUM BCEro npoLecca NpuroToBrneHns mkema nmbo koHduTiopa — OTIIMYHOTO
[OMOMHeHns K xneby.

10. NupoxHoe (Cake): 3amec, noabEM U1 BbiNeyka, HO NOABLEM MPU NOMOLLM CoAbl NGO NekapHOro
nopoLLKa.

11. CanaBwmy (Sandwich): 3amec, nogbeM U Bbineyka nerkoro xneba ¢ TOHKON KOPOYKOW.

12. Bbineuyka (Bake): HacTpouku pa3mepa OyxaHku M 3a[epXKW BPEMEHUM HE MPUMEHSIIOTCS, HO
BpPEMS NpOrpaMMbl MOXHO MeHSITb Haxatuem kHonku “TIME+’or “TIME— . HaxaTtnem oawvH
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pa3 Bbl yBenuunBaete unu ymeHbllaeTe BpPems NPUrotoBfieHMs Ha 1 MuHyTy. Bpems MoxHO
perynupoBatb oT 10 4o 60 MUHYT.

MoXHO nNpuMeHsTb 3Ty nporpaMmy [Ans [OOMOSIHUTENBbHOTO BbiNekaHus xneba, KOTOpbIN
HeJoCTaTO4YHO nponekcs, 6e3 3ameca n nogbema TecTa.

LBeT (Color)

OTol kHOMKOW BbIGMpaeTca uBeT Kopouku: CBetnbid (LIGHT), Cpegnunt (MEDIUM) nnn TeMHbIN
(DARK) . Mocne kaxgoro HaxaTtuns Bbl ycnbilumTe KOPOTKWI 3BYKOBOW CUrHan.

OTa dyHKUMS NMpuUMeHsieTcsl Tonbko B mporpammax BASIC, FRENCH, WHOLE-WHEAT, QUICK,
SWEET, ULTRA FAST, GLUTEN FREE, CAKE, SANDWICH and BAKE.

ByxaHka (Loaf)

Haxatnem ato KkHOMku BbIGMpaeTcs pasmep OyxaHku. [lpumute BO BHUMaHve, 4To obLiasi
NPOAdOMKMTENBLHOCTL paboyero LUMKNa MOXET MEHSTbCS B 3aBMCUMMOCTM OT pasmepa ByxaHku.
Haxatvem aToii kHOMku BblObupaetcs pasmep GyxaHku: 900 rp. (900g), 1200 rp. (1200g) — nocne
BblGopa HeobxoauMmoro pasmepa OH oTobpasutcs Ha LCD-gucnnee. ®yHkuus Bbibopa pasmepa
GyxaHka NpUMeHMMa He KO BceM nporpammam. [letanbHoe onncaHue nporpamMm NpuBEAEHO Bbille B
pasgene «MeHto».

Bpewmsa (Time)
Ecnu Bbl He cobrpaeTechb HaunMHaTb NPOLLECC MPUrOTOBINIEHUS HEMELEHHO, 9TOW KHOMKOW MOXHO
YyCTaHaOBUTb ANUTENBbHOCTb 3a4EPXKM U MPUBOP Ha4YHET NPUroTOBINEHNE Yepes 3a4aHHOE BpeMs.

YTt0o6bl YCTaHOBUTL (DYHKLIMIO 334EPXKKM:

1) Bbibepute Bawwy nporpammy MeHo, LUBET 1 pa3mep OyxaHku.

2) YcTaHoBWTE ONUTENBHOCTbL 3a4EPXKKN HaxaTneM kHonkvu Bpems (“TIME+" or “TIME—").
AnuTenbHOCTb 3a4epXKn JOMMKHA BKIOYaTh NPOAOIHKUTENBHOCTL PaboTbl BbIGpaHHON
nporpaMmmbl MeHt0. Hanpumep, cevivac 8:30 Bevepa v HyXHO, 4ToObI x11eb 6bin rotos kK
ynotpebneHuto Ha criegytoLwmii AeHb K 7:00 yTpa. B aTom cnyyae NnpoAomKUTensHOCT 3aAepXKKN
coctaBuT 10 4 30 MuH. HaxxumaiTte kHonky Bpemsa (“TIME+" or “TIME—"), noka Ha gucrnnee He
oTtobpasuntca 3HaveHne 10:30. C kaxkablM HaxaTveM 3HaveHVe BpeMeHn yBenunyveaeTtcs Ha 10
MVH.

3) Haxmute kHonky «Cton/CtapTt» (STOP/START), 4TOGbI akTMBMpOBaTh Nporpammy. Hayner
muraTb Todka, a Ha LCD-aucnnee 6yaeTt oTobpaxaTbCst OTCHET OCTaBLLUEroCsi BpeMeHMU.

MpumeyaHne: MakcumarnbHas AIUTENbHOCTL 3aaepxXkn — 13 4. He ucnonbsynTte npu
YCTaHOBIEHHOW 3a4ePKKE BPEMEHM CKOPOMOPTSLUMECS COCTABHbIE, HAaNpumep AiLa, CBeXee MOJIOKO,
PYKThI, MYK.

NOAOrPEB

B TeyeHmne yaca nocne BbiNeYku xned MoXeT aBTOMaTUYECKN NOAOrpeBaThCs, YTOObl OH He OCTbIN.
UT00bI BEIHYTL X11€6 Npu BbINOMHEHWM NPOrpamMmMbl NOAOTPEBA, AN €€ OTKMIOYEHUS HAaXXMUTE KHOMKY
«CtapTt/Cton» (START/STOP).

Mpumeyanume: MNMporpammel Tecto (DOUGH) and Oxem (JAM) He umetoT pyHKUMIO NogorpeBsa.

NAMATDb

Ecnu npu Bbineuke xne6a oTKNIOYMTCSA NUTaHWE, NPOLIECC M3rOTOBMNEHMS xreba aBTomaTnyecku
npogomknTcs B TedeHne 10 MUHYT, faxe ecnm He HaxumaTb KHonky «CtapT/Cton» (START/STOP).
Ecnu nutaHue otcytcTByeT 6onblie 10 MUHYT, JaHHbIE B MAMSTU HE COXPaHSIIOTCS, U3-3a Yero
npuaeTcs 3aMecuTb TECTO NMOBTOPHO M Nepe3anycTuTb xneboneyky. OpHako B criyyae, ecrnv TecTo He
Hayano NoAHMMAaTLCS NPU OTKIMOYEHUM NUTaHKS], MOXHO 3anyCTUTb BbINOMHEHWNE NPOrpamMMbl C
camoro Havana, NpocTo Haxas kHonky «Ctapt/Cton» (START/STOP).



OKPYXAIOLAA CPEOA

MpuGop paccumTaH Ha paboTy B LULMPOKOM Auana3oHe TeMnepatyp, HO X1eb, UCNeYeHHbIN B O4eHb
TENJIOM U OYEHb XONOAHON KOMHATaX, MOXET OTNNYaThCs Mo pasmepy. PekoMeH0BaHHbIV Anana3oH
KOMHaTHOW TeMnepaTypbl AOKeH HaxoauTcs B npegenax ot 15 °C go 34 °C.

NPEAYNPEXAEHUE HA OUCIIJIEE

1. Ecnu Ha gucnnee otobpaxaetcsi «<H HH» nocne HaxaTtusi kHonku «Ctapt/Cton»
(START/STOP), TemnepaTtypa BHyTpu npmbopa eLle CnuLKom Bbicoka. OcTaHoBUTe
BbIMOSHEHUE nporpaMmbl. OTKpOWTE KPbILLKY U OcTaBbTe Npnbop ocTbiBaTe Ha 10—20 MUH.

2. Ecnu Ha gucnnee otobpaxaetcs “L LL” nocne HaxaTus kHonkv «CtapT/Cton» (START/STOP),
TemnepaTtypa BHyTpu npubopa crnuwkoM Huskasi. OCTaHOBUTE BbINOMHEHWE NPOrpaMMbI.
OTKpONTE KPbILLKY 1 OCTaBbTe Npubop ocTeiBaTh Ha 10—20 MUH.

3.  Ecnu Ha gucnnee otobpaxkaetcs «E EO» unu «E E1» nocne Haxatusi kHonku «CtapT/Cton»
(START/STOP), TemnepaTypHbIi JaT4YMK HEUCTIPABEH M TpebyeT NPoBEPKM YNONTHOMOYEHHbIM
cneumanncTom.

NMPOLIECC BbINEYKU XINEBA

1. YcraHoBuTe chopmy Ans Bbine4vky B paboyee nonoxeHve, a 3aTemM NOBEPHUTE ero Mo 4YacoBomn
CTperke A0 LWernyka B NpaBuIibHoe NonoxeHue. 3aduKCcMpynTe MeCUbHyo nionacTb Ha
NpMBOAHOM Bany. YTobbl TECTO HE NPUNUMANO K MECUIBbHBIM JTOMACTSIM U BbINO Nerko oTAensATb
nx ot xrneba, pekomeHagyeTcsa cMa3aTtb MX MacrioMm.

2. TNonoxuTe uHrpegneHTbl B hopmMy Ans Bbinedkn. CobnoganTe ykazaHHyto B peuenTe
nocnegoBaTenbHOCTb AencTBuin. ObbIYHO BOAA MW XUAKOCTU 3anvBatoTCsl NepBbIMK, 3aTEM
pobaBnsieTcst caxap, CoMb U MyKa, a APOXOKM U paspbIXTenb 3acbiNatoTCsl B MOCNEAHIO0
o4yepesb.

- -
ald—— Opoxokn unm coga

— 8 Cyxvie HIpeaueHTbI

—3)———— Bopa unu gpyrast xxugkocTtb

MpumeyaHmne. MakcumarnbHoOe KONUMYeCTBO MYKU U ,qu)K)Kel;I YKa3blBalOTCA B peuenTe.

3. CpenaiTe Ha NOBEPXHOCTU MYKMN HEBOIMbLUYIO AAIMKY, & 3aTeM 3acbinbTe B Hee APOXOKK, cneas 3a

TeM, YTODObI APOXOKM HE CMELLIANMUCh C XMOKOCTBIO UMW COMbHO.

OCTOPOXHO 3aKPOWTE KPLILLKY 1 NMOAKIOYUTE CETEBOW LUHYP B PO3ETKY 3NEKTPOCETH.

Haxumas kHonky « MEHKO» (MENU), BbiGepuTe HyXHy0 nporpaMmmy.

[ns BbiGopa Hy>XHOro LBeTa KOpkW Haxmute kHorky « UBET» (COLOR).

[ns BbiGopa HyxHoro paamepa byxaHku HaxmuTe kHonky «BYXAHKA» (LOAF).

YcTaHoBWTE ANUTENBHOCTbL 3aiePXKkK, HaxaB kHonky «BPEMA» (“TIME+" or “TIME—"). 3ToT

Luar MOXHO MPOMyCTUTb, €CNK XNeboNeyKy HyXHO 3anycTUTb Cpasy.

9. [ns 3anycka npubopa noaepxute kHorky «CtapT/Cton» START/STOP.

10. MMocne 3aBepLUeHWs NpoLecca Npo3By4nT 10 3BYKOBbIX CUrHanoB. YTobbl OCTaHOBUTL NPOLLECC U
BbIHYTb Xreb, HyXHO nofepxatb kHorky «Ctapt/Cton» (START/STOP) npnbnusutensHo 3 c.
OTKpOWTE KPbILLKY U C MOMOLLbIO MPUXBATOK NPOBEPHUTE hopMy AJs BBINEYKW NPOTUB YaCOBOM
CTperku, a 3aTeM BblHbTe XxI1eb.

OcTopoxHO: chopma Anis Bbineyku 1 xned moryT 6biTe odeHb ropsunmu! Beerga byapte
OCTOPOXHbIMMU.

11. TMpexpe YeM BbIHMMATL xNeb, AanTe dopmMe ANs BbINEYKN OCTbITb. 3aTem C MOMOLLbIO NonaTkv ¢
aHTUNpUrapHbIM NOKPbITUEM OCTOPOXHO OTAenuTe xned oT hopMbl ANS BbINEYKW MO KPasiMm.

12. TepeBepHuTe chopMy Ans BbINEYKVM BBEPX AHOM Haf, OXIaAUTENbHOW CETKON UM YUCTON
KYXOHHOW MOBEPXHOCTbI0, @ 3aTEM OCTOPOXHO BCTPsIXMBalTe ee, noka xneb He BbinageT.
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13.

14.

15.

Mepepn ynotpebneHnem octaBbTe xreb ocTbiBaTh NpMMepHO Ha 20 MyH. PekomeHayeTcs pesaTb
xre6 npv NOMOLLM 3NEKTPOPE3KM UMK 3yBUATLIM HOXOM, @ HE HOXOM A1 PPYKTOB MU
KYXOHHbIM HOXXOM — B MPOTUBHOM cryyae xneb MoxeT AecopmMmpoBaThCs.

Ecnu He HaxaTb kHonky «CtapT/Cton» (START/STOP) B MOMEHT 3aBepLUEHUS BbINEYKU, X1ed
OyneT aBTOMaTMYeCKkV NOAOrpeBaThCs B TeHEHME Yaca, a 3ateM npo3ByyaT 10 3ByKOBbIX
CUrHanos.

BbiHMMaliTe ceTeBoW LWUHYP 13 po3eTku, Koraa npubop He Ncnomnb3yeTcs UNn nocrne 3aBepLUeHunst
BbIMEYKM.

MpumeyaHume. MNepen Hape3koin GyxaHKy U3BNEKUTE MECUITBHYIO NTONAcTb, 3anekLycs B AHO
ByxaHku, C NOMOLLBIO Kptodka. ByxaHka ropsiyasi, NoOaTOMy He U3BreKaTe MecunbHyt nonacTtb
ronsiMy pykamm.

MpumeyvaHue. Xneb pekoMeHayeTCs XpaHUTb B repMETUYHOM NNacTUKOBOM nakeTe unu cocyae. Mpu
KOMHaTHOW TemnepaType xneb xpaHuTcs B TedeHne Tpex AHen. [ins AonbLlero XxpaHeHus ero
YNaKoBbIBAKOT B rePMETUYHO 3aKPbITbI NACTUKOBLIN NaKeT UMK eMKOCTb, a 3aTeM NoOMEeLLAloT B
XONOAMIBbHUK, TAEe OH MOXET XpaHWUTbCS A0 AecATH AHe. Mockonbky B AoMallHNUi xneb He
[06aBNSOTCH KOHCEPBAHTbI, 0OLIMHO Ero CPOK XpaHEHWs! MeHbLUE, YeM Y xreba 3aBoACKON BbINEYKM.

UYNCTKA N YXo[

Mpexae Yyem HayaTb OYMCTKY Npubopa, HEO6XO0AMMO OTCOEAUHUTL Ero OT SMEKTPOCETMH.

1.

2.

3.

3.

dopma Ans BbINeYKN: NPOTUPAETCS BHYTPU U CHAPYXW BMaXKHOW TKaHblo. He ncnoneayinte
ocTpble NpeaMeTbl 1 abpasvBHbIE CpeacTBa.
MecunbHas nonacTb: €Crv MEeCUrbHYIO NONacTb He YAAETCH CHATb C OCY, MPeABapuUTenbHO
3aneviTte B hopmy AN BblNeYkn Boay.
Kopnyc: akkypaTHO NpoTpuTE BHELLHIOK NMOBEPXHOCTb KOpryca BNaXHOW TkaHblo. He
ucnonb3ynte abpasnBHble CPeacTBa, 3TO MOXET NOBPEAUTL NOMUPOBAHHYIO NMOBEPXHOCTb.
Hukorga He norpyxavTe Kopryc B BOAy ANS O4YUCTKM.
MpymeyaHne: He CHUMaNTe KPbILLKY AN OYUCTKN.
BeHTunsaTtop: Ytobbl 06ecneunts ncnpaBHyto paboTy BEHTUNSATOPA, KPbILLKY BEHTUNSTOPA
peKoMeHAyeTCst CHUMaTb AN NEPUOANYECKON O4UCTKM.

Vent Cover — KpblLLKa BEHTUNsATopa
Vent - BeHTUNATOP

5.

Yent Cover _ Went

Mepen TeMm, kak ynakoBaTb xneGoneuky Ans xpaHeHusi, y6eauTech, 4To Npubop oxnaguncs
nocre NPUMEHEHWS!, YACT U CyX, a KpbiLLKa NAOTHO 3aKpbITa.

HanHbIi npnbop cooTBeTcTBYET AnpekTMBam CE kacaTenbHoO nogaBneHust NoMex U TEXHUKK
6e3onacHocTy Npu paboTe ¢ HU3KOBOMNbLTHBIMU NPUGOPaMU 1 U3rOTOBIIEH NPY COBNOAEHUN
nevncTByoLWwmnx TpeboBaHUn TEXHMKN 6e30MacHOCTH.



3awmTa oKpyxarowen cpeabl

Mocne okoH4YaHWsi cpoka crnyx6bl He BbiBpacbiBaiTe Npubop BMeCTe C GbITOBBIMU OTXOA4aMMU.
MepenanTte ero B cneynanuaMpoBaHHbIA NyHKT ANS AanbHenwWwen ytunusauun. 3tuMm Bel nomoxeTte
3aLUMTUTb OKpYXaloLLyto cpeay.

MapaHTna u obcnyxuBaHue

[nsa nonyyeHns AONONHWUTENbHOW MHAOPMAaLIMK UNK B CRyYae BO3HUKHOBEHMSI Mpobnem obpatutech
B LieHTp noaaepxkv nokynatenen B Bawen ctpaHe (Homep TenedpoHa LieHTpa ykasaH Ha
rapaHTUMHOM TanoHe). Ecnv nogobHeIn LeHTp B Baluen cTpaHe oTcyTcTBYyeT, obpatutecs B Bally
MECTHYIO TOProByto opraHu3aumio Gorenje unv B oTaen NogaepXkn nokynarenen komnanum Gorenje
Domestic Appliances.

Apnpeca 1 TenedoHbl aBTOPM30BaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB pasmelleHbl B bpotutope «"apaHTuiiHble
obszaTenbcTBa» UMW B rapaHTUIAHOM TaroHe.

Tonbko AnA AOMalLHEro Ucnonb3oBaHuA!

MpounssoauTenb octaBnsieT 3a co60M NpaBo Ha BHECEHNe N3MeHeHnI!

T TP

CHO1

GORENJE
XENAET BAM MNMONY4YUTb YOOBOJILCTBUE
OT UCNOJNTIb3OBAHUA
BALLEIO NMPUBOPA

MbI coxpaHsiem 3a co601 NpaBoO BHOCUTL NIOOble U3MEHeHUsl!
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